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Najdete na straně

36

Možné dokoupit

Matrace90 x 200 cm 
Postelové doplňky
(dřevěné)

41

Ostatní příslušenství

3

90 cm x 200 cm
 2 / 25 / 89 cm

     150 kg
200 kg

Matrace:
Výška:    
Max. nosnost standardní rošt:     
Max. nosnost luxusní rošt:      
Speciální velikosti: Není dostupné

SKU Barva Cena
47611-01W Bílá mořená 35613
47611-10 Bílá 39010

SKU Barva Cena
476111-01W Bílá mořená 37249
476111-10 Bílá 40646

4-v-1 Postel s konstrukcí pro plátěnou střechu

4-V-1 POSTEL S KONSTRUKCÍ PRO PLÁTĚNOU STŘECHU / STANDARDNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z: 611+6361+6209

4-V-1 POSTEL S KONSTRUKCÍ PRO PLÁTĚNOU STŘECHU / LUXUSNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z: 6111+6361+6209
V.128/161 X Š.207 X H.102/124



SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

KAPSÁŘ- HAPPY RABBIT

Material Rozměry

7832
BASE: 100% PES/POCKETS: 40% CO, 60% 

PES/100% PES
Š.84 X H.98

AVAILABLE 

01/07/2024
3586

3901

Š. 199 X H. 117
AVAILABLE 

01/07/2024
3901

PLÁTĚNÁ STŘECHA VČ. GIRLANDY - HAPPY RABBIT

Material Rozměry

7830 40% CO, 60% PES / 100% PES Š. 199 X H. 145
AVAILABLE 

01/07/2024
6229

ZADNÍ PANEL - HAPPY RABBIT - POUZE S  ART 7830

Material Rozměry

7831 45% CO, 55% PES Š. 199 X H. 117
AVAILABLE 

01/07/2024

AVAILABLE 

01/07/2024
3586

RozměryMaterial

45% CO, 55% PES

KAPSÁŘ - PANDA PARADISE

Material Rozměry

7822
BASE: 100% PES/POCKETS: 40% CO, 60% 

PES/100% PES
Š.84 X H.98

7750

PLÁTĚNÁ STŘECHA VČ. GIRLANDY - PANDA PARADISE

Material Rozměry

7820 40% CO, 60% PES / 100% PES Š. 199 X H. 145
AVAILABLE 

01/07/2024
6229

LT x LORENA 

CANALS
1573

Š. 84 X V. 89
LT x LORENA 

CANALS
2265

LT x LORENA 

CANALS
5537

Specifické doplňky k posteli

PLÁTĚNÁ STŘECHA - CANOE ADVENTURE VČ. LIŠTY A VEVERKY

Š.200 X H.138

Rozměry

KAPSÁŘ K POSTELOVÉ KONSTRUKCI - CANOE ADVENTURE

Materiál

Rozměry

7821

Š.200 XH.138
LT x LORENA 

CANALS
5537

KAPSÁŘ ESSENCE –  SAGE BLUE

Material Rozměry

7807-33 100% CO Š. 84 X V. 89
LT x LORENA 

CANALS
2265

100% CO Š.200 X H.138

7807-32 100% CO Š. 84 X V. 89
LT x LORENA 

CANALS
2265

PLÁTĚNÁ STŘECHA ESSENCE – SAGE BLUE

Material Rozměry

7809-33 100% CO

Material Rozměry

7751 100% CO / VČ. LÁTKOVÉ BINOCULAR Š.67 X H.98

5852LT x LORENA 

CANALS

PLÁTĚNÁ STŘECHA ESSENCE  – PEACH

PLÁTĚNÁ STŘECHA ESSENCE  – NATURAL

Material Rozměry

7809-31 100% CO Š.200 X H.138
LT x LORENA 

CANALS
5537

KAPSÁŘ ESSENCE – NATURAL

Material Rozměry

7807-31 100% CO

100% RECYKLOVANÁ BAVLNA

KAPSÁŘ ESSENCE  – PEACH

Material Rozměry

7809-32

ZADNÍ PANEL - PANDA PARADISE - POUZE S ART 7820

Material

4-v-1 

Postele

4

Certifikace:

Pokyny k mytí: 

Naše textilie jsou vyrobeny z materiálů, které jsou testovány na škodlivé chemikálie a splňují buď Oeko-Tex® Standard 100*, Global 
Organic Textile Standard (GOTS), nebo splňují požadavky směrnice EU 2002/61/EC, která zakazuje azobarviva** v barvivu.

Chemické čištění (P)



SKU Barva Cena
48611-01W Bílá mořená 38570
48611-10 Bílá 41842

SKU Barva Cena
486111-01W Bílá mořená 40206
486111-10 Bílá 43478

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

Najdete na straně

36

Možné dokoupit

Matrace 90 x 200 cm 
Postelové doplňky 
(dřevo)

41

Ostatní příslušenství

PLÁTĚNÁ STŘECHA - SUNSET DREAMS

Material Rozměry

7730
40% CO, 60% PES / VELOURS 100% PES  / PES 

QUILTED
Š.100 XH.369 9249

7710
40% CO, 60% PES/VELOURS 100% PES/PES 

QUILTED
Š.100 X H.246 9249

STŘECHA PRO DOMEČKOVOU POSTEL / NA PŮL STRANY

Info Rozměry

6378-10 SKLÁDÁ SE Z 6378A+B / FOR ART 63631 V. 95 X Š. 105 X H. 1,6 8998

Specifické doplňky k posteli

PLÁTĚNÁ STŘECHA- OCEAN LIFE / V CENĚ RACEK

Material Rozměry

4-v-1 Domečková postel

4-V-1 DOMEČKOVÁ POSTEL / STANDARDNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z 611 + 63631 + 6209

4-V-1 DOMEČKOVÁ POSTEL / LUXUSNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z 6111 + 63631 + 6209
V.128/177/179 X Š.207 X H.102/124
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Certifikace:

Pokyny k mytí: 

Naše textilie jsou vyrobeny z materiálů, které jsou testovány na škodlivé chemikálie a splňují buď Oeko-Tex® Standard 100*, Global 
Organic Textile Standard (GOTS), nebo splňují požadavky směrnice EU 2002/61/EC, která zakazuje azobarviva** v barvivu.

Chemické čištění (P)

90 cm x 200 cm

2 / 25 / 89 cm 

150 kg

200 kg

Matrace:

Výška:

Max. výška standard. rošt:
Max. výška luxusní rošt:             
Speciální velikost: Není dostupná



90 cm x 200 cm

2 / 25 / 89 cm 

Matrace:

Výška:

Max. výška standard. rošt: 150 kg

Max. výška luxusní rošt:             200 kg

Speciální velikost: Není dostupná

SKU Barva Cena
49611-01W Bílá mořená 35613
49611-10 Bílá 19505

SKU Barva Cena
496111-01W Bílá mořená 37249
496111-10 Bílá 40646

SKU Cena

SKU Cena

MALÁ LED LAMPA PRO POSTEL SE STŘECHOU 1,6 W LED
SKU Cena
951N 1070

TRANSFORMÁTOR PRO 951N LED
SKU Cena
953N 1825

Možné dokoupit Najdete na straně

Matrace 90 x 200 cm 36

Postelové doplňky (dřevo) 41

Ostatní příslušenství

4-V-1 POSTEL S KONSTRUKCÍ PRO BALDACHÝN / LUXUSNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z 6111+636+6209
H.128/161 X W.207 X T.102/124

4-v-1 Postel s konstrukcí pro baldachýn

4-V-1 POSTEL S KONSTRUKCÍ PRO BALDACHÝN / STANDARDNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z 611+636+6209

Specifické doplňky k posteli

BALDACHÝN ESSENCE – NATURAL

Material Rozměry

BALDACHÝN ESSENCE – PEACH

Material Rozměry

7803-32 100% CO V.165 X Š.207 X H.104
LT x LORENA 

CANALS
7550

7803-31 100% CO V.165 X Š.207 X H.104
LT x LORENA 

CANALS
7550

200 CM / MAX. 6 LAMPS

Material

BEZ TRANSFORMÁTORU PRO POSTEL S BALDACHÝNEM / 4 POSTER 

Material

4-v-1 

Postele

6

Certifikace:

Pokyny k mytí: 

Naše textilie jsou vyrobeny z materiálů, které jsou testovány na škodlivé chemikálie a splňují buď Oeko-Tex® Standard 100*, Global 
Organic Textile Standard (GOTS), nebo splňují požadavky směrnice EU 2002/61/EC, která zakazuje azobarviva** v barvivu.

Chemické čištění (P)



90 cm x 200 cm

25 cm

Matrace:
Výška:
Max. výška standard. rošt: 
Max. výška luxusní rošt:  

150 kg

                                                200 kg

Speciální velikost: SKU 610 & SKU 611

SKU Barva Cena
610-01W Bílá mořená 15793
610-10 Bílá 17366

SKU Barva Cena
6101-01W Bílá mořená 17429
6101-10 Bílá 19002

SKU Barva Cena
611-01W Bílá mořená 15793
611-10 Bílá 17366

SKU Barva Cena
6111-01W Bílá mořená 17429
6111-10 Bílá 19002

NB: Přidejte SKU 624 k zakrytí otvoru v nohách postele.
Advise: Použijte tuto postel v kombinaci s deskou: např. SKU 634.

SKU Barva Cena
5101-01W Bílá mořená 16422
5101-10 Bílá 17869

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

Pouze postele se standardními čely postelí a standardními rošty (lůžka 4 v 1, postele se střešní konstrukcí a/nebo žebříkem, domácí postele, postele Breeze kromě postelí) 
(včetně SKU 611) Intervaly 10 cm, Délka mezi velikostí matrace 140 a 220 a šířka mezi velikostí matrace 70 a 140 cm
Příplatek +30 %
Odchylky mimo intervaly v rámci vnějších rámců popsaných výše: příplatek +50 %
Objednané postele speciální velikosti nelze zrušit ani vrátit.
Zkontrolujte prosím dodací lhůtu a přesnou cenu pro speciální velikosti. 

PRO ZVLÁŠTNÍ POTŘEBY SE PROSÍM ZEPTEJTE

Najdete na straně Najdete na straně

36 62

39

Možné dokoupit

4-Stranné střešní konstrukce 
Textil a příslušenství 69

41

Možné dokoupit

Matrace 90 x 200 cm 
Čela postelí
Postelové doplňky (dřevo) 
Příslušenství k zákl. 
postelím

42

Základní postele

V.64 X Š.207 X H.102

210-10 Bílá 

SKLÁDÁ SE Z 611A+6101B+6101NC

20197

V.64 X Š.207 X H.102

Ostatní příslušenství

ZÁKLADNÍ POSTEL/ STANDARDNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z 610A+6101B+6103C

ZÁKLADNÍ POSTEL / LUXUSNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z 610A+ 6101B+6101NC

ZÁKLADNÍ POSTEL BREEZE / STANDARDNÍ ŘOST

Info

SKLÁDÁ SE Z210A+210B+6103C

ZÁKLADNÍ POSTEL BREEZE/ LUXUSNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z 210A+210B+6101NC
V.64 X Š.207 X H.102

ZÁKLADNÍ POSTEL 4-IN-1 VERZE / STANDARDNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z 611A+6101B+6103C

ZÁKLADNÍ POSTEL 4-V-1 VERZE / LUXUSNÍ ROŠT

Info

POSTEL 90x200 / LUXUSNÍ ROST

Info

SKLÁDÁ SE Z 5101A+5141B+6101NC

V.64 X Š.207 X H.102

Bílá 

18561

2101-10

Pravidla a příplatek za speciální velikosti
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Zadnístrana: Objednat SKU 4626

Střešní konstrukce: Objednat SKU 971-10 pro sestavení 
vršku.

Matrace:

Výška: 
Balení roštu:

120 cm x 200 cm / 140 cm x 200 cm

25 cm

Dodáno rozložené
Max. nosnost luxusního roštu:    200 kg

Speciální velikost: Není dostupná

SKU Barva Cena
5121-01W Bílá mořená 20386
5121-10 Bílá 10917

SKU Barva Cena
5141-01W Bílá mořená 21896
5141-10 Bílá 23155

Najdete na straně Najdete na straněMožné doplnit 

Matrace 120 x 200 cm 28 62

28

Možné doplnit

4-Stranné střešní konstrukce 
Textil a příslušenství 69

39

41

Matrace 140 x 200 cm 
Postelová čela
Postelové doplňky (dřevo) 
Příslušenství k základním 
postelím

42

Základní postele

POSTEL120x200 / LUXUSNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z 5121A+5141B+5122NC

V.64 X Š.207 X H.132

POSTEL 140x200 / LUXUSNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z: 5141A

+5141B+5142NC

V.64 X Š.207 X H.152

Ostatní příslušenství

Základní a
4-stranné 
postele

8



90 cm x 200 cm

25 cm

Matrace:

Výška:

Max. nosnost stand. rošt: 150 kg

Max. nosnost luxusní rošt:          200 kg

Speciální velikost: Není dostupné

SKU Barva Cena
4735-01W Bílá mořená 23721
4735-10 Bílá 26238

SKU Barva Cena
47351-01W Bílá mořená 25357
47351-10 Bílá 27874

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

Najdete na straně

36

39

41

Možné doplnit

Matrace 90 x 200 cm 
Postelová čela
Postelové doplňky (dřevo) 
Příslušenství k základním 
postelím

42

4-Stranné domečky

ZÁKLADNÍ POSTEL SE STŘEŠNÍ KONSTRUKCÍ/ STANDARDNÍ ROŠT

Info

Info

SKLÁDÁ SE Z: 6101  + 6371
V. 159/192 x Š. 207 x H. 102

V. 159/192 x Š. 207 x H. 102

POSTEL BREEZES KONSTRUKCÍ PRO PLÁTĚNOU STŘECHU / LUXUSNÍ ROŠT

Info

27351-10 SKLÁDÁ SE Z: 2101  + 6371 Bílá 29069

2735-10 SKLÁDÁ SE Z: 210  + 6371 Bílá 27433

POSTEL BREEZE S KONSTRUKCÍ PRO PLÁTĚNOU STŘECHU / STANDARDDNÍ ROŠT

Info

CSKLÁDÁ SE Z: 610  + 6371

ZÁKLADNÍ POSTEL SE STŘEŠNÍ KONSTRUKCÍ / LUXUSNÍ ROŠT

Ostatní příslušenství
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SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU CenaMaterial Rozměry

7832
BASE: 100% PES/POCKETS: 40% CO, 60% 

PES/100% PES
Š.84 X H.98

AVAILABLE 

01/07/2024
3586

7822
BASE: 100% PES/POCKETS: 40% CO, 60% 

PES/100% PES
Š.84 X H.98

AVAILABLE 

01/07/2024
3586

PLÁTĚNÁ STŘECHA VČ. GIRLANDY - HAPPY RABBIT

Material Rozměry

7830 40% CO, 60% PES / 100% PES Š. 199 X H. 145
AVAILABLE 

01/07/2024
6229

ZADNÍ PANEL- HAPPY RABBIT - ONLY WITH ART 7830

Material Rozměry

KAPSÁŘ - PANDA PARADISE

Material Rozměry

40% CO, 60% PES / 100% PES Š. 199 X H. 145
AVAILABLE 

01/07/2024
6229

LT x LORENA 

CANALS
2265

7820

Material Rozměry

Š. 199 X H. 117
AVAILABLE 

01/07/2024
3901

KAPSÁŘ - HAPPY RABBIT

7807-31

7809-33 100% CO Š.200 X H.138
LT x LORENA 

CANALS
5537

ZADNÍ PANEL - PANDA PARADISE - ONLY WITH ART 7820

Material Rozměry

7821 45% CO, 55% PES Š. 199 X H. 117
AVAILABLE 

01/07/2024
3901

5537

7831 45% CO, 55% PES

KAPSÁŘ ESSENCE  – PEACH

Material Rozměry

7807-32 100% CO Š. 84 X V. 89
LT x LORENA 

CANALS
2265

PLÁTĚNÁ STŘECHA  ESSENCE  – SAGE BLUE

Material Rozměry

Š.67 XH.98
LT x LORENA 

CANALS
1573

PLÁTĚNÁ STŘECHA  ESSENCE  – NATURAL

Material Rozměry

7809-31 100% CO Š.200 XH.138
LT x LORENA 

CANALS
5537

KAPSÁŘ ESSENCE – NATURAL

Material Rozměry

Rozměry

7751 100% CO / INCL. FABRIC BINOCULAR

KAPSÁŘ K POSTELOVÉ KONSTRUKCI - CANOE ADVENTURE

Material

100% CO

100% CO

Material Rozměry

Š. 84 X H. 89
LT x LORENA 

CANALS
2265

PLÁTĚNÁ STŘECHA  ESSENCE  – PEACH

7809-32 100% CO Š.200 X H.138
LT x LORENA 

CANALS

KAPSÁŘ ESSENCE  –  SAGE BLUE

Material Rozměry

7807-33

PLÁTĚNÁ STŘECHA VČ. GIRLANDY - PANDA PARADISE

Š. 84 XV. 89

Specifické doplňky k posteli

FPLÁTĚNÁ STŘECHA - CANOE ADVENTURE VČ. LIŠTY A VEVERKY

Material Rozměry

7750 100% RECYCLED CO Š.200 XH.138
LT x LORENA 

CANALS
5852

Základní a
4-stranné 
postele
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Certifikace:

Pokyny k mytí: 

Naše textilie jsou vyrobeny z materiálů, které jsou testovány na škodlivé chemikálie a splňují buď Oeko-Tex® Standard 100*, Global 
Organic Textile Standard (GOTS), nebo splňují požadavky směrnice EU 2002/61/EC, která zakazuje azobarviva** v barvivu.

Chemické čištění (P)



90 cm x 200 cm

25 cm

Matrace:

Výška:

Max. nosnost stand. rošt: 150 kg

Max. nosnost luxusní rošt:          200 kg

Speciální velikost: Není dostupné

SKU Barva Cena
4634-01W Bílá mořená 24224
4634-10 Bílá 26867

SKU Barva Cena
46341-01W Bílá mořená 25860
46341-10 Bílá 28503

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

BALDACHÝN - HONEY GLOW
SKU Cena

BALDACHÝN PRINCESS VČ. LÁTKOVÉ KORUNKY
SKU Rozměry Cena

MALÁ LED LAMPA 1,6 W LED
SKU Cena
951N 1070

TRANSFORMÁTOR PRO 951N LED
SKU Cena
953N 1825

Najdete na straně

36

39

41

Možné doplnit

Matrace 90 x 200 cm 
Postelová čela 
Postelové doplňky (dřevo) 
Příslušenství k základním 
postelím

42

Material

Info

SKLÁDÁ SE Z: 210  + 634

POSTEL S BALDACHÝNEM BREEZE / LUXUSNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z: 2101 + 634
V. 177/210  X Š. 207 XH. 102

2634-10 Bílá 

POSTEL S BALDACHÝNEM BREEZE / STANDARDNÍ ROŠT

Specifické doplňky k posteli

Rozměry

7765 TOP & CROWN 100% CO / SIDES 100% PES V.215 X Š.207 X H.104
LT x LORENA 

CANALS
8180

Material

BEZ TRANSFORMÁTORU PRO POSTEL S BALDACHÝNEM 

26341-10 Bílá 29698

Material

Material

4-Stranné postele

POSTEL S BALDACHÝNEM / STANDARDNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z: 610  + 634

POSTEL S BALDACHÝNEM / LUXUSNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z: 6101 + 634

LT x LORENA 

CANALS
9501

V. 177/210  X Š. 207 X H. 102

Ostatní příslušenství

200 CM / MAX. 6 LAMPS

28062

7770 TOP & CROWN 100% CO / SIDES 100% PES V.215 X Š.207 X H.104

11

Certifikace:

Pokyny k mytí: 

Naše textilie jsou vyrobeny z materiálů, které jsou testovány na škodlivé chemikálie a splňují buď Oeko-Tex® Standard 100*, Global 
Organic Textile Standard (GOTS), nebo splňují požadavky směrnice EU 2002/61/EC, která zakazuje azobarviva** v barvivu.

Chemické čištění (P)



90 cm x 200 cm

44 cm

Matrace:

Výška:

Max. nosnost stand. rošt: 150 kg

Max. nosnost luxusní rošt:           200 kg

Speciální velikost: SKU 46106

SKU Barva Cena
46106-01W Bílá mořená 21267
46106-10 Bílá 11640

SKU Barva Cena
461061-01W Bílá mořená 22903
461061-10 Bílá 24916

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

Pouze postele se standardními čely postelí a standardními rošty (lůžka 4 v 1, postele se střešní konstrukcí a/nebo žebříkem, domácí postele, postele Breeze kromě postelí) 
(včetně SKU 611) Intervaly 10 cm, Délka mezi velikostí matrace 140 a 220 a šířka mezi velikostí matrace 70 a 140 cm
Příplatek +30 %
Odchylky mimo intervaly v rámci vnějších rámců popsaných výše: příplatek +50 %
Objednané postele speciální velikosti nelze zrušit ani vrátit.
Zkontrolujte prosím dodací lhůtu a přesnou cenu se speciální velikostí.

PRO SPECIÁLNÍ POTŘEBY SE PROSÍM ZEPTEJTE!E!

Najdete na straně Najdete na straněMožné doplnit 

Matrace 90 x 200 cm 36 62

39

 Možné doplnit

4-Stranné postele
Textil a příslušenství 69

41

Postelová čela Postelové 
doplňky (dřevo) 
Příslušenství k základním 
postelím

43

V.83 X Š. 207 X H. 102

Vyvýšené postele

Info

SKLÁDÁ SE Z  2101+7056 Bílá 26112

VYVÝŠENÁ POSTEL - NÍZKÁ / STANDARDNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z  610+7056

VYVÝŠENÁ POSTEL - NÍZKÁ/ LUXUSNÍ ŘOST

Info

SKLÁDÁ SE Z  6101+7056

V.83 X Š. 207 X H. 102
261061-10

Vyvýšené 
postele

VYVÝŠENÁ POSTEL BREEZE / STANDARDNÍ ROŠT

Info

26106-10 SKLÁDÁ SE Z  210+7056 Bílá 24476

VYVÝŠENÁ POSTEL BREEZE / LUXUSNÍ ROŠT

Ostatní příslušenství

Pravidla a příplatek za speciální velikosti
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90 cm x 200 cm * SKU 47107(1):

44 cm

Matrace:

Výška:

Max. nosnost stand. rošt: 150 kg

Max. nosnost luxusní rošt: 200 kg ** SKU 47108(1):

Speciální velikost: Není dostupné *** SKU 47109(1):

**** SKU 47110(1):

Přidejte SKU 151 a vytvořte postel pro hosty v zásuvce. Max 100 kg
Matrace: 90 cm x (max) 194 cm x (max) 14 cm Matrace SKU 700
and SKU 70900 se bude hodit
Objednejte rukojeti samostatně
Matrace SKU 7040: 90 cm x 194 cm, SKU 700 se bude hodit přeidat
SKU 151 vytvořit postel pro hosty v zásuvce. Max 100 kg Matrace
velikost: 90 cm x 190 cm, SKU 70900 se bude hodit
Výplň postele je VŽDY bílá s potištěným tabulovým povrchem
Povrch skluzavky je VŽDY bílý
Základna provazového žebříku je VŽDY bílá
Provazový žebřík SKU 174 lze vyměnit za žebřík SKU 189

SKU Barva Cena
47107-01W Bílá mořená 36808
47107-10 Bílá 39262

SKU Barva Cena
471071-01W Bílá mořená 38444
471071-10 Bílá 40898

SKU Barva Cena
47108-01W Bílá mořená 44799
47108-10 Bílá 47756

SKU Barva Cena
471081-01W Bílá mořená 46435
471081-10 Bílá 49392

SKU Barva Cena
47109-01W Bílá mořená 38885
47109-10 Bílá 42282

SKU Barva Cena
471091-01W Bílá mořená 40520
471091-10 Bílá 43918

SKU Barva Cena
47110-01W Bílá mořená 34417
47110-10 Bílá 37626

SKU Barva Cena
471101-01W Bílá mořená 36053
471101-10 Bílá 39262

Najdete na straně Najdete na straně

36 62

39

Možné doplnit

4-Stranné střešní konstrukce
Textil a příslušenství 69

Možné doplnit

Matrace 90 x 200 cm 
Postelová čela *
Postelové příslušenstí
(dřevo)

41

mimo. SKU 47110 & SKU 471101

Info

***

****

****

SKLÁDÁ SE Z  6101+7056+168+7060

SKLÁDÁ SE Z  610+7056+8005 3 

+2x8016

VYVÝŠENÁ POSTEL - NÍZKÁ S VÝŠUVNÝM LŮŽKEM A ŠUPLÍKEM/ STANDARDNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z  610+7056+7040+7042

VYVÝŠENÁ POSTEL - NÍZKÁ S VÝŠUVNÝM LŮŽKEM A ŠUPLÍKEM / LUXUSNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z
6101+7056+7040+7042V.83 X Š. 207 X H. 102

SKLÁDÁ SE Z  6101+7056+8005 3 

+2x8016

VYVÝŠENÁ ÚLOŽNÁ POSTEL/ STANDARDNÍ ROŠT / BEZ RUKOJETI

Info

*

*

**

***

**

V.83 X Š. 207 X H. 102

VYVÝŠENÁ ÚLOŽNÁ POSTEL/ LUXUSNÍ ROŠT / BEZ RUKOJETI

Info

VYVÝŠENÁ POSTEL - NÍZKÁ S HRACÍMI PRVKY / STANDARDNÍ ROŠ

Info

Ostatní příslušenství

Vyvýšené postele

VYVÝŠENÁ POSTEL S BOXEM A ZÁSUVKOU / STANDARDNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z  610+7056+168+7060

VYVÝŠENÁ POSTEL S BOXEM A ZÁSUVKOU / LUXUSNÍ ROŠT

V.83 X Š. 207 X H. 102

SKLÁDÁ SE Z
610+7056+174+176+4621

VYVÝŠENÁ POSTEL - NÍZKÁ S HRACÍMI PRVKY / LUXUSNÍ

Info

SKLÁDÁ SE Z
6101+7056+174+176+4621V.83 X Š. 207 X H. 102/156/201

13



90 cm x 200 cm * SKU 27107(1):

44 cm

Matrace:

Výška:

Max. nosnost stand. rošt: 150 kg

Maxnosnost luxusní rošt:            200 kg ** SKU 27108(1):

Speciální velikost: Není dostupné *** SKU 27109(1):

**** SKU 27110(1):

Přidejte SKU 151 a vytvořte postel pro hosty v zásuvce.
Max 100 kg Matrace: 90 cm x (max) 194 cm x (max) 14 cm
Matrace SKU 700 and SKU 70900 se bude hodit
Objednejte rukojeti samostatně
Matrace SKU 7040: 90 cm x 194 cm, SKU 700 se bude hodit
přidat SKU 151 vytvořit postel pro hosty v zásuvce.
Max 100 kg Matrace: 90 cm x 190 cm, SKU 70900 se bude hodit
Výplň postele je VŽDY bílá s potištěným tabulovým povrchem
Povrch skluzavky je VŽDY bílý
Základna provazového žebříku je VŽDY bílá
Provazový žebřík SKU 174 lze vyměnit za žebřík SKU 189

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

Možné doplnit Najdete na straně Najdete na straně

Matrace 90 x 200 cm 36 62

39

Možné doplnit

4-Stranné střešní konstrukce
Textil a příslušenství 69Postelová čela *

Postelové 
příslušenství(dřevo)

41

*mimo. SKU 47110 & SKU 471101

Vyvýšené 
postele

Ostatní příslušenství

Bílá 

VYVÝŠENÁ POSTEL BREEZE/ VÝSUVNÉ LŮŽKO / ZÁSUVKA / STANDARDNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z 210+7056+7040+7042

45114SKLÁDÁ SE Z
2101+7056+7040+7042V.83 X Š. 207 X H. 102

***

VYVÝŠENÁ POSTEL BREEZE S HRACÍMI PRVKY/ STANDARDNÍ ROŠT

27109-10 Bílá 43478

271091-10

271071-10 Bílá 42093

27107-10 Bílá 40458

Info

SKLÁDÁ SE Z  2101+7056+168+7060

Bílá 38822

271101-10 Bílá 40458

****

****

VYVÝŠENÁ POSTEL BREEZE/ VÝSUVNÉ LŮŽKO / ZÁSUVKA / LUXUSNÍ ROŠT

*

*

**

**

***

Vyvýšené postele

VYVÝŠENÁ POSTEL BREEZE S BOXEM A ZÁSUVKOU / STANDARDNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z  210+7056+168+7060

VYVÝŠENÁ POSTEL BREEZE S BOXEM A ZÁSUVKOU / LUXUSNÍ ROŠT

Info

VYVÝŠENÁ ÚLOŽNÁ POSTEL BREEZE / STANDARDNÍ ROŠT / BEZ RUKOJETI

Info

SKLÁDÁ SE Z  210+7056+8005 3 

+2x8016

VYVÝŠENÁ ÚLOŽNÁ POSTEL BREEZE/ LUXUSNÍ ROŠT / BEZ RUKOJETI

Info

SKLÁDÁ SE Z  2101+7056+8005 3 

+2x8016V.83 X Š. 207 X H. 102

27108-10 Bílá 48952

271081-10 Bílá 50588

V.83 X Š. 207 X H. 102

Info

SKLÁDÁ SE Z
210+7056+174+176+4621

VYVÝŠENÁ POSTEL BREEZE S HRACÍMI PRVKY /LUXUSNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z 

2101+7056+174+176+4621V.83 X Š. 207 X H. 102/156/201

27110-10

14



90 cm x 200 cm

89 cm

Matrace:

Výška:

Max. nosnost stand. roštu: 150 kg

Max. nosnost luxusního roštu:     200 kg

Speciální velikost SKU 4625 & 46252

SKU Barva Cena
4625-01W Bílá mořená 31020
4625-10 Bílá 34103

SKU Barva Cena
46251-01W Bílá mořená 32655
46251-10 Bílá 35739

SKU Barva Cena
46252-01W Bílá mořená 31020
46252-10 Bílá 34103

SKU Barva Cena
462521-01W Bílá mořená 32655
462521-10 Bílá 35739

SKU PříplatekObjednejte si jinou postel jako následující příklad:
SKU: 4625-10-6251-10 625-01W -

625-10 -

625-28 -

6251-01W 440
6251-10 440

Pouze standardní čela postelí a standardní rošt (lůžka 4 v 1, postele s deskou, lůžka House, postele Breeze a postele se schůdky jsou
vyloučeny) Rozteč 10 cm, Délka mezi velikostí matrace 140 a 220 a šířka mezi velikostí matrace 70 a 140 cm
Příplatek +30 %
Odchylky mimo intervaly v rámci vnějších rámců popsaných výše: příplatek +50 %
Objednané postele speciální velikosti nelze zrušit ani vrátit.
Zkontrolujte prosím dodací lhůtu a přesnou cenu se speciální velikostí PRO SPECIÁLNÍ POTŘEBY SE PROSÍM ZEPTEJTE!

SKU Barva Cena
4925-01W Bílá mořená 52035
4925-10 Bílá 55307

SKU Barva Cena
49251-01W Bílá mořená 53671
49251-10 Bílá 56943

SKU PříplatekObjednejte si jinou postel jako následující příklad: 
SKU: 4925-10-6261-10 6261-01W 503

6261-10 503

Najdete na straně Najdete na straně

36 62

40

Možné doplnit

4-Stranné střešní konstrukce
Textil a příslušenství 69

41

44

Možné doplnit

Matrace 90 x 200 cm 
Extra bezpečnostní části 
Postelové přísluš. (dřevo) 
Skluzavky 
ALL-IN-ONE úložný prostor 45

Možnosti postele:

Info

SKLÁDÁ SE Z : 

610+617A+617C+626+670+30218

VYVÝŠENÁ POSTEL - NÍZKÁ S ÚLOŽNÝMI SCHODY / LUXUSNÍ ROŠT

Info

6101+6

SKLÁDÁ SE Z : 

17A+617C+626+670+30218V.128 X Š. 257 X H.102

Ostatní příslušenství

VYVÝŠENÁ POSTEL - NÍZKÁ S ÚLOŽNÝMI SCHODY/ STANDARDNÍ ROŠT

VYVÝŠENÁ POSTEL - STŘEDNÍ - ŠIKMÝ ŽEBŘÍK/ STANDARDNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z : 610 + 6172 + FRONT

VYVÝŠENÁ POSTEL - STŘEDNÍ - ŠIKMÝ ŽEBŘÍK/ LUXUSNÍ ROŠT

V. 128 X Š. 207 X H. 102/124

Info

SKLÁDÁ SE Z : 6101 + 6172 + FRONT

VYVÝŠENÁ POSTEL - STŘEDNÍ - ROVNÝ ŽEBŘÍK / STANDARDNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z : 610 + 617 + FRONT

SKLÁDÁ SE Z : 6101 + 617 + FRONT
V.128 X Š. 207 X H.102

Možnosti postele:

Středně vysoké postele

VYVÝŠENÁ POSTEL - STŘEDNÍ - ROVNÝ ŽEBŘÍK / LUXUSNÍ ROŠT

Info

Popis / barva
Standardní čelo - bíle mořená
Standardní čelo - bílé
Standardní čelo - bíle mořená s tabulově černou
Přední strana s tyčemi - bíle mořený rám - bílé tyče
Přední strana s tyčemi - bílý rám - bílé tyče

Popis / barva
Přední strana s tyčemi- bílý mořený rám - bílé tyče 
Přední strana s tyčemi- bílý rám - bílé tyče

Pravidla a příplatek za speciální velikosti
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90 cm x 200 cm

89 cm

Matrace:

Výška:

Max. nosnost stand. rošt: 150 kg

Max. nosnost luxusní rošt:         200 kg

Speciálí velikost: Není dostupné

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

Najdete na straně Najdete na straněMožné doplnit 

Matrace 90 x 200 cm 36 62

40

Možné doplnit

4-Stranné střešní konstrukce
Textil a příslušenství 69

41

44

Extra bezpečnostní části 
guards Postelové přísl. 
(dřevo) Skluzavky
ALL-IN-ONE úložné prostory 45

Středně 
vysoké a 
loftové postele

29251-10 Bílá 58641

Bílá 57006

STŘEDNĚ VYSOKÁ POSTEL BREEZE S ÚLOŽNÝMI SCHODY / STANDARDNÍ ROŠT

2101+6

SKLÁDÁ SE Z : 

17A+617C+6261+670+30218V.128 X Š. 257 X H.102

2925-10

Info

Info

SKLÁDÁ SE Z : 2101 + 6172 + ČELO
V. 128 X Š. 207 X H. 102/124

2625-10 Bílá 35739

37374

26252-10

Ostatní příslušenství

Info

SKLÁDÁ SE Z : 

210+617A+617C+6261+670+30218

STŘEDNĚ VYSOKÁ POSTEL BREEZE - S ÚLOŽNÝMI SCHODY / LUXUSNÍ ROŠT

Info

262521-10 Bílá 37374

Bílá 35739SKLÁDÁ SE Z : 210 + 6172 + ČELO

STŘEDNĚ VYSOKÁ POSTEL BREEZE/ ŠIKMÝ ŽEBŘÍK/ LUXUSNÍ ROŠT

Středně vysoké postele

STŘEDNĚ VYSOKÁ POSTEL BREEZE / STANDARDNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z : 210 + 617 + ČELO

STŘEDNĚ VYSOKÁ POSTEL BREEZE / LUXUSNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z : 2101 + 617 + ČELO
V.128 X Š. 207 X H.102

STŘEDNĚ VYSOKÁ POSTEL BREEZE/ ŠIKMÝ ŽEBŘÍK /STANDARDNÍ ROŠT

26251-10 Bílá 
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SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

HRACÍ ZÁVĚS -  PANDA PARADISE PRO V: 128 CM

1 ČÁST Š. 84 X V. 89 + 2 ČÁSTI Š. 

77 X V. 89

AVAILABLE 

01/07/2024
5411

KAPSÁŘ - HAPPY RABBIT

Material Rozměry

7832
BASE: 100% PES/POCKETS: 40% CO, 60% 

PES/100% PES
Š.84 X H.98

AVAILABLE 

01/07/2024

Material

5914

HRACÍ ZÁVĚS- HAPPY RABBIT PRO V: 128 CM

Material Rozměry

7833 SET Z 3 ČÁSTÍ.- 45% CO, 55% PES / 100% PES
1 ČÁST Š. 84 X V. 89 + 2 ČÁSTI Š. 

77 XV. 89

3586

AVAILABLE 

01/07/2024
5411

KAPSÁŘ - PANDA PARADISE

Material Rozměry

7822
BASE: 100% PES/POCKETS: 40% CO, 60% 

PES/100% PES
Š.84 X H.98

AVAILABLE 

01/07/2024
3586

Material

7807-32

KAPSÁŘ ESSENCE  –  SAGE BLUE

Material Rozměry

HRACÍ ZÁVĚS CACTUS PRO V: 128 CM

Material Rozměry

7650 SET Z 3 KS. 40% CO, 60% PES

Rozměry

7805-31 100% CO / SET Z 3 ČÁSTÍ 1 ČÁST Š. 84 X V. 89 + 2 ČÁSTI Š. 

100 X V. 89

LT x LORENA 

CANALS

LT x LORENA 

CANALS
5914

2265

7823 SET Z 3 ČÁSTÍ- 45% CO, 55% PES / 100% PES

Rozměry

4216

7807-33 100% CO Š. 84 X V. 89
LT x LORENA 

CANALS
2265

100% CO Š. 84 X V. 89

Material

HRACÍ ZÁVĚS ESSENCE – PEACH

Material Rozměry

KAPSÁŘ ESSENCE  – PEACH

Material

KAPSÁŘ ESSENCE – NATURAL

Material Rozměry

7807-31 100% CO Š. 84 X V. 89
LT x LORENA 

CANALS
2265

7805-32 100% CO / SET Z 3 ČÁSTÍ 1 ČÁST Š. 84 X V. 89 + 2 ČÁSTI Š. 

100 X V. 89

Rozměry

Rozměry

Specifické doplňky k posteli

HRACÍ ZÁVĚS ESSENCE – NATURAL

5914

7805-33 100% CO / SET Z 3 ČÁSTÍ 1 ČÁST Š. 84 X V. 89 + 2 ČÁSTI Š. 

100 X V. 89

LT x LORENA 

CANALS

HRACÍ ZÁVĚS ESSENCE – SAGE BLUE

LT x LORENA 

CANALS
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Certifikace:

Pokyny k mytí: 

Naše textilie jsou vyrobeny z materiálů, které jsou testovány na škodlivé chemikálie a splňují buď Oeko-Tex® Standard 100*, Global 
Organic Textile Standard (GOTS), nebo splňují požadavky směrnice EU 2002/61/EC, která zakazuje azobarviva** v barvivu.

Chemické čištění (P)



90 cm x 200 cm

113 cm

Matrace:

Výška:

Max. nosnost stand. rošt: 150 kg

Max. nosnost luxusní rošt:         200 kg

Speciální velikost: SKU 4619 & 46192

SKU Barva Cena
4619-01W Bílá mořená 34228
4619-10 Bílá 37374

SKU Barva Cena
46191-01W Bílá mořená 35864
46191-10 Bílá 39010

SKU Barva Cena
46192-01W Bílá mořená 34228
46192-10 Bílá 37374

SKU Barva Cena
461921-01W Bílá mořená 35864
461921-10 Bílá 39010

SKU PříplatekObjednejte si jinou postel jako následující příklad: 
SKU: 4619-10-6251-10 625-01W -

625-10 -

625-28 -

6251-01W 440
6251-10 440

Pouze standardní čela postelí a standardní rošt (lůžka 4 v 1, postele s deskou, lůžka House, postele Breeze a postele se schůdky jsou
vyloučeny) Rozteč 10 cm, Délka mezi velikostí matrace 140 a 220 a šířka mezi velikostí matrace 70 a 140 cm
Příplatek +30 %
Odchylky mimo intervaly v rámci vnějších rámců popsaných výše: příplatek +50 %
Objednané postele speciální velikosti nelze zrušit ani vrátit.
Zkontrolujte prosím dodací lhůtu a přesnou cenu se speciální velikostí PRO SPECIÁLNÍ POTŘEBY SE PROSÍM ZEPTEJTE!

SKU Barva Cena
4919-01W Bílá mořená 55370
4919-10 Bílá 59082

SKU Barva Cena
49191-01W Bílá mořená 57006
49191-10 Bílá 60718

SKU PříplatekObjednejte si jinou postel jako následující příklad: 
SKU: 4919-10-6261-10 6261-01W 503

6261-10 503

Najdete na straně Najdete na straněMožné doplnit 

Matrace 90 x 200 cm 36 62

40

Možné doplnit

4-Stranné střešní konstrukce
Textil a příslušenství 69

41

Extra bezpeč. části
Postelové přísl. (dřevo) 
ALL-IN-ONE úložné 
prostory

45

Vyvýšené a 
low - loftové 
postele

Info

SKLÁDÁ SE Z 6101+6192A+B+616 2 

+ČELOV. 152 X Š. 207 X H. 102/127

Možnosti postele:

Info

SKLÁDÁ SE Z  610 + 6192A+B+616 2 

+ ČELO

VYVÝŠENÁ POSTEL - LOFTOVÁ - ŠIKMÝ ŽEBŘÍK / LUXUSNÍ ROŠT

Možnosti postele:

Ostatní příslušenství

VYVÝŠENÁ POSTEL - LOFTOVÁ S ÚLOŽNÝMI SCHODY / STANDARDNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z : 

610+619A+619C+626+670+30219

VYVÝŠENÁ POSTEL - LOFTOVÁ S ÚLOŽNÝMI SCHODY / LUXUSNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z : 

6101+619A+619C+626+670+30219V.152 X Š. 257 X H.102

Loftové postele

VYVÝŠENÁ POSTEL - LOFTOVÁ / STANDARDNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z  610+619A+B+ 616 2 

+ ČELO

VYVÝŠENÁ POSTEL - LOFTOVÁ / LUXUSNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z  6101+619A+B+616 2 

+ČELOV. 152 X Š. 207 X H. 102

VYVÝŠENÁ POSTEL - LOFTOVÁ - ŠIKMÝ ŽEBŘÍK / STANDARDNÍ ROŠT

Popis / barva
Standardní čelo - bíle mořená
Standardní čelo - bílé
Standardní čelo - bíle mořená s tabulově černou
Přední strana s tyčemi - bíle mořený rám - bílé tyče
Přední strana s tyčemi - bílý rám - bílé tyče

Popis / barva
Přední strana s tyčemi- bílý mořený rám - bílé tyče
Přední strana s tyčemi- bílý rám - bílé tyče

Pravidla a příplatek za speciální velikosti
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90 cm x 200 cm

113 cm

Matrace:

Výška:

Max. nosnost stand. rošt: 150 kg

Max. nosnost luxusní rošt:          200 kg

Speciální velikosti: Není dostupné

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Cena

Najdete na straně Najdete na straně

36 62

40

Možné doplnit

4-Stranné postelové konstrukce 
Textil a příslušenství 69

41

Možné doplnit

Matrace 90 x 200 cm 
Extra bezpečnostní části 
Postelové přísl. (dřevo) 
ALL-IN-ONE úložné 
prostory

45

Ostatní příslušenství

V. 152 X Š. 207 X H. 102

LOFTOVÁ POSTEL BREEZE / LUXUSNÍ ROŠT

Info

26191-10

Bílá 

Bílá 

Info

26192-10
SKLÁDÁ SE Z  210 + 6192A+B+616 2 

+ ČELO

40646

Info

V. 152 X Š. 207 X H. 102/127

LOFTOVÁ POSTEL BREEZE/ ŠIKMÝ ŽEBŘÍK / LUXUSNÍ ROŠT

Info

261921-10
SKLÁDÁ SE Z 2101+6192A+B+616 2 

+ČELO Bílá 40646

LOFTOVÁ POSTEL BREEZE / ŠIKMÝ ŽEBŘÍK / STANDARDNÍ ROŠT

39010

29191-10 Bílá 

LOFTOVÁ POSTEL BREEZE S ÚLOŽNÝMI SCHODY / STANDARDNÍ ROŠT

V.152 X Š. 257 X H.102

2919-10

Loftové postele

LOFTOVÁ POSTEL BREEZE / STANDARDNÍ ROŠT

Info

2619-10
SKLÁDÁ SE Z 210+619A+B+ 616 2 

+ ČELO Bílá 39010

SKLÁDÁ SE Z 2101+619A+B+616 2 

+ČELO Bílá 

SKLÁDÁ SE Z : 

210+619A+619C+6261+670+30219

7806-31 100% CO / SET Z 3 ČÁSTÍ 1 ČÁST Š. 84 X V.113 + 2 ČÁSTI Š. 

100 X V. 113
6229

Specifické doplňky k posteli

60781

LOFTOVÁ POSTEL BREEZE - S ÚLOŽNÝMI SCHODY / LUXUSNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z : 

2101+619A+619C+6261+670+30219
62417

HRACÍ ZÁVĚS ESSENCE – NATURAL PRO 152 CM

Material Rozměry

19

Certifikace:

Pokyny k mytí: 

Naše textilie jsou vyrobeny z materiálů, které jsou testovány na škodlivé chemikálie a splňují buď Oeko-Tex® Standard 100*, Global 
Organic Textile Standard (GOTS), nebo splňují požadavky směrnice EU 2002/61/EC, která zakazuje azobarviva** v barvivu.

Chemické čištění (P)



90 cm x 200 cm

138 cm

Matrace:

Výška:

Max. nosnost stand. rošt: 150 kg

Max. nosnost luxusní rošt:          200 kg

Speciální velikost: SKU 4640 & 46402

SKU Barva Cena
4640-01W Bílá mořená 37374
4640-10 Bílá 40772

SKU Barva Cena
46401-01W Bílá mořená 39010
46401-10 Bílá 42408

SKU Barva Cena
46402-01W Bílá mořená 37374
46402-10 Bílá 40772

SKU Barva Cena
464021-01W Bílá mořená 39010
464021-10 Bílá 42408

SKU PříplatekObjednejte si jinou postel jako následující příklad: 
SKU: 4640-10-6251-10 625-01W -

625-10 -

625-28 -

6251-01W 440
6251-10 440

Pouze standardní čela postelí a standardní rošt (lůžka 4 v 1, postele s deskou, lůžka House, postele Breeze a postele se schůdky jsou
vyloučeny) Rozteč 10 cm, Délka mezi velikostí matrace 140 a 220 a šířka mezi velikostí matrace 70 a 140 cm
Příplatek +30 %
Odchylky mimo intervaly v rámci vnějších rámců popsaných výše: příplatek +50 %
Objednané postele speciální velikosti nelze zrušit ani vrátit.
Zkontrolujte prosím dodací lhůtu a přesnou cenu se speciální velikostí PRO SPECIÁLNÍ POTŘEBY SE PROSÍM ZEPTEJTE

SKU Barva Cena
4940-01W Bílá mořená 63738
4940-10 Bílá 67576

SKU Barva Cena
49401-01W Bílá mořená 65374
49401-10 Bílá 69212

SKU PříplatekObjednejte si jinou postel jako následující příklad: 
SKU: 4940-10-6261-10 6261-01W 503

6261-10 503

Najdete na straněMožné doplnit 

Matrace 90 x 200 cm 36

40

41

Extra bezpečnostní části 
Postelové příslu. (dřevo) 
ALL-IN-ONE úložné 
prostory

45

V. 177 X Š. 207 X H. 102/132

Info

SKLÁDÁ SE Z 6101 + 615 + 640 

+ ČELOV. 177 X Š. 207 X H. 102

VYVÝŠENÁ POSTEL - VYSOKÁ / STANDARDNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z 610 + 615 + 6402 

+ ČELO

VYVÝŠENÁ POSTEL - VYSOKÁ - ŠÍKMÝ ŽEBŘÍK /LUXUSNÍ ROŠT

Možnosti postele:

Možnosti postele:

VYVÝŠENÁ POSTEL - VYSOKÁ - ŠIKMÝ ŽEBŘÍK / STANDARDNÍ ROŠT

VYVÝŠENÁ POSTEL - VYSOKÁ S ÚLOŽNÝMI SCHODY / STANDARDNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z
610+640A+640C+626+615+670+30220

VYVÝŠENÁ POSTEL - VYSOKÁ S ÚLOŽNÝMI SCHODY / LUXUSNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z
6101+640A+640C+626+615+670+30220V. 177 X Š. 257 X H. 102/132

Ostatní příslušenství

Info

SKLÁDÁ SE Z  610 + 615 + 640 

+ ČELO

VYVÝŠENÁ POSTEL - VYSOKÁ / LUXUSNÍ ROŠT

Vysoké 
postele

Info

SKLÁDÁ SE Z  6101 + 615 + 6402 

+ ČELO

Vysoké postele

Popis / barva
Standardní čelo - bíle mořená
Standardní čelo - bílé
Standardní čelo - bíle mořená s tabulově černou 
Přední strana s tyčemi - bíle mořený rám - bílé tyče
Přední strana s tyčemi - bílý rám - bílé tyče

Popis / barva
Přední strana s tyčemi- bílý mořený rám - bílé tyče
Přední strana s tyčemi- bílý rám - bílé tyče

Pravidla a příplatek za speciální velikosti
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90 cm x 200 cm

138 cm

Matrace:

Výška:

Max. nosnost stand. rošt: 150 kg

Max. nosnost luxusní rošt:          200 kg

Speciální velikost: Není dostupné

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

Najdete na straně

36

40

41

Možné doplnit

Matrace 90 x 200 cm 
Extra bezpečnostní části 
Postelové přísluš. (dřevo) 
ALL-IN-ONE úložné 
prostory

45

V. 177 X Š. 257 X H. 102/132

VYSOKÁ POSTEL BREEZE - S ÚLOŽNÝMI SCHODY / LUXUSNÍ ROŠT

Info

29401-10
SKLÁDÁ SE Z

2101+640A+640C+6261+615+670+30220
Bílá 70911

VYSOKÁ POSTEL BREEZE - S ÚLOŽNÝMI SCHODY / STANDARDNÍ ROŠT

Info

2940-10
SKLÁDÁ SE Z

210+640A+640C+6261+615+670+30220

Bílá 424082640-10
SKLÁDÁ SE Z  210 + 615 + 640 

+ ČELO

SKLÁDÁ SE Z 2101 + 615 + 640 

+ ČELO Bílá 44044

VYSOKÁ POSTEL BREEZE / ŠIKMÝ ŽEBŘÍK /LUXUSNÍ ROŠT

Info

264021-10
SKLÁDÁ SE Z 2101 + 615 + 6402 

+ ČELO Bílá 

Bílá 69275

V. 177 X Š. 207 X H. 102/132
44044

Ostatní příslušenství

V. 177 X Š. 207 X H. 102

VYSOKÁ POSTEL BREEZE/ ŠIKMÝ ŽEBŘÍK /STANDARDNÍ ROŠT

Info

26402-10
SKLÁDÁ SE Z 210 + 615 + 6402 

+ ČELO Bílá 42408

VYSOKÁ POSTEL BREEZE/ LUXUSNÍ ROŠT

Info

26401-10

Vysoké postele

VYSOKÁ POSTEL BREEZE/ STANDARDNÍ ROŠT

Info
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90 cm x 200 cm

25 cm (104 cm between beds)

Matrace:

Výška:

Max. nosnost stand. rošt: 150 kg

Max nosnost luxusní rošt: 200 kg

Speciální velikost SKU 4630

SKU Barva Cena
4630-01W Bílá mořená 43289
4630-10 Bílá 47442

SKU Barva Cena
46301-01W Bílá mořená 46561
46301-10 Bílá 50714

SKU PříplatekObjednejte si jinou postel jako následující příklad: 
SKU: 4630-10-6251-10 625-01W -

625-10 -

625-28 -

6251-01W 440
6251-10 440

Pouze standardní čela postelí a standardní rošt (lůžka 4 v 1, postele s deskou, lůžka House, postele Breeze a postele se schůdky jsou
vyloučeny) Rozteč 10 cm, Délka mezi velikostí matrace 140 a 220 a šířka mezi velikostí matrace 70 a 140 cm
Příplatek +30 %
Odchylky mimo intervaly v rámci vnějších rámců popsaných výše: příplatek +50 %
Objednané postele speciální velikosti nelze zrušit ani vrátit.
Zkontrolujte prosím dodací lhůtu a přesnou cenu se speciálních velikostí PRO SPECIÁLNÍ POTŘEBY SE PROSÍM ZEPTEJTE

SKU Barva Cena
4930-01W Bílá mořená 68834
4930-10 Bílá 73365

SKU Barva Cena
49301-01W Bílá mořená 72106
49301-10 Bílá 76637

SKU PříplatekObjednejte si jinou postel jako následující příklad: 
SKU: 4930-10-6711-10 6261-01W 503

6261-10 503

Najdete na straněMožné doplnit 

Matrace 90 x 200 cm 36

39

40

41

Postelová čela
Extra bezpečnostní části
Postelové přísluš. (dřevo) 
Příslušenství pro zákl. 
postele

42

Patrové 
postele

PATROVÁ POSTEL / STANDARDNÍ ROŠT

PATROVÁ POSTEL / LUXUSNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z  2 X 

6101+615+630+ČELOV. 177 X Š. 207 X H. 102

Patrové postele

PATROVÁ POSTEL S ÚLOŽNÝMI SCHODY / STANDARDNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z  2 X 

610+615+630+ČELO

Info

SKLÁDÁ SE Z 2x610+615+671+30220

PATROVÁ POSTEL S ÚLOŽNÝMI SCHODY / LUXUSNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z 2x6101

+615+671+30220V. 177 X Š. 257 X H. 102/132

Pravidla a příplatek za speciální velikosti

Ostatní příslušenství

Možnosti postele:

Popis / barva
Přední strana s tyčemi- bílý mořený rám - bílé tyče
Přední strana s tyčemi- bílý rám - bílé tyče

Bed front options:

Popis / barva
Standardní čelo - bíle mořená
Standardní čelo - bílé
Standardní čelo - bíle mořená s tabulově černou
Přední strana s tyčemi - bíle mořený rám - bílé tyče
Přední strana s tyčemi - bílý rám - bílé tyče
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90 cm x 200 cm

25 cm (104 cm inbetween beds)

Matrace:

Výška:

Max. nosnost stand. rošt: 150 kg

Max. nosnost luxusní rošt:          200 kg

Speciální velikost: Není dostupné

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

Najdete na straně

36

39

40

41

Možné doplnit

Matrace 90 x 200 cm 
Postelová čela 

Extra bezpečnostní části
Postelové přísluš. (dřevo) 
Příslušenství pro základní 
postele

42

Info

29301-10
V. 177 X Š. 257 X H. 102/132

Ostatní příslušenství

PATROVÁ POSTEL BREEZE S ÚLOŽNÝMI SCHODY / LUXUSNÍ ROŠT

79531Bílá 

Patrové postele

PATROVÁ POSTEL BREEZE S ÚLOŽNÝMI SCHODY / STANDARDDNÍ ROŠT

Info

2930-10
SKLÁDÁ SE Z

2x210+615+6711+30220
Bílá 76259

SKLÁDÁ SE Z
2x2101+615+6711+30220

SKLÁDÁ SE Z  2 X 

2101+615+630+ČELO Bílá 53545

Info

2630-10
SKLÁDÁ SE Z  2 X 

210+615+630+ČELO Bílá 50273

PATROVÁ POSTEL BREEZE / LUXUSNÍ ROŠT

Info

V. 177 X Š. 207 X H. 102

PATROVÁ POSTEL BREEZE/ STANDARDNÍ ROŠT

26301-10
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90 cm x 200 cm

0,5-2 cm (104 cm inbetween beds)

Matrace:

Výška:

Max. nosnost stand. rošt: 150 kg

Max. nosnost luxusní rošt:          200 kg

Speciální velikost: Není dostupné

SKU Barva Cena
4638-01W Bílá mořená 41276
4638-10 Bílá 45239

SKU Barva Cena
46381-01W Bílá mořená 44547
46381-10 Bílá 48511

SKU PříplatekObjednejte si jinou postel jako následující příklad: 
SKU: 4638-10-6251-10 625-01W -

625-10 -

625-28 -

6251-01W 440
6251-10 440

SKU Barva Cena
4938-01W Bílá mořená 67073
4938-10 Bílá 72043

SKU Barva Cena
49381-01W Bílá mořená 70345
49381-10 Bílá 75315

SKU PříplatekObjednejte si jinou postel jako následující příklad: 
SKU: 4938-10-6261-10 6261-01W 503

6261-10 503

Najdete na straně Najdete na straněMožné doplnit 

Matrace 90 x 200 cm 36 62

39

Možné doplnit

4-Stranné střešní konstrukce 
Textil a příslušenství 69

40

Postelová čela
Extra bezpečnostní části 
Postelové přísluš. (dřevo) 41

Low patrové 
postele

NÍZKÁ PATROVÁ POSTEL / LUXUSNÍ ROŠT

Info

6101+6

SKLÁDÁ SE Z
111+638+630+ČELOV. 152/154 X Š. 207 X H. 102

Možnosti postele:

Možnosti postele:

SKLÁDÁ SE Z
610+611+638+630+ČELO

Ostatní příslušenství

NÍZKÁ PATROVÁ POSTEL / STANDARDNÍ ROŠT

NÍZKÁ PATROVÁ POSTEL S ÚLOŽNÝMI SCHODY /STANDARDNÍ ROŠT

Info

Low patrové postele

Info

Info

Z 6101+6111+638+626+630C+670+30219
V. 152 X Š. 257 X H. 102

Popis / barva
Přední strana s tyčemi- bílý mořený rám - bílé tyče
Přední strana s tyčemi- bílý rám - bílé tyče

Popis / barva
Standardní čelo - bíle mořená
Standardní čelo - bílé
Standardní čelo - bíle mořená s tabulově černou
Přední strana s tyčemi - bíle mořený rám - bílé tyče
Přední strana s tyčemi - bílý rám - bílé tyče

Z 610+611+638+626+630C+670+30219

NÍZKÁ PATROVÁ POSTEL S ÚLOŽNÝMI SCHODY /LUXUSNÍ ROŠT
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Matrace: 
Výška:

horní lůžko 90 cm x 200 cm a spodní lůžko 140 cm x 200 cm
25 cm (104 cm mezi postelemi)

Max. nosnost luxusního roštu:    200 kg

Speciální velikost: Není dostupná

SKU Barva Cena
46722-01W Bílá mořená 49833
46722-10 Bílá 53734

SKU PříplatekObjednejte si jinou postel jako následující příklad: 
SKU: 46722-10-6251-10 625-01W -

625-10 -

625-28 -

6251-01W 440
6251-10 440

SKU Barva Cena
49721-01W Bílá mořená 75064
49721-10 Bílá 79467

SKU PříplatekObjednejte si jinou postel jako následující příklad: 
SKU: 49721-10-6261-6711-10 6261-01W 503

6261-10 503

Najdete na straně

36 Příslušenství pro zákl. postele 42

38

39

40

Možné doplnit

Matrace 90 x 200 cm
Matrace 120 x 200 cm 
Postelová čela
Extra bezpečnostní části
Postelové doplňky (dřevěné) 41

Info

SKLÁDÁ SE Z 6101+5121+615+672

+ ČELO

RODINNÁ PATROVÁ POSTEL 90/120 S ÚLOŽNÝMI SCHODY / LUXUSNÍ ROŠT

V. 177 X Š. 207 X H. 132

Možnosti postele:

Patrové postele 120/90

Info

SKLÁDÁ SE Z 

6101+5121+615+671+30220

V. 177 X Š. 257 X H. 132

Popis / barva
Přední strana s tyčemi- bílý mořený rám - bílé tyče
Přední strana s tyčemi- bílý rám - bílé tyče

Ostatní příslušenství

Možnosti postele:

Popis / barva
Standardní čelo - bíle mořená
Standardní čelo - bílé
Standardní čelo - bíle mořená s tabulově černou
Přední strana s tyčemi - bíle mořený rám - bílé tyče
Přední strana s tyčemi - bílý rám - bílé tyče

RODINNÁ PATROVÁ POSTEL 90/120 LUXUSNÍ ROŠT
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Matrace: 
Výška:

horní lůžko 90 cm x 200 cm a spodní lůžko 140 cm x 200 cm
25 cm (104 cm mezi postelemi)

Max. nosnost luxusní rošt:         200 kg

Speciální velikost: Není dostupná

SKU Barva Cena
46742-01W Bílá mořená 51343
46742-10 Bílá 55055

SKU PříplatekObjednejte si jinou postel jako následující příklad: 
SKU: 46742-10-6251-10 625-01W -

625-10 -

625-28 -

6251-01W 440
6251-10 440

SKU Barva Cena
49741-01W Bílá mořená 76574
49741-10 Bílá 80789

SKU PříplatekObjednejte si jinou postel jako následující příklad: 
SKU: 49741-10-6711-10 6261-01W 503

6261-10 503

Najdete na straněMožné doplnit 

Matrace 90 x 200 cm 36 Příslušenství pro zákl. postele 42

38

39

40

Matrace 140 x 200 cm 
Postelová čela
Extra bezpečnostní části
Postelové doplňky 
(dřevěné)

41

Patrové 
postele

Ostatní příslušenství

RODINNÁ PATROVÁ POSTEL 90/140 S ÚLOŽNÝMI SCHODY / LUXUSNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z
6101+5141+615+671+30220

V. 177 X Š. 257 X H. 152

Možnosti postele:

Patrové postele 140/90

Info

SKLÁDÁ SE Z 6101+5141+615+674

+ ČELO

V. 177 X Š. 207 X H. 152

Popis / barva
Standardní čelo - bíle mořená
Standardní čelo - bílé
Standardní čelo - bíle mořená s tabulově černou
Přední strana s tyčemi - bíle mořený rám - bílé tyče
Přední strana s tyčemi - bílý rám - bílé tyče

Možnosti postele:

Popis / barva
Přední strana s tyčemi- bílý mořený rám - bílé tyče
Přední strana s tyčemi- bílý rám - bílé tyče

RODINNÁ PATROVÁ POSTEL 90/140 LUXUSNÍ ROŠT
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90 cm x 200 cm

25 cm

Matrace:

Výška:

Max. nosnost stand. rošt: 150 kg

Max. nosnost luxusní rošt:         200 kg

Speciální velikost: Není dostupná

SKU Barva Cena
47667-01W Bílá mořená 73994
47667-10 Bílá 80412

SKU Barva Cena
476671-01W Bílá mořená 75630
476671-10 Bílá 82048

Důležité: Zadní strana spodního lůžka (SKU 624 + SKU 626) je součástí.

SKU Barva Cena
471268-01W Bílá mořená 88025
471268-10 Bílá 94506

Matrace: 120 cm x 200 cm

SKU Barva Cena
471468-01W Bílá mořená 89976
471468-10 Bílá 96268

Matrace: 140 cm x 200 cm

SKU Barva Cena
193-01W Bílá mořená 5663
193-10 Bílá 6103

SKU Barva Cena

Najdete na straně

36

38

38

41

Možné doplnit

Matrace 90 x 200 cm
Matrace 120 x 200 cm
Matrace 140 x 200 cm
Postelové doplňky (dřevo)
Postelové příslušenství
základních posteli

42

Info

5141+2x4623+626+624+667+6367 

+6368+191+166140+971

Ostatní příslušenství

BEZPEČNOSTNÍ KONSTRUKCE STŘECHA PRO HANGOUT

Info

V. 227 X Š. 215 X H. 107

SKLÁDÁ SE Z 

6101+667+191+6367+6368+2x4623

Info Rozměry

6369-GREY POKUD JE VÝŠKA STROPU: = 235 - 250 CM Šedá mořená 3775

DOMEČKOVÁ POSTEL "MY HANGOUT" ADVENTURE / LUXUSNÍ ROŠT

Domečková postel "My Hangout"

VELKÝ ŽEBŘÍK, 4 SCHODY PRO HANGOUT

DOMEČKOVÁ POSTEL "MY HANGOUT" ADVENTURE / STANDARDNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z
610+667+191+6367+6368+2x4623

Varianty postelí

Info Rozměry

VČ. BEZPEČNOSTNÍ LIŠTY H. 160,5  X W. 42,5 X D. 36

DOMEČKOVÁ POSTEL "MY HANGOUT" PRO 120/200 / LUXUSNÍ ROŠT

Info

5121+2x4623+626+624+667+6367 

+6368+191+166120+971

V. 227 X Š. 215 X H. 132

DOMEČKOVÁ POSTEL "MY HANGOUT" PRO 140/200 / LUXUSNÍ ROŠT

V. 227 X Š. 215 X H.152

Specifické doplňky k posteli
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90 cm x 200 cm Výška: 47259(1): 89 cmMatrace:

Max. nosnost stand. rošt: 150 kg Výška: 47199(1): 113 cm

Max. nosnost luxusní rošt:          200 kg Výška: 47387(1):

Speciální velikost: Není dostupné Výška: 47389(1):

0,5 or 2 cm (104 cm mezi postelemi) 
0,5 or 2 cm (104 cm mezi postelemi)

SKU Barva Cena
47259-01W Bílá mořená 77643
47259-10 Bílá 81733

SKU Barva Cena
472591-01W Bílá mořená 79279
472591-10 Bílá 83369

SKU Barva Cena
47199-01W Bílá mořená 80978
47199-10 Bílá 85508

SKU Barva Cena
471991-01W Bílá mořená 82614
471991-10 Bílá 87144

SKU Barva Cena
47387-01W Bílá mořená 95890
47387-10 Bílá 101679

SKU Barva Cena
473871-01W Bílá mořená 97526
473871-10 Bílá 103315

Horní základna: Dřevěné talíře SKU 667C-ŠEDÁ

SKU Barva Cena
47389-01W Bílá mořená 92681
47389-10 Bílá 98470

SKU Barva Cena
473891-01W Bílá mořená 95953
473891-10 Bílá 101742

Horní základna: Standardní lamely nebo luxusní lamelový podstavec

Najdete na straněMožné doplnit 

Matrace 90 x 200 cm 36

Postelové příslušenství (dřevo) 41

My Hangout

LOW ADVENTURE POSTEL MY HANGOUT /STANDARDNÍ ROŠT

Info

611+610A+1B+667C/D+638+626+630C 

+670+30219+6367/68

LOW ADVENTURE POSTEL MY HANGOUT /LUXUSNÍ ROŠT

6101+6111+638+626+630C+670 

+30219+6367+6368+195V. 219 X Š. 257 X H. 107

DOMEČKOVÁ POSTEL "MY HANGOUT" - STŘEDNĚ VYSOKÁ / STANDARDNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z : 4925+6367+6368+195

DOMEČKOVÁ POSTEL "MY HANGOUT" - STŘEDNĚ VYSOKÁ / LUXUSNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z : 49251

+6367+6368+195V. 196 X Š. 261 X H.107

Ostatní příslušenství

Info

6111+610A+1B+667C/D+638+626+630

C+670+30219+6367/68V. 219 X Š. 257 X H. 107

LOW PATROVÁ POSTEL MY HANGOUT /STANDARDNÍ ROŠT

Info

610+611+638+626+630C+670+30219+

6367+6368+195

LOW PATROVÁ POSTEL MY HANGOUT /LUXUSNÍ ROŠT

Info

DOMEČKOVÁ POSTEL "MY HANGOUT" - LOFTOVÁ / STANDARDNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z: 4919+6367+6368+195

DOMEČKOVÁ POSTEL "MY HANGOUT" - LOFTOVÁ / LUXUSNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z: 49191

+6367+6368+195V. 219 X Š. 261 X H.107

Varianty postelí - My Hangout
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90 cm x 200 cm

25 cm

Matrace:

Výška:

Max. nosnost stand. roštu: 150 kg

Max. nosnost luxusního roštu:    200 kg

Speciální velikost: Není dostupné

SKU Barva Cena
47669-01W Bílá mořená 74309
47669-10 Bílá 80915

SKU Barva Cena
476691-01W Bílá mořená 75944
476691-10 Bílá 82551

SKU Barva Cena
471270-01W Bílá mořená 84879
471270-10 Bílá 91549

Matrace - spodní lůžko: 120 cm x 200 cm

SKU Barva Cena
471470-01W Bílá mořená 86389
471470-10 Bílá 92870

Matrace - spodní lůžko: 140 cm x 200 cm

SKU Barva Cena

Najdete na straně

36

38

38

41

Možné doplnit

Matrace 90 x 200 cm
Matrace 120 x 200 cm
Matrace 140 x 200 cm
Postelové doplňky (dřevo)
Příslušenství k základním
postelím

42

V. 227 X Š. 248 X H. 152

6369-GREY POKUD JE VÝŠKA STROPU: = 235 - 250 CM Šedá mořená 3775

Zadní strana (SKU 624 + SKU 626) pro 120 x 200 

cm a140 x 200 cm lůžka jsou v ceně.

DOMEČKOVÁ POSTEL "MY HANGOUT" PRO PALANDU 5141 / LUXUUSNÍ +STD ROŠTP

610+667A+6671B+610C+193+6367 

+6368+2x4623+195

DOMEČKOVÁ POSTEL "MY HANGOUT" - PATROVÁ / LUXUSNÍ ROŠT

Info

6101+667A+6671B+610C+193+6367 

+6368+2x4623+195V. 227 X Š. 248 X H. 107

5121+2x4623+626+624+667A+1B+610

C+6367+6368+193+971

V. 227 X Š. 248 X H. 132

BEZPEČNOSTNÍ KONSTRUKCE STŘECHY HANGOUT

Info Rozměry

Důležité: Zadní strana (SKU 624 + SKU 626) pro 120 x 200 

cm a140 x 200 cm lůžka jsou v ceně.

Info

Důležité:

Specifické doplňky k posteli

Info

5141+2x4623+626+624+667A+1B+610

C+6367+6368+193+971

Patrové postele - My Hangout

DOMEČKOVÁ POSTEL "MY HANGOUT" - PATROVÁ / 2 x STANDARDNÍ ROŠT

Info

Ostatní příslušenství

DOMEČKOVÁ POSTEL "MY HANGOUT" PRO PALANDU 5121 / LUXUSNÍ +STD. ROŠT

Varianty postelí
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90 cm x 200 cm

25 cm

Matrace:

Výška:

Max. nosnost stand. rošt: 150 kg

Max. nosnost luxusní rošt:          200 kg

Speciální velikost: Není dostupné

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

Matrace: 120 cm x 200 cm

SKU Barva Cena

Matrace: 140 cm x 200 cm

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

Možné doplnit Najdete na straně

Matrace 90 x 200 cm 36

38

38

41

Matrace 120 x 200 cm
Matrace 140 x 200 cm
Postelové doplňky (dřevo)
Příslušenství k základním
postelím

42

Beach 

House

V.177 X Š. 211 X H. 152

471478-10 Bílá 

DOMEČKOVÁ POSTEL "BEACH HOUSE" PRO 5121 / LUXUSNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z 

5121+63631+2x4622+2x6378+971

Domečková postel "Beach House"

DOMEČKOVÁ POSTEL "BEACH HOUSE " / STANDARDNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z:610+63631

+2x4622+2x6378

DOMEČKOVÁ POSTEL "BEACH HOUSE " / LUXUSNÍ ROŠT

Info

47978-10 Bílá 54552

479781-10 Bílá 56188SKLÁDÁ SE Z:6101+63631

+2x4622+2x6378

471278-10 Bílá 59271

SKLÁDÁ SE Z
611+63631+2X4622+2X6378+969

Důležité: Zadní strana (SKU 4626) pro 120 x 200 cm a 

140 x 200 cm lůžko není v ceně.

DOMEČKOVÁ POSTEL "BEACH HOUSE" PRO 5141 / LUXUSNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z 

5141+63631+2x4622+2x6378+971

Info

2-V-1 DOMEČKOVÁ POSTEL "BEACH HOUSE " / LUXUSNÍ ROŠT

47541-10
SKLÁDÁ SE Z

6111+63631+2X4622+2X6378+969
Bílá 56313

V. 177/179  X Š. 211 X H. 102

Bílá 54688

60592

Varianty postelí - Beach House

V.177 X Š. 211 X H. 102

2-V-1 DOMEČKOVÁ POSTEL "BEACH HOUSE "/ STANDARDNÍ ŘOŠT

Info

4754-10

Ostatní příslušenství

Důležité: Zadní stana (SKU 4626) pro 120 x 200 cm a 

140 x 200 cm lůžko není v ceně.

V.177 X Š. 211 X H. 132
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90 cm x 200 cm

44 cm

Matrace:

Výška:

Max. nosnost stand. rošt: 150 kg

Max. nosnost luxusní rošt:          200 kg

Speciální velikost: Není dostupné

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena
670-01W Bílá mořená 3461
670-10 Bílá 3775

SKU Barva Cena
176-01W Bílá mořená 4530
176-10 Bílá 4971

Detail: Kluzná plocha skluzavky je VŽDY bílá

Najdete na straně

36

Možné doplnit

Matrace 90 x 200 cm 
Postelové příslušenství 
(dřevo)

41

47561-10

Info

V. 196  X Š. 211 X H. 102/119

Vyvýšená domečková postel - Beach House

VYVÝŠENÁ DOMEČKOVÁ POSTEL "BEACH HOUSE" S ŽEBŘÍKEM / STANDARDNÍ ROŠT

Info

4756-10
SKLÁDÁ SE Z

610+7056+63631+2X4622+2X6378+189
Bílá 62731

SKLÁDÁ SE Z 

6101+7056+63631+2X4622+2X6378+189
Bílá 64367

VYVÝŠENÁ DOMEČKOVÁ POSTEL "BEACH HOUSE" S ŽEBŘÍKEM /LUXUSNÍ ROŠT

Tabulově černá
na bíle mořené 3146

8016-10 Bílá 4404

Ostatní příslušenství

V. 44 X Š. 200 X H.35 Bílá 15667

SKLUZAVKA PRO VYVÝŠENOU POSTEL 

8018-10 Bílá 3146

8016-01W Bílá mořená 4404

Specifické doplňky k posteli

3 X KNIHOVNA 8005

Info Rozměry

8005 3-10

8016-28
Tabulově černá

na bíle mořené

OTEVÍRATELNÉ ČELO

Info

610/611 HEADBOARD VÝMĚNA ZA ART 670

8018-01W

SOFT CLOSE - BEZ RUKOJETI V. 34  X Š.59

Bílá mořená

1 SADA MALÝCH DVEŘÍ PRO KNIHOVNU

Info Rozměry

4404

1 SADA ZÁSUVEK PRO KNIHOVNU

Info

SOFT CLOSE - BEZ RUKOJETI V. 34  X Š.58

3146

8018-28

Rozměry

Info Rozměry

MAX. 50 KG / +105 CM FROM BED D. 120 X Š. 36,4 X V. 12
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90 cm x 200 cm

25 cm

Matrace:

Výška:
Max. nosnost stand. rošt: 150 kg

Max. nosnost luxusní rošt:          200 kg

Speciální velikost: Není dostupné

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

90 cm x 200 cm

89 cm

Matrace:

Výška:

Max. nosnost stand. rošt: 150 kg

Max. nosnost luxusní rošt:          200 kg

Speciální velikost: není dostupné

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

Možné doplnit Najdete na straně

Matrace 90 x 200 cm 36

41Postelové přísl. (dřevo) 
Příslušenství pro zákl. 
postele

42

Ostatní příslušenství

DOMEČKOVÁ POSTEL "BEACH HOUSE" + PŘEDNÍ OKNO/ LUXUSNÍ ROŠT

VYVÝŠENÁ DOM. P. "BEACH HOUSE"+ 2 PŘEDNÍ OKNA A ÚLOŽNÉ SCHODY/STAND. ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z : 

4925+63631+2X6380+2X6378

VYVÝŠENÁ DOM. P. "BEACH HOUSE"+ 2 PŘEDNÍ OKNA A ÚLOŽNÉ SCHODY/ LUX. ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z : 

49251+63631+2X6380+2X6378V. 242 X Š. 259 X H.114

4764-10 Bílá 103566

47621-10
SKLÁDÁ SE Z:6101+2X4623+63631

+2X6378+2X6379
Bílá 74309

SKLÁDÁ SE Z:610+2X4623+63631

+2X6378+2X6379

DOMEČKOVÁ POSTEL "BEACH HOUSE" + 2 PŘEDNÍ OKNA / LUXUSNÍ ROŠT

Info

V.177 X Š. 207 X H. 102/114

Domečková postel - Beach House - Lake House

DOMEČKOVÁ POSTEL "BEACH HOUSE" + PŘEDNÍ OKNO / STANDARDNÍ ROŠT

Info

4760-10
SKLÁDÁ SE Z:610+627+625+63631

+6378+6380
Bílá 53167

Info

47601-10
SKLÁDÁ SE Z:6101+627+625+63631

+6378+6380
Bílá 54803

V.177 X Š. 211 X H. 102/114

Varianty postelí

47641-10 Bílá 105202

DOMEČKOVÁ POSTEL "BEACH HOUSE" + 2 PŘEDNÍ OKNA / STANDARDNÍ ROŠT

Info

4762-10 Bílá 72673

Lake House
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90 cm x 200 cm

25 cm

Matrace:

Výška:

Max. nosnost stand. roštu: 150 kg

Max. nosnost luxusn rošt:          200 kg

Speciální velikost: Není dostupné

SKU Barva Cena
47170-01W Bílá mořená 51343
47170-10 Bílá 54174

SKU Barva Cena
471701-01W Bílá mořená 52979
471701-10 Bílá 55810

90 cm x 200 cm

89 cm

Matrace:

Výška:

Max. nosnost stand. rošt: 150 kg

Max. nosnost luxusní rošt:          200 kg

Speciální velikos: Není dostupné

SKU Barva Cena
47270-01W Bílá mořená 81922
47270-10 Bílá 86012

SKU Barva Cena
472701-01W Bílá mořená 83558
472701-10 Bílá 87648

SKU Barva Cena
47370-01W Bílá mořená 60907
47370-10 Bílá 64808

SKU Barva Cena
473701-01W Bílá mořená 62542
473701-10 Bílá 66444

Najdete na straně

36

41

Možné doplnit

Matrace 90 x 200 cm
Postelové příslušenství
Příslušenství k základním
postelím

42

SKLÁDÁ SE Z: 

6101+6340A+6340B+6342+6343+6344+4624

Domečková postel "The Hideout"

DOMEČKOVÁ POSTEL "THE HIDEOUT" / STANDARDNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z
610+6340A+6340B+6342+6343+6344+4624

V. 165 X Š. 207 X H.102/132

Info

DOMEČKOVÁ POSTEL "THE HIDEOUT" - STŘEDNĚ VYSOKÁ +ÚLOŽNÉ SCHODY/LUX.ROŠT

DOMEČKOVÁ POSTEL "THE HIDEOUT" - STŘEDNĚ VYSOKÁ +ÚLOŽNÉ SCHODY/ ST. ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z: 

4925+6340+6342+6343+6344

DOMEČKOVÁ POSTEL "THE HIDEOUT" / LUXUSNÍ ROŠT

Info

V. 229 X Š. 257 X H.102/132

Ostatní příslušenství

DOMEČKOVÁ POSTEL "THE HIDEOUT" - STŘEDNĚ VYSOKÁ+ŽEBŘÍK/ STANDARDNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z: 

4625+6340+6342+6343+6344

DOMEČKOVÁ POSTEL "THE HIDEOUT" - STŘEDNĚ VYSOKÁ+ŽEBŘÍK/ LUXUSNÍ ROŠT

SKLÁDÁ SE Z: 

46251+6340+6342+6343+6344V. 229 X Š. 207 X H.102/132

Info

SKLÁDÁ SE Z: 

49251+6340+6342+6343+6344

Varianty postelí
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90 cm x 200 cm Rukojeti:
89 cm Přední možnosti:

Není součástí,  prosím objednejte samostatně  
Není součástí

Matrace:

Výška:

Max. nosnost stand. rošt: 150 kg

Max. nosnost luxusní rošt:          200 kg

Speciální velikost: Není dostupné

SKU Barva Cena
47256-01W Bílá mořená 104762
47256-10 Bílá 110613

SKU Barva Cena
472561-01W Bílá mořená 106398
472561-10 Bílá 112249

90 cm x 200 cm Rukojeti:
113 cm Přední možnosti:

Není součástí,  prosím objednejte samostatně  
Není součástí

Matrace:

Výška:

Max. nosnost stand. rošt: 150 kg

Max. nosnost luxusní rošt:         200 kg

Speciální velikost: Není dostupné

SKU Barva Cena
47196-01W Bílá mořená 117346
47196-10 Bílá 124519

SKU Barva Cena
471961-01W Bílá mořená 118982
471961-10 Bílá 126155

90 cm x 200 cm Rukojeti:
138 cm Přední možnosti:

Není součástí, prosím objednejte samostatně 
Není součástí

Matrace:

Výška:

Max. nosnost stand. rošt: 150 kg

Max. nosnost luxusní rošt:          200 kg

Speciální velikost: Není dostupné

SKU Barva Cena
47406-01W Bílá mořená 133013
47406-10 Bílá 140500

SKU Barva Cena
474061-01W Bílá mořená 134649
474061-10 Bílá 142136

Najdete na straněMožné doplnit

Matrace 90 x 200 cm 36

40Extra bezpečností části
Postelové dopňky 
(dřevo)

41

ALL-IN-ONE 

postele

Info

49191-626 

+6261+52028/29+2x522+53031+532+624V.152 X Š. 257 X H.102

VYSOKÁ POSTEL - ALL-IN-ONE / STANDARDNÍ ROŠT

Info

4940-626 +6261+52029/28+53435+2x524+525+624

VYSOKÁ POSTEL - ALL-IN-ONE / LUXUSNÍ ROŠT

Info

All-in-one postele

VYVÝŠENÁ POSTEL - ALL-IN-ONE / STANDARDNÍ ROŠT

Info

610+617A+617C+6261+670+30218 

+52029/28+53031+624

VYVÝŠENÁ POSTEL - ALL-IN-ONE / LUXUSNÍ ROŠT

Info

6101+617A+C+6261+670+30218 

+52029/28+53031+624V.128 X Š. 257 X H.102

49401-626 +6261+52029/28+53435+2x524+525+624
V. 177 X Š. 257 X H. 102/132

Ostatní příslušenství

LOFTOVÁ POSTEL - ALL-IN-ONE / STANDARDNÍ ROŠT

Info

4919-626 

+6261+52028/29+2x522+53031+532+624

LOFTOVÁ POSTEL - ALL-IN-ONE / LUXUSNÍ ROŠT
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90 cm x 200 cm Rukojeti:
89 cm Přední možnosti:

Není součástí, prosím objednejte samostatně 
Není součástí

Matrace:

Výška:

Max. nosnost stand. rošt: 150 kg

Max. nosnost luxusní rošt:           200 kg

Speciální velikosti: Není dostupné

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

90 cm x 200 cm Rukojeti:
113 cm Přední možnosti:

Není součástí, prosím objednejte samostatně 
Není součástí

Matrace:

Výška:

Max. nosnost stand. rošt: 150 kg

Max. nosnost luxusní rošt:          200 kg

Speciální velikost: Není dostupné

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

90 cm x 200 cm Handles: Not included,  please order separate

138 cm Front options: Not available

Matrace:

Výška:

Max. nosnost stand. rošt: 150 kg

Max. nosnost luxusní rošt:          200 kg

Speciální velikost: Není dostupné

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

Najdete na straně
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Možné doplnit

Mattrace 90 x 200 cm
Extra bezpečností části
Postelové příslušenství
(dřevo)

41

27256-10 Bílá 111809

All-in-one postele

STŘEDNĚ VYSOKÁ POSTEL BREEZE - ALL-IN-ONE / STANDARDNÍ ROŠT

Info

210+617A+617C+6261+670+30218 

+52029/28+53031+624

STŘEDNĚ VYSOKÁ POSTEL BREEZE- ALL-IN-ONE / LUXUSNÍ ROŠT

Info

272561-10 Bílá 113445

27196-10 Bílá 125714

271961-10 Bílá 127350

27406-10 Bílá 141696

274061-10 Bílá 143332

LOFTOVÁ POSTEL - BREEZE - ALL-IN-ONE / LUXUSNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z : 

29191+52028+52029+2x522+53031+532

2101+617A+C+6261+670+30218 

+52029/28+53031+624V.128 X Š. 257 X H.102

Ostatní příslušenství

LOFTOVÁ POSTEL - BREEZE - ALL-IN-ONE / STANDARDNÍ ROŠT

Info

SKLÁDÁ SE Z: 

2919+52028+52029+2x522+53031+532

V.152 X Š. 257 X H.102

VYSOKÁ POSTEL-BREEZE -ALL-IN-ONE / STANDARDNÍ ROŠT

Info

2940+52029+52028+ 2x524+525+53435+624

VYSOKÁ POSTEL -BREEZE -ALL-IN-ONE / LUXUSNÍ ROŠT

Info

29401+52029+52028 +2x524+525+53435+624
V. 177 X Š. 257 X H. 102/132

35



Matrace: 90 cm x 200 cm

SKU Max. nosnost Cena

SKU Max. nosnost Cena

SKU Max. nosnost Cena

SKU Max. nosnost Cena

Matrace: 120 cm x 200 cm

SKU Max. nosnost Cena

SKU Max. nosnost Cena

Mattress size: 140 cm x 200 cm

SKU Max. nosnost Cena

SKU Max. nosnost Cena

SKU Cena

Matrace: 90 cm x 194 cm

Jádro: PU 30 kg/m³

Potah: 100% Cotton

Removable by 3-sided zipper and dry cleaning only (P)

SKU Cena

Matrace: 90 cm x 190 cm

Jádro: 12 cm 5 Zone PU 30 kg/m³

Potah: Double-stretch fabric: 100% Polyester

2-sided quilting with: 180 g/m² fiberfill and 40 g/m² quilting fleece

Removable by 3-sided zipper and washable 60°

Krycí ošetření:

Zpomalovač hoření:
Další::

EN597, part 1

Vyrobeno bez FCKW a OEKO-TEX Standard 100100

MATRACE 5-ZÓN Z KOMFORTNÍ PĚNY / 90 CM / ROLOVANÁ

MATRACE ZÁKLADNÍ PRO ART.7060/7040/7042/ ROLOVANÁ

LUXUSNÍ ROŠT S 28 LATĚMI / 140 CM - V2

PRÉMIOVÝ ROŠT S 23 LATĚMI PRO 5141

STANDARDNÍ ROŠT S 16 LATĚMI

PREMIOVÝ ROŠT S 23 LATĚMI

LUXUSNÍ ROŠT S 28 LATĚMI / 90 CM

LUXUSNÍ ROŠT S 28 LATĚMI / 90 CM - V2

PREMIIVŽ STANDARDNÍ ROŠT S 23 LATĚMI PRO 5121

LUXUSNÍ ROŠT S 28 LATĚMI / 120 CM - V2

Info Rozměry

Info Rozměry

5145C
LISOVANÉ LIŠTY V BUKU + 4 BOČNÍKY/

ŠROUBY V: 1,2 X  Š. 200 X H. 140 200 KG 3838

Rošty a 
matrace

5125C
LISOVANÉ LIŠTY V BUKU + 4 BOČNÍKY/

ŠROUBY V: 1,2 X  Š. 200 XH. 120 150 KG

70900R ANTIBAKTERIÁLNÍ POVLAK / OEKO-TEX 100 V.12/14 X Š. 190 X H. 90 9249

5142NC **KNOCK DOWN** V. 3,9 X Š. 199 X H. 139,5 200 KG 5663

Speciální matrace

Info Rozměry

700R POVLAK Z PŘÍRODNÍ BAVLNY / OEKO-TEX 100 V. 12 X Š. 194 X H. 90 6670

Info Rozměry

Rošty

Info Rozměry

6103C
LISOVANÉ LIŠTY V BUKU + 4 

BOČNÍKY/ŠROUBY V: 1 X  Š. 200 X H. 90 150 KG 1447

Info Rozměry

6105C

Info Rozměry

LISOVANÉ LIŠTY V BUKU + 4 BOČNÍKY/
ŠROUBY V: 1 X  Š. 200 X H. 90 150 KG 2328

3272

Info Rozměry

6101NC V. 3,9 X Š. 199 X H. 89,5 200 KG 3083

Info Rozměry

5122NC **KNOCK DOWN** V. 3,9 X Š. 199 X H. 119,5 200 KG 5285

Sanitizované ošetření pro mimořádnou odolnost a proti aktivitě bakterií, plísní a roztočů.

3083200 KGV. 3,9 X Š. 199 X H. 89,5**KNOCK DOWN**6102NC

RozměryInfo
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SKU Cena

Detaily: 700R / 701R

Jádro: PU 30 kg/m³

Potah: 100% Cotton

Removable by 3-sided zipper and dry cleaning only (P)

SKU Cena

Jádro: 12 cm 5 Zone PU 30 kg/m³

SKU Cena

Jádro: 12 cm 7-Zone HR-FOAM 35 kg/m³

Detaily: 70900R / 70901R / 70902R

Potah: Double-stretch fabric: 100% Polyester

2-sided quilting with: 180 g/m² fiberfill and 40 g/m² quilting fleece

Removable by 3-sided zipper and washable 60°

Krycí ošetření:

Zpomalovač hoření::
Další:

SKU Cena

Jádro: 7 cm HR-FOAM 35 kg/m³ & 5 cm LATEX 70 kg/m³

SKU Cena

Jádro: Kapesní pružiny 216 springs/m2 & 2-sided HR-Foam 35 kg/m³

Detaily:

Potah:

Krycí ošetření:

Zpomalovač hoření:
Další:

SKU Cena

Jádro:

Potah:

Krycí ošetření:

Zpomalovač hoření::
Další:

Sanitizované ošetření pro mimořádnou odolnost a proti aktivitě bakterií, plísní a roztočů

EN597, part 1

Vyrobeno bez FCKW a OEKO-TEX Standard 100100

Pocket springs 218 springs/m2, 3 cm CMHR 30 kg/m³ (firm), 3 cm CMHR 35 kg/m³ (soft)

MONA, 180 gr/m2,  fabric: 100% Polyester

2-sided quilting with: 180 g/m² fiberfill and 40 g/m² quilting fleece

Removable by 3-sided zipper and washable 60°

Úprava CLEAN & FRESH pro nejlepší hygienickou ochranu tkaniny, proti roztočům, jiným
mikroorganismům a ochranu proti plísním a nepříjemným pachům.
EN 597-1 (2015) & EN 597-2 (2015)
Vyrobeno bez FCKW a OEKO-TEX Standard 100100

70905 / 70906

MIRCO TENCEL fabric: 65% Polyester & 35 % Cotton

2-sided quilting with: 180 g/m² fiberfill and 40 g/m² quilting fleece

Removable by 3-sided zipper and washable 60°

Úprava CLEAN & FRESH pro nejlepší hygienickou ochranu tkaniny, proti roztočům, jiným
mikroorganismům a ochranu proti plísním a nepříjemným pachům.
EN597, part 1
Vyrobeno bez FCKW a OEKO-TEX Standard 100100

MATRACE PRUŽINOVÁ / 90 CM

Info Rozměry

70906
TERMOREGULAČNÍ ANTIBAKTERIÁLNÍ

POTAH/OEKO-TEX 100 V.14/16 X Š. 200 X H. 90 15730

MATRACE PRUŽINOVÁ / DESS MONA / 90 CM- UK ONLY

Info Rozměry

70908
UK-STANDARDNÍ/ ANTIBACTERIALNÍ 

POTAH / OEKO-TEX 100
V. 15 X Š. 200 X H. 90 12710

MATRACE Z LATEXU COMBII / 90 CM

Info Rozměry

70905
TERMOREGULAČNÍ ANTIBAKTERIÁLNÍ

POTAH/OEKO-TEX 100 V. 12/14 X Š. 200 X H. 90 15352

MATRACE 5-ZÓN Z KOMFORTNÍ PĚNY/ 90 CM / ROLOVANÁ

Info Rozměry

70901R ANTIBAKTERIÁLNÍ POTAH / OEKO-TEX 100 V.12/14 X Š. 200 X H. 90 9438

MATRACE 7-ZÓN Z HR-PĚNY / 90 CM / ROLOVANÁ

Info Rozměry

Matrace 90 x 200 cm

MATRACE ZÁKLADNÍ / 90CM / ROLOVANÁ

Info Rozměry

701R POTAH Z PŘÍRODNÍ BAVLNY / OEKO-TEX 100 V. 12 X Š. 200 X H. 90 6670

70902R ANTIBAKTERIÁLNÍ POTAH / OEKO-TEX 100 V.12/14 X Š. 200 X H. 90 11137
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SKU Cena

Jádro: 12 cm 5 Zone PU 30 kg/m³

Potah: Double-stretch fabric: 100% Polyester

2-sided quilting with: 180 g/m² fiberfill and 40 g/m² quilting fleece

Removable by 3-sided zipper and washable 60°

Krycí ošetření:

Zpomalovač hoření
Other:

SKU Cena

Jádro:

Potah:

Krycí ošetření:

Zpomalovač hoření:
Other:

SKU Cena

Jádro:

Potah:

Krycí ošetření:

Zpomalovač hoření:
Další:

SKU Cena

Jádro: 12 cm 5 Zone PU 30 kg/m³

Potah: Double-stretch fabric: 100% Polyester

2-sided quilting with: 180 g/m² fiberfill and 40 g/m² quilting fleece

Removable by 3-sided zipper and washable 60°

Krycí ošetření:

Zpomalovač hoření:
Další:

SKU Cena

Jádro:

Potah:

Krycí ošetření:

Zpomalovač hoření:
Další:

Pocket springs 216 springs/m2 & 2-sided HR-Foam 35 kg/m³

MIRCO TENCEL fabric: 65% Polyester & 35 % Cotton

2-sided quilting with: 180 g/m² fiberfill and 40 g/m² quilting fleece

Removable by 3-sided zipper and washable 60°

Úprava CLEAN & FRESH pro nejlepší hygienickou ochranu tkaniny, proti roztočům, jiným
mikroorganismům a ochranu proti plísním a nepříjemným pachům.
EN597, part 1
Vyrobeno bez FCKW a OEKO-TEX Standard 100100

Pocket springs 218 springs/m2, 3 cm CMHR 30 kg/m³ (firm), 3 cm CMHR 35 kg/m³ (soft)

MONA, 180 gr/m2,  fabric: 100% Polyester

2-sided quilting with: 180 g/m² fiberfill and 40 g/m² quilting fleece

Removable by 3-sided zipper and washable 60°

Úprava CLEAN & FRESH pro nejlepší hygienickou ochranu tkaniny, proti roztočům, jiným
mikroorganismům a ochranu proti plísním a nepříjemným pachům.
EN597, part 1
Vyrobeno bez FCKW a OEKO-TEX Standard 100100

Matrace 140 x 200 cm

MATTRESS 5 ZONE COMFORT FOAM / 140 CM / ROLOVANÁ

Info Rozměry

71401R ANTIBAKTERIÁLNÍ POTAH /  OEKO-TEX 100 V. 12/14 X Š. 200 X H.140 16548

Sanitizované ošetření pro mimořádnou odolnost a proti aktivitě bakterií, plísní a roztočů 
EN597, part 1
Vyrobeno bez FCKW a OEKO-TEX Standard 100100

MATRACE PRUŽINOVÁ / 140 CM

Info Rozměry

71406
THERMO-REGULAČNÍ S ANTIBAKTERIÁLNÍM

POTAHTEM /OEKO-TEX 100 V.14/16 X Š. 200 X H. 140 22840

MATRACE PRUŽINOVÁ/ 120 CM / 120 CM

Info Rozměry

71206
THERMO-REGULAČNÍ S ANTIBAKTERIÁLNÍM

POTAHEM /OEKO-TEX 100 V.14/16 X Š. 200 X H. 120 20575

Pocket springs 216 springs/m2 & 2-sided HR-Foam 35 kg/m³

MIRCO TENCEL fabric: 65% Polyester & 35 % Cotton

2-sided quilting with: 180 g/m² fiberfill and 40 g/m² quilting fleece

Removable by 3-sided zipper and washable 60°

Úprava CLEAN & FRESH pro nejlepší hygienickou ochranu tkaniny, proti roztočům, jiným
mikroorganismům a ochranu proti plísním a nepříjemným pachům.
EN597, part 1
Vyrobeno bez FCKW a OEKO-TEX Standard 100100

MATRACE PRUŽINOVÁ / DESS MONA / 120 CM - UK ONLY

Info Rozměry

71208
UK-STANDARDNÍ / ANTIBAKTERIALNÍ 

POTAH / OEKO-TEX 100
V. 15 X Š. 200 X H. 120 17429

Rošty a 
matrace

Sanitizované ošetření pro mimořádnou odolnost a proti aktivitě bakterií, plísní a roztočů

EN597, part 1

Vyrobeno bez FCKW a OEKO-TEX Standard 100100

Matrace 120 x 200 cm

MATRACE 5 ZÓN / 120 CM/ 120 CM / ROLOVANÁ

Info Rozměry

71201R ANTIBAKTERIÁLNÍ POTAH / OEKO-TEX 100 V. 12/14 X Š. 200 X H.120 13905
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SKU Barva Cena
4623-01W Bílá mořená 3775
4623-10 Bílá 4279

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena
4621-01W Bílá mořená 5663
4621-10 Bílá 6103

Detaily SKU 621-28: Přední strana je VŽDY bílá s potiskem tabule

SKU Barva Cena
4624-01W Bílá mořená 5663
4624-10 Bílá 6103

SKU Barva Cena
4626-01W Bílá mořená 5726
4626-10 Bílá 5914

SKU Barva Cena
624-01W Bílá mořená 2013
624-10 Bílá 2139

SKU Barva Cena
626-01W Bílá mořená 3712
626-10 Bílá 3775

SKU Barva Cena
6261-01W Bílá mořená 4279
6261-10 Bílá 4279

Detaily: Kovové tyče jsou bílé

SKU Barva Cena
627-01W Bílá mořená 2957
627-10 Bílá 3398

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena
Bílá mořená 3146

Bílá 3146

Detaily: Kovové tyče jsou bílé

RÁM PRO BEZPEČNOSTNÍ LIŠTY 625 / 6251

Info Rozměry

V. 40 X Š. 160

BEDFRONT WITH WHITE METAL BARS

Info Rozměry
6251-01W VYMĚNITELNÉ ZA JAKÉKOLI ART. 625 FRONT        V. 20 X Š. 154 X H. 2,5
6251-10

V. 35 X Š. 128,4 X H. 9

4622-10 Bílá 4027

2 VERTIKÁLNÍ ČÁSTI PRO ČELO ART. 626 / 6261

Info Size

V. 35 X Š. 3 X H. 9

ZÁBRANA - VELKÁ

Info Rozměry

V. 30 X Š.194 X H. 3,2 / 2,5

Info

VYMĚNITELNÉ S ART. 626 ČELO

ZÁBRANA - VELKÁ (- KOVOVÉ TYČE)

Rozměry

V. 30 X Š.194 X H. 3,2 / 2,5

V. 35 X Š. 160 X H. 9

4622N-10 BÍLE LAKOVANÉ  - BREEZE V. 35 X Š. 80 X H. 9 Bílá 4027

UZAVÍRACÍ BEZPEČNOSTNÍ ZÁBRANA PRO 5101 / 5121 / 5141

Info Rozměry

SKLÁDÁ SE Z 626 + 624 V. 35 X Š. 200 X H. 9

ZÁBRANA POSTELE

Info Rozměry

625-01W

POUŽIJTE S ART. 627 NA ZÁKLADNÍ / VYVÝŠENÉ POSTELE V. 20 X Š. 154 X H. 2,5

Bílá mořená 1353

ZÁBRANA MALÁ

Info Rozměry

V. 35 X Š. 80 X H. 9

ZÁBRANA MALÁ (-KOVOVÉ TYČE)

Info Rozměry

BÍLE LAKOVANÉ V. 35 X Š. 80 X H. 9

ZÁBRANA VČ. 624 +TABULOVĚ ČERNÁ VÝPLŇ

Info Rozměry

SKLÁDÁ SE Z 628 + 621-28

625-10 Bílá 1353

625-28
Tabulově černá

na bile mořené 1353

Zábrany

DLOUHÁ BEZPEČNOSTNÍ ZÁBRANA

Info Rozměry

SKLÁDÁ SE Z 627 + ČELO

ZÁBRANA MALÁ (-KOVOVÉ TYČE)

Info Rozměry
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SKU Barva Cena
4540-01W Bílá mořená 6984
4540-10 Bílá 7425

SKU Barva Cena
4541-01W Bílá mořená 5474
4541-10 Bílá 5914

SKU Barva Cena
4542-01W Bílá mořená 5474
4542-10 Bílá 5914

SKU Barva Cena
4550-01W Bílá mořená 5600
4550-10 Bílá 5977

SKU Barva Cena
4551-01W Bílá mořená 7110
4551-10 Bílá 7487

SKU Barva Cena
4552-01W Bílá mořená 5600
4552-10 Bílá 5977

SKU Barva Cena
4553-01W Bílá mořená 5600
4553-10 Bílá 5977

SKU Barva Cena
6183-01W Bílá mořená 1510
6183-10 Bílá 1510

Material Borové dřevo

SKU Barva Cena

Material Kovl

SKU Amount Cena
995 1 1 378
995 2 2 755
995 3 3 1258
995 4 4 1636
995 5 5 2013

Detaily:

SKU Barva Cena
610T50-01W Bílá mořená 6292
610T50-10 Bílá 6292

Material Borové dřevo

Bezpečnostní 
kryty

HLINÍKOVÝ OCHRANNÝ PÁS NA ŽEBŘÍKY

Info Rozměry

Š. 36,4

Nepasuje na žebříky paland Family (SKU 46722 / 46742) a na malý žebřík SKU 189.

SKLÁDÁ SE Z 4510 + 4511 + 616 1 + 4524 V. 16 X Š. 206 X H. 102

BEZPEČNOSTNÍ KRYT / PŘEDNÍ A BOČNÍ OTEVÍRÁNÍ / RODINA - 2

Info Rozměry

SKLÁDÁ SE Z 4510 + 4511 + 616 1 + 4526 V. 16 X Š. 206 X H. 102

2 RUKOJETI EXTRA BEZPEČNOSTNÍHO KRYTU

Info Rozměry

D. 71,5 X Š. 2,5 X H. 5,2

LIŠTA PRO PŘÍMÉ A ŠIKMÉ ŽEBŘÍKY

Info Rozměry

1 KS Ø20 X V. 8,2 X D. 100 Bílá 1070991 1

BEZPEČNOSTNÍ KRYT / PŘEDNÍ OTEVÍRÁNÍ / RODINA - 1

Info Rozměry

SKLÁDÁ SE Z 2 X 4510 + 616 1 + 4526 V. 16 X Š. 206 X H. 102

BEZPEČNOSTNÍ KRYT / BOČNÍ OTEVÍRÁNÍ

Info Rozměry

SKLÁDÁ SE Z 4510 + 4511 + 616 1 + 4520 V. 16 X Š. 206 X H. 102

BEZPEČNOSTNÍ KRYT / PŘEDNÍ A BOČNÍ OTEVÍRÁNÍ / ROVNÝ ŽEBŘÍK

Info Rozměry

SKLÁDÁ SE Z 4510 + 4511 + 616 1 + 4522 + 6183 V. 16 X Š. 206 X H. 102/108

BEZPEČNOSTNÍ KRYT / PŘEDNÍ A BOČNÍ OTEVÍŘÁNÍ /ŠIKMÝ ŽEBŘÍK

Info Rozměry

Extra bezpečnostní kryty

BEZPEČNOSTNÍ KRYT / PŘEDNÍ OTEVÍRÁNÍ / ROVNÝ ŽEBŘÍK

Info Rozměry

SKLÁDÁ SE Z 2 X 4510 + 616 1 + 4522 + 6183 V. 16 X Š. 206 X H. 102/108

BEZPEČNOSTNÍ KRYT / PŘEDNÍ OTEVÍRÁNÍ / ŠIKMÝ ŽEBŘÍK

Info Rozměry

SKLÁDÁ SE Z 2 X 4510 + 616 1 + 4524 V. 16 X Š. 206 X H. 102

50 KS V BOXU

ZAOBLENÁ HORNÍ ČÁST / S RADIUSEM 10MM

Info Rozměry
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Max. nosnost
Zavěšení na stěnu:

Háčky: 

15 kg
SKU 163 / 165 / 158 lze namontovat na stěnu.
Všechny kovové háčky mají uvnitř plstěný kryt, aby nedošlo k poškrábání dřeva.
Háčky jsou speciálně vyrobeny pro zavěšení na rám postele, který má tloušťku 31 mm.

SKU Barva Cena
161-01W Bílá mořená 2013
161-10 Bílá 2139

SKU Barva Cena
163-01W Bílá mořená 3524
163-10 Bílá 3901
163-GREY Šedá mořená 3524

Šedá mořená:: Tato položka je speciálně vyrobena v šedé barvě jako doplněk postele pro postele My Hangout.

SKU Barva Cena
165-01W Bílá mořená 2013
165-10 Bílá 2076

SKU Barva Cena
158-01W Bílá mořená 3020
158-10 Bílá 3020

SKU Barva Cena
693-01W Bílá mořená 2957
693-10 Bílá 3272

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

Detaily: NENÍ vhodné pro postele bez zadní strany, např SKU 5101 / 5121 / 5141
Světlo je stmívatelné
Vyrobeno z březových křížem lepených panelů
Voděodolné těsnění LED oblasti, aby odolalo náhodně upuštěným kapalinám

SKU Barva Cena
253-01W Bílá mořená 2894
253-10 Bílá 3272

Detaily: NENÍ vhodné pro postele bez zadní strany, např SKU 5101 / 5121 / 5141
NENÍ vhodné pro postele se schody

ZÁVĚSNÁ POLIČKA

ROHOVÁ ZÁVĚSNÁ POLIČKA S LED SVĚTLEM - ČERNÁ

Info Rozměry

8129 USB - ADAPTER / CA 60 LED / 2700K V.1,8 X Š.617 X H.320 Bílá 4593

POLICE POD VYSOKOU POSTEL

Info Rozměry

MAX. 25 KG / DISTRIBUOVÁNO V. 2 X Š. 199 X D. 20

ZÁVĚSNÝ BOX

Info Rozměry

MAX. 15 KG V. 15 X Š. 70 X H. 15

VĚŠÁK

Info Rozměry

V. 9 X Š. 64 X H. 10

POLICE NA KNIHY

Info Rozměry

K ZAVĚŠENÍ NA POSTEL NEBO ZEĎ MAX. 15 KG V. 27,5 X Š. 80 X H. 12

ROHOVÁ POLICE

MAX. 15 KG

Postelové doplňky (dřevěné)

Info Rozměry

MAX. 15 KG V. 2 X Š. 80 X H. 35

ROHOVÁ ZÁVĚSNÁ POLIČKA S LED SVĚTLEM - BÍLÁ

Info Rozměry

Info Rozměry

MAX. 15 KG

8128 USB - ADAPTER / CA 60 LED / 2700K V.1,8 X Š.617 X H.320 Bílá 4593

V. 2 X Š. 50 X H. 21
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Fit: Tyto doplňky se hodí k našim základním postelím jako SKU 610 / 6101 / 5101 / 5121 / 5141 /
210 / 2101 nebo kombinacím postelí s použitím základní postele jako spodní postele.

SKU Barva Cena
7055-01W Bílá mořená 6229
7055-10 Bílá 6670

SKU Barva Cena
7060-01W Bílá mořená 8054
7060-10 Bílá 8494

Detaily: Chcete-li použít jako přistýlku, přidejteSKU 151
Vnitřní velikost:: 90 x 194 cm

Poradenství ohledně matrací:: Max. výška matrace: 12/14 cm / Pasuje na matraci SKU 700R a 70900R

SKU Cena

SKU Barva Cena
7062-01W Bílá mořená 10256
7062-10 Bílá 11074

SKU Barva Cena
7049-01W Bílá mořená 15919
7049-10 Bílá 15919

Poradenství v oblasti matrací: Na tuto postel pro hosty se hodí matrace SKU 701R / 70901R / 70902R 
Krycí desky: Přidejte 1 nebo 2 krycí desky mezi nohy základní postele, abyste skryli postel pro hosty. (viz. níže)

SKU Barva Cena
7050-01W Bílá mořená 6858
7050-10 Bílá 6858

Poradenství v oblasti matrací
Krycí desky:

Na tuto postel pro hosty se hodí matrace SKU 701R / 70901R / 70902R 

Přidejte 1 nebo 2 krycí desky mezi nohy základní postele, abyste skryli postel pro hosty. (viz. níže))

SKU Barva Cena
7052-01W Bílá mořená 1510
7052-10 Bílá 1636

SKU Barva Cena
70512-01W Bílá mořená 1888
70512-10 Bílá 2013

SKU Barva Cena
70514-01W Bílá mořená 2139
70514-10 Bílá 2643

Postelové 
příslušenství

KRYCÍ DESKA PRO 5121

Info Rozměry

VELKÁ ZÁSUVKA PRO POSTEL 120 x 200 CM

Info Rozměry

MAX. 75 KG / DISTRIBUOVÁNO V. 22,5 x Š. 199 x H. 126

VELKÁ ZÁSUVKA PRO ZÁKLADNÍ POSTEL

Info Rozměry
SKLÁDÁ SE Z: 7060A+B/ MAX. 75 KG / 

DISTRIBUOVÁNO V. 22,5 X Š.199 X. H.94

Info Rozměry
 Z: 7049A+7049 /MAX 125 KG /MAX. 

MATTR.H:15 CM
V. 8,5/33 X Š.198 X H.90

VYSOUVACÍ POSTEL SE 13 LATĚMI

Info Rozměry

1 PCS / 120 CM V.20 X Š.113 X H.2,5

KRYCÍ DESKA PRO 5141

Info Rozměry

1 PCS / 140 CM V.20 X Š.133 X H.2,5

POLOAUTOMATICKÉ VÝSUVNÉ LÚŽKO S 12 LATĚMI 2021

Příslušenství k základním postelím

MALÁ ZÁSUVKA PRO ZÁKLADNÍ POSTEL

V.20 X Š.83 X H.2,51 PCS. / 90 CM

STANDARDNÍ LATĚ PRO INSLACI V ART. 7060 / 7042

Info Rozměry

151 16 LATÍ MAX 100 KG. 2957

Z: 7050A+7050B /MAX 100 KG /MAX. MATTR. 

H:15CM
V. 8,5/31 X Š.198 X H.90

KRYCÍ DESKA PRO ART. 5101 / 610 / 6101

Info Rozměry

Info Rozměry

MAX. 50 KG / DISTRIBUOVÁNO V.22,5 X Š.99 X. H.94
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Vhodné pro:

Rukojeti:

Toto příslušenství se hodí k našim kabinovým lůžkům jako SKU 46106 / 
461061 /26106 / 26106. Nebo kombinace postelí s použitím výše uvedených 
kombinací jako spodního lůžka. Některé z níže uvedených doplňků jsou již 
kombinovány v předem definovaných kombinacích postelí.

Není součástí, objednejte prosím zvlášť

SKU Barva Cena
8005 3-01W Bílá mořená 14723
8005 3-10 Bílá 15667

SKU Barva Cena
8016-01W Bílá mořená 4404
8016-10 Bílá 4404
8016-28 Tabulově černá 4404

SKU Barva Cena
8018-01W Bílá mořená 3146
8018-10 Bílá 3146
8018-28 Tabulově černá 3146

SKU Barva Cena
168-01W Bílá mořená 7487
168-10 Bílá 7487

Detaily:

SKU Barva Cena
7040-01W Bílá mořená 9753
7040-10 Bílá 10696

Výška: 25 cm vč. kolečka bez brzd
Max. nosnost 150 kg

Vnitřní velikost: 90 x 194 cm

Poradenství v oblasti matrací: Max. výška matrace: 12/14 cm / Vhodné pro matraci SKU 700R a 70900R

SKU Barva Cena
7042-01W Bílá mořená 7865
7042-10 Bílá 8305

Detaily: Chcete-li jako přistýlku použít zásuvku, přidejte SKU 151

Vnitřní velikost: 90 x 190 cm

Poradenství v oblasti matrací: Max. výška matrace: 12/14 cm / Vhodné pro matraci SKU 700R a 70900R

V. 44 X Š. 200 X H.35

ÚLOŽNÝ DÍL POD VYVÝŠENOU POSTEL

Info Rozměry

PRO 46106 / 461061 V. 19 x Š. 199 x H. 25

Při doplnění boxu SKU 168 pod kabinovou postel přídavná zásuvka SKU 7060 nebo 2x SKU 7055
lze dále kombinovat.

Příslušenství pro vyvýšené postele

1 SADA MALÝCH DVÍŘEK NA KNIHOVNU

Info Rozměry

SOFT CLOSE - BEZ RUKOJETI V. 34  X Š.59

3 X KNIHOVNA 8005

Info Rozměry

1 SADA ZÁSUVEK DO KNIHOVNY

Info Rozměry

SOFT CLOSE - BEZ RUKOJETI V. 34  X Š.58

VYSOUVACÍ LŮŽKO PRO 46106/461061

Info Rozměry

SKLÁDÁ SE Z 7040A+7040B+610C V. 35 X Š 199 X. H.97

BED DRAWER FOR PULL OUT BED 7040

Info Rozměry

MAX. 75 KG / DISTRIBUOVÁNO V. 22,5 X Š 194 X. H.94
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Vhodné pro: Toto příslušenství se hodí k našim kabinovým lůžkům jako SKU 46106 / 461061 / 
26106 / 261061. Nebo kombinace postelí s použitím výše uvedených kombinací jako 
spodního lůžka.
Některé z níže uvedených doplňků jsou již kombinovány v předem definovaných 
kombinacích postelí.

SKU Barva Cena
189-01W Bílá mořená 2265
189-10 Bílá 2265

Detaily: Žebřík SKU 189 lze vyměnit za provazový žebřík SKU 174

SKU Barva Cena
174-01W Bílá mořená 2957
174-10 Bílá 3272

Detaily: Základna provazového žebříku je VŽDY bílá
Provazový žebřík SKU 174 lze vyměnit za žebřík SKU 189

SKU Barva Cena
176-01W Bílá mořená 4530
176-10 Bílá 4971

Detaily: Kluzná plocha skluzavky je VŽDY bílá

SKU Barva Cena
4621-01W Bílá mořená 5663
4621-10 Bílá 6103

Details: Přední strana je VŽDY bílá s potiskem tabule

SKU Barva Cena
670-01W Bílá mořená 3461
670-10 Bílá 3775

Vhodné pro: Tyto doplňky se hodí k našim polovysokým postelím jako SKU 4625 / 46251 / 
2625 / 26251 a dalším postelím s rovným žebříkem.

SKU Barva Cena
170-01W Bílá mořená 4656
170-10 Bílá 5034

Detaily: K dispozici POUZE pro postele s rovným žebříkem

SKU Barva Cena
172-01W Bílá mořená 7928
172-10 Bílá 8746

Detaily: Kluzná plocha skluzavky je VŽDY bílá
SKUs 170 + 172: Vzdálenost od čela postele ke konci skluzavky: 90 cm

Postelové 
příslušentví

MALÝ ŽEBŘÍK PRO VYVÝŠENOU POSTEL - 2 SCHODY

Info Rozměry

MAX. 50 KG / +105 CM FROM BED D. 120 X Š. 36,4 X V. 12

Příslušenství pro vyvýšené postele

PANEL K POSTELI S ČERNOU TABULÍ

Info Rozměry

SKLÁDÁ SE Z  628 + 621-28 V. 35 X D. 128,4 X H. 9

Příslušenství pro středně vysoké postele

Info Rozměry

V. 53  X Š. 34,5 X H. 20

PROVAZOVÝ ŽEBŘÍK PRO VYVÝŠENOU POSTEL

Info Rozměry

MAX. 50 KG / + 57 CM FROM BED D. 77 X Š. 34,5 X V. 5

SKLUZAVKA PRO VYVÝŠENOU POSTEL

610/611 ČELO S OTEVÍRÁNÍM PRO ART 670

ČELO S OTEVÍŘÁNÍM

Info

ŽEBŘÍK NA SKLUZAVKU 172

Info Rozměry

MAX. 50 KG / POUZE PRO POSTELE S ROVNÝM ŽEBŘÍKEM V. 113 X Š. 46 X H. 40 

SKLUZAVKA PRO 170

Info Rozměry
MAX. 50 KG/ POUZE V KOMBINACI S ART. 170 V. 100 X Š. 150 X H. 38
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Úložný systém ALL-IN-ONE je speciálně navržen pro naše (polo)vysoké postele se schůdky. Tímto způsobem můžete optimalizovat využití vašeho 
prostoru. Hloubka jednotek umožňuje pověsit oblečení v dětské výšce a zpřístupnit oblečení a další předměty
Zadní strany všech šatních skříní jsou bílé.

Soft-close:

Rukojeti:
Bílá mořená:

Všechna dvířka a zásuvky mají měkké dovírání
Není součástí, objednejte prosím zvlášť
ALL-IN-ONE Whitewash dvířka a čela zásuvek jsou vyrobeny z MDF + dýhy

SKU Barva Cena
52027-01W Bílá mořená 13087
52027-10 Bílá 14157

Zahrnuta: 1  police a 1 lišta
Tato jednotka může mít max. 1 polici, která je umístěna uprostřed

SKU Barvar Cena
52028-01W Bílá mořená 19568
52028-10 Bílá 20323

SKU Barva Cena
52029-01W Bílá mořená 18373
52029-10 Bílá 19442

Zahrnuta: 1  police a 1 lišta
Tato jednotka může mít max. 1 polici, která je umístěna uprostřed

SKU Barva Cena
522-01W Bílá mořená 3272
522-10 Bílá 3586

NB: Použijte tuto desku k umístění na jednotku SKU 52028 nebo SKU 52029 k vyplnění prostoru pod nízkou postelí (152 cm)
,

SKU Barva Cena
524-01W Bílá mořená 3964
524-10 Bílá 4341

NB: Použijte tuto desku k umístění na horní část jednotky SKU 52028 nebo SKU 52029 a vyplňte prostor pod vysokou postelí (177 cm)

SKU Barva Cena
526-01W Bílá mořená 2265
526-10 Bílá 2580

SKU Barva Cena
525-01W Bílá mořená 3838
525-10 Bílá 3838

PRO POSTEL 128 CM/ SKLÁDÁ SE Z 

520+590+526+580
V. 88,9 X Š. 80 X H. 53

ALL-IN-ONE STORAGE UNIT BASE + 3 DRAWERS

Info Rozměry
VHODNÉ PRO POSTEL  128 CM / SKLÁDÁ 

SE Z 520+590+528
V. 88,9 X Š. 80 X H. 53

ALL-IN-ONE JEDNOTKA +DVEŘE/POLICE/LIŠTA

Info Rozměry
PRO POSTEL 128 CM /SKLÁDÁ 

SE Z 520+590+529+526+580
V. 88,9 X Š. 80 X H. 53

ALL-IN-ONE EXTRA TOP MALÝ 80 CM

Info Rozměry

VHODNÝ PRO LOFTOVOU POSTEL 152 CM V. 24 X Š. 80 X H. 53

ALL-IN-ONE EXTRA TOP MALÝ 80 CM

ALL-IN-ONE úložný systém

Info Rozměry

VHODNÝ PRO VYSOKOU POSTEL 177 CM V. 49 X Š. 80 X H. 53

ALL-IN-ONE SADA DVEŘÍ PRO ART. 524 / 80 CM

Info Rozměry

SKLÁDÁ SE Z 525A + 525B / BEZ RUKOJETI V. 49 X Š. 80

ALL-IN-ONE POLICE 80 CM

Info

ALL-IN-ONE JEDNOTKA - 80CM + POLICE/LIŠTA

Info Rozměry

V. 2 X Š. 76 X H. 49

Rozměry

VHODNÉ PRO ART. 520/524
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Úložný systém ALL-IN-ONE je speciálně navržen pro naše (polo)vysoké postele se schůdky. Tímto způsobem můžete optimalizovat využití vašeho 
prostoru. Hloubka jednotek umožňuje pověsit oblečení v dětské výšce a zpřístupnit oblečení a další předměty
Zadní strany všech šatních skříní jsou bílé.

Soft-close:

Rukojeti:
Bílá mořená:

Všechna dvířka a zásuvky mají měkké dovírání
Není součástí, objednejte prosím zvlášť
ALL-IN-ONE Whitewash dvířka a čela zásuvek jsou vyrobeny z MDF + dýhy

SKU Barva Cena
53031-01W Bílá mořená 12206
53031-10 Bílá 12899

Zahrnuta: 1 police a 1 lišta
Tato jednotka může mít max. 1 polici, která je umístěna uprostřed

SKU Barva Cena
53032-01W Bílá mořená 9375
53032-10 Bílá 10067

Zahrnuta: 1 police a 1 lišta
Tato jednotka může mít max. 1 polici, která je umístěna uprostřed

SKU Barva Cena
53435-01W Bílá mořená 16988
53435-10 Bílá 17995

Zahrnuta: 1 police a 1 lišta
Tato jednotka může mít max. 3 police

SKU Barva Cena
532-01W Bílá mořená 1353
532-10 Bílá 2957

NB: Použijte tuto desku k umístění na jednotku SKU 53031 k vyplnění prostoru pod nízkou podkrovní postelí (152 cm)

SKU Barva Cena
538-01W Bílá mořená 1573
538-10 Bílá 1699

ALL-IN-ONE SKŘÍŇ NÍZKÁ + DVEŘE/POLICE/LIŠTA

ALL-IN-ONE úložný systém

PRO  POSTEL 128 CM / SKLÁDÁ 
SE Z 530+531+592+538+582

V. 88,9 X Š. 40 X H. 53

ALL-IN-ONE LOCKER UNIT LOW + SHELF/RAIL

Info Rozměry

Info Rozměry
PRO POSTEL 128 CM / SKLÁDÁ 

SE Z 530+592+538+582
V. 88,9 X Š. 40 X H. 53

V. 137,9 X Š. 40 X H. 53

ALL-IN-ONE EXTRA TOP MALÝ 40 CM

Info Rozměry

VHODNÉ PRO LOFTOVÉ POSTELE 152 CM V. 24 X Š. 40 X H. 53

ALL-IN-ONE POLICE 40 CM

Info Rozměry

VHODNÉ PRO ART. 530/534 V. 2 X Š. 36 X H. 49

ALL-IN-ONE SKŘÍŇ VYSOKÁ + DVEŘE/POLICE/LIŠTA

Info Rozměry
PRO POSTEL 177 CM / SKLÁDÁ SE Z 

534+535+592+538+582

Úložný 
prostor
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Výška police:
Soft-close:

Rukojeti:
Tisk tabulově černé::
Domečkové topy::

Fixní, 35 cm
Všechna dvířka a zásuvky mají měkké dovírání
Není součástí, objednejte prosím zvlášť
Tabule je potištěna na bílé přední straně
Dekorativní vršky lze libovolně přidávat a odebírat.

SKU Barva Cena
8005-01W Bílá mořená 5348
8005-10 Bílá 5852

SKU Barva Cena
8005 3-01W Bílá mořená 14723
8005 3-10 Bílá 15667

SKU Barva Cena
8010-01W Bílá mořená 6984
8010-10 Bílá 7739

SKU Barva Cena
8020-01W Bílá mořená 8935
8020-10 Bílá 9815

SKU Barva Cena
8030-01W Bílá mořená 11137
8030-10 Bílá 11829

SKU Barva Cena
8040-01W Bílá mořená 14031
8040-10 Bílá 14472

SKU Barva Cena
8016-01W Bílá mořená 4404
8016-10 Bílá 4404
8016-28 Tabulově černá 4404

Zásuvky: Boky a zadní strany všech zásuvek jsou vždy bílé, dno je vždy bílé.

SKU Barva Cena
8018-01W Bílá mořená 3146
8018-10 Bílá 3146
8018-28 Tabulově černá 3146

SKU Barva Cena
8019-01W Bílá mořená 4908
8019-10 Bílá 4908
8019-28 Tabulově černá 4908

Rozměry

V. 120 X Š. 66.6 X H. 35

KNIHOVNA S 3 POLICEMI

Info Rozměry

V. 159 X Š. 66.6 X H. 35

KNIHOVNA SE 4 POLICEMI

Info Rozměry

V. 197 X Š. 66.6 X H. 35

Info Rozměry

V. 44 X Š. 66.6 X H.35

3 X KNIHOVNA 8005

Info Rozměry

V. 44 X Š. 200 X H.35

Info

Rozměry

Knihovny

KNIHOVNA W / 0 POLIC

KNIHOVNA S 1 POLICÍ

Info Rozměry

V. 82 X Š. 66.6 X H. 35

KNIHOVNA S 2 POLICEMI

SOFT CLOSE - BEZ RUKOJETI V. 34  X Š.58

1 SADA MALÝCH DVEŘÍ PRO KNIHOVNU

Info Rozměry

SOFT CLOSE - BEZ RUKOJETI V. 34  X Š.59

1 SADA VELKÝCH DVEŘÍ PRO KNIHOVNU

Info Rozměry

SOFT CLOSE - BEZ RUKOJETI V. 72  X Š.59

1 SADA ZÁSUVEK PRO KNIHOVNU

Info
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Domečkové topy:: Dekorativní vršky lze libovolně přidávat a odebírat..

SKU Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva CenaInfo Rozměry

STUPŇOVANÝ ŠTÍT NA KNIHOVNU

8014-10

V. 25 X Š. 66,6 X H. 1,6

MDF / BÍLÁ V. 25 X Š. 66,6 X H. 1,6 Bílá 2265

Bílá 2265

Příslušenství knihoven

ŠIKMÝ ŠTÍT NA KNIHOVNU

Info Rozměry

8012-10 MDF / BÍLÁ V. 25 X Š. 66,6 X H. 1,6 Bílá 2265

KULATÝ ŠTÍT NA KNIHOVNU

Info Rozměry

8013-10 MDF / BÍLÁ

POLŠTÁŘ PRO ART. 8005

Info Rozměry

7066 144740% CO,  60% PES / FILLING EPS V. 35 x Š. 66,6 x H. 5

Úložný 
prostor
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System:

Rohové šatní skříně::
Rukojeti:
Soft-close:

Zásuvky:

Tyto šatní skříně jsou předkonfigurovány z našeho šatního systému, který lze libovolně 
doplňovat. Zadní strany všech šatních skříní jsou bílé.
Rohovou šatní skříň nelze postavit, ale lze ji umístit k ostatním šatním skříním
Není součástí, objednejte prosím zvlášť
Všechna dvířka a zásuvky mají kování soft-close
Boky a zadní strany všech zásuvek jsou vždy bílé, dno je vždy bílé.

SKU Barva Cena
95202-01W Bílá mořená 20260
95202-10 Bílá 21896

SKU Barva Cena
95204-01W Bílá mořená 28692
95204-10 Bílá 30580

SKU Barva Cena
96202-01W Bílá mořená 30516
96202-10 Bílá 32781

SKU Barva Cena
96204-01W Bílá mořená 37689
96204-10 Bílá 41150

SKU Barva Cena
96206-01W Bílá mořená 41527
96206-10 Bílá 44359

SKU Barva Cena
96208-01W Bílá mořená 48071
96208-10 Bílá 51469

SKU Barva Cena
97202-01W Bílá mořená 51280
97202-10 Bílá 55370

SKU Barva Cena
97204-01W Bílá mořená 69086
97204-10 Bílá 73868

SKU Barva Cena
94005-01W Bílá mořená 36871
94005-10 Bílá 39325

ŠATNÍ SKŘÍŇ 150 CM /3 DVEŘE + 4 ZÁSUVKY - BEZ RUKOJETI

Info Rozměry

96001+9500A+9500C+9531+9512+99031+99041 V. 201,5 X Š. 150 X H. 53

V.

ŠATNÍ SKŘÍŇ 150 CM /3 DVEŘE+ 3 POLICE 50 CM + TYČ

Info Rozměry

ROHOVÁ SKŘÍŇ SE STANDARDNÍMI DVEŘMI

Info Rozměry

SKLÁDÁ SE Z 9400A+B+C+9500B+9401+9901 V. 201,5 X Š. 88,5 X H. 88,5

Šatní skříně

ŠATNÍ SKŘÍŇ 100 CM / 2 DVESŘE + POLICE A TYČ

96001+2X9511+9512+9502+99041 / BEZ
RUKOJETI  201,5 X Š. 100 X H. 53 

Info Rozměry
SKLÁDÁ SE Z 96001+9501+9531+2x9901/ BEZ
RUKOJETI V. 201,5 X Š. 100 X H. 53

ŠATNÍ SKŘÍŇ 100 CM / 2 DVEŘE + 2 POLICE + 2 ZÁSUVKY

Info Rozměry
SKLÁDÁ SE Z 96001+9512+99041 / BEZ

RUKOJETI V. 201,5 X Š. 100 X H. 53

ŠATNÍ SKŘÍŇ 100 CM /2 DVEŘE + 2 ZÁSUVKY + 2 ODDĚLENÍ

Info Rozměry

SKLÁDÁ SE Z: 

96001+9500A+9500C+9531+3x9901
V. 201,5 X Š. 150 X H. 53

ŠATNÍ SKŘÍŇ 50 CM /1 DVEŘE

Info Rozměry
SKLÁDÁ SE Z 95001+9901 / BEZ
RUKOJETI V. 201,5 X Š. 50 X H. 53

ŠATNÍ SKŘÍŇ 50 CM /1 DVESŘE + 2 ZÁSUVKY

Info Rozměry
SKLÁDÁ SE Z 95001+9511+99031 / BEZ

RUKOJETI V. 201,5 X Š. 50 X H. 53

ŠATNÍ SKŘÍŇ 100 CM / 2 DVEŘE + TYČ

Info Rozměry
SKLÁDÁ SE Z 96001 + 2x 9901 / BEZ
RUKOJETI V. 201,5 X Š. 100 X H. 53
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Zvedněte šatník:

*Rohové šatní skříně: 
Rukojeti:
Zásuvky:

Soft-close:

SKU Barva Cena
95012-01W Bílá mořená 10822
95012-10 Bílá 11137

SKU Barva Cena
96012-01W Bílá mořená 13968
96012-10 Bílá 14597

Kombinace:

SKU Barva Cena
9702A-01w Bílá mořená 10067
9702A-10 Bílá 10319

SKU Barva Cena
9802A-01w Bílá mořená 14157
9802A-10 Bílá 14597

SKU Barva Cena
9511-01W Bílá mořená 1636
9511-10 Bílá 1762

SKU Barva Cena
9531-01W Bílá mořená 3649
9531-10 Bílá 4216

SKU Barva Cena
9512-01W Bílá mořená 1353
9512-10 Bílá 3020

SKU Barva Cena
9532-01W Bílá mořená 6921
9532-10 Bílá 7676

SKU Barva Cena

SKU Cena

SKU Cena

SVĚTELNÝ LED PÁSEK 963MM VČ. KOVÁNÍ

Info

990 SENSOR / POTŘEBA BATERIE 3XAA  / HLINÍK. HLINÍK 3083

ORGANIZÉR ZÁSUVKY PRO ART. 9538A/100 CM

Info Rozměry

9538C-01W PRO 1 ZÁSUVKU V. 20 X Š. 97 X H. 49 Bílá 2517

SVĚTELNÝ LED PÁSEK 472MM VČ. KOVÁNÍ

Info

989 SENSOR / POTŘEBA BATERIE  3XAA  / HLINÍK HLINÍK 2580

V. 2 X Š. 47 X H. 51,5

3 1 POLICE PRO ŠATNÍ SKŘÍŇ 50 CM

Info Rozměry

3 x V. 2 X Š. 47 X H. 51,5

1 POLICE PRO ŠATNÍ SKŘÍŇ 100 CM

Info Rozměry

V. 2 X Š. 96 X H. 51,5

3 POLICE PRO ŠATNÍ SKŘÍŇ 100 CM

Info Rozměry

3 x V. 2 X Š. 96 X H. 51,5

VESTAVNÁ ŠATNÍ JEDNOTKA S 2 ZÁSUVKAMI 100 CM

Info Rozměry
SKLÁDÁ SE Z 96011 + 9538A + 9538B / BEZ 

RUKOJETI V. 32 X Š. 100 X H. 51,5

VESTAVNÁ ŠATNÍ SKŘÍŇ + TYČ NA OBLEČENÍ + 2 ZÁSUVKY 50CM

Info Rozměry
SKLÁDÁ SE Z 9701A + 9537A + 9537B / BEZ 
RUKOJETI V. 32 X Š. 50 X H. 51,5

VESTAVNÁ ŠATNÍ SKŘÍŇ + TYČ NA OBLEČENÍ + 2 ZÁSUVKY 100CM

Info Rozměry

Z: 9801A + 9538A + 9538B / BEZ RUKOJETI V. 32 X Š. 100 X H. 51,5

1 POLICE PRO ŠATNÍ SKŘÍŇ 50 CM

Info Rozměry

Chcete-li přidat sestavovací jednotku pro váš šatník, objednejte art. 95012 (50 cm) nebo art. 96012 (100 cm), protože zahrnují 
vnější strany. Pokud si přejete rozšířit montážní jednotku, objednejte dodatečně art. 9702A (50 cm) nebo 9802A (100 cm). 
Články 9702A nebo 9802A nelze použít samostatně.
 

SKLÁDÁ SE Z 95011 + 9537A + 9537B / BEZ 
RUKOJETI V. 32 X Š. 50 X H. 51,5

Příslušenství šatních skříní

Naše šatní skříně*, vyráběné od roku 2021, lze zvednout o podstavec včetně zásuvek. Maximálně 2 z těchto jednotek lze postavit pod 
skříň.
Nelze zvýšit
Není součástí, objednejte prosím zvlášť
Boky a zadní strany všech zásuvek jsou vždy bílé, dno je vždy bílé.
Všechna dvířka a zásuvky mají kování soft-close

VESTAVNÁ ŠATNÍ JEDNOTKA S 2 ZÁSUVKAMI 50 CM

Info Rozměry

Úložný 
prostor
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SKU Barva Cena
30245-01W Bílá mořená 14786
30245-10 Bílá 15856

Šikmost:: Manuální nastavení v úhlu 0, 10 nebo 20 stupňů

SKU Barva Cena
30255-01W Bílá mořená 12521
30255-10 Bílá 13213

SKU Barva Cena
255-01W Bílá mořená 3209
255-10 Bílá 3461

SKU Barva Cena
30234-01W Bílá mořená 11766
30234-10 Bílá 12962

SKU Barva Cena
155-01W Bílá mořená 7739
155-10 Bílá 8494

SKU Barva Cena
156-01W Bílá mořená 2957
156-10 Bílá 2957

1 SADA ZÁSUVEK PRO 155

Info Rozměry

BEZ RUKOJETI V. 32 X Š. 37 X H. 37

VELKÁ STOLNÍ DESKA PRO VYSOKOU POSTEL

Info Rozměry

VČ. ZÁVĚSNÉHO KOVÁNÍ / MAX. 25 KG V. 2,5 X Š. 200 X H. 67

ZÁSUVKOVÁ JEDNOTKA NA KOLEČKÁCH / 1 ZÁSUVKA

Info Rozměry

BEZ RUKOJETI V. 58 X Š. 42 X H. 40

56 CM - 78 CM / MAX. 25 KG V. 56/78 X Š. 120 X H. 67

ZÁSUVKA POD PSACÍ STŮL 30255 + 30245

Info Rozměry

MAX. 5 KG V. 9 X Š. 80 X H. 30

Dřevěné stoly

VÝŠKOVĚ NASTAVITELNÝ PSACÍ STŮL

Info Rozměry

56 CM - 78 CM / MAX. 25 KG V. 56/78 X Š. 120 X H. 67

VÝŠKOVĚ NASTAVITELNÝ PSACÍ STŮL - 120 CM

Info Rozměry
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SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Cena

Stoly a židle

DRŽÁK NA STŮL VČ. DRŽÁKU NA TABLET

Info

338
VHODNÉ NA STOLY 15-30 MM / MAX

NOSNOST 10 KG V. 41 X Š. 88 X H. 23 Bílá 5600

ŠEDÁ PAPÍROVÁ ZARÁŽKA NA STŮL PRO ART 330-332

Info

333 PVC - 3M TAPE V. 1 X Š. 40 X H. 5 440

ERGO-L ELEKTRICKÝ NASTAVITELNÝ STŮL / LEVÝ VÝKLOPNÝ DÍL

Info

330
VČ. ZÁSUVKY / MAX NOSNOST 40 KG / FLIP 

0-40° / CE
V. 55-89 X Š. 120 X H. 60 Bílá 18058

ERGO-R ELEKTRICKÝ NASTAVITELNÝ STŮL / PRAVÝ VÝKLOPNÝ DÍL

Info

332
VČ. ZÁSUVKY / MAX NOSNOST 40 KG / FLIP 

0-40° / CE
V. 55-89 X Š. 120 X H. 60 Bílá 18058

Elektrické výškově nastavitelné stoly

ELEKTRICKÝ NASTAVITELNÝ STŮL RISE/VČ. ZÁSUVKY + USB

Info

MAX NOSNOST 50 KG / 4 PAMĚTI VÝŠKY  / CE V. 72-121 X Š. 120 X H. 60340 Bílá 16485
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SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

ŽIDLE K PSACÍMU STOLU MODEL ERGO / TMAVĚ ČERVENÁ / BÍLÁ

Info

70977 PLASTOVÁ KONSTRUKCE , MAX. 150 KG NASTAVITELNÁ VÝŠKA 40,5-50 CM 10193

ŽIDLE K PSACÍMU STOLU MODEL ERGO/ TMAVĚ MODRÁ / BÍLÁ

Info

70979 PLASTOVÁ KONSTRUKCE , MAX. 150 KG NASTAVITELNÁ VÝŠKA  40,5-50 CM 10193

ŽIDLE K PSACÍMU STOLU MODEL ERGO / SVĚTLE ŠEDÁ / BÍLÁ

Info

70975 PLASTOVÁ KONSTRUKCE , MAX. 150 KG NASTAVITELNÁ VÝŠKA 40,5-50 CM 10193

ŽIDLE K PSACÍMU STOLU MODEL COMFORT / ČERNÁ / BÍLÁ

Info

70963 PLASTOVÁ KONSTRUKCE , MAX. 150 KG NASTAVITELNÁ VÝŠKA 38-47,5 C 6418

ŽIDLE K PSACÍMU STOLU MODEL COMFORT / ŠEDÁ / BÍLÁ

Info

70965 PLASTOVÁ KONSTRUKCE , MAX. 150 KG NASTAVITELNÁ VÝŠKA 38-47,5 C 6418

ŽIDLE K PSACÍMU STOLU MODEL SUNNY / TMAVĚ ČERVENÁ / ČERNÁ

Info

70957 PLASTOVÁ KONSTRUKCE , MAX. 150 KG NASTAVITELNÁ VÝŠKA 40,5-50 CM 3524

Židle k psacím stolům

ŽIDLE K PSACÍMU STOLU MODEL SUNNY / ČERNÁ / ČERNÁ

Info

70953 PLASTOVÁ KONSTRUKCE , MAX. 150 KG NASTAVITELNÁ VÝŠKA 40,5-50 CM 3524

ŽIDLE K PSACÍMU STOLU MODEL SUNNY/ SVĚTLE ŠEDÁ / ČERNÁ

Info

70955 PLASTOVÁ KONSTRUKCE, MAX. 150 KG NASTAVITELNÁ VÝŠKA 40,5-50 CM 3524
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SKU Barva Cena

SKU Barva Cena
676-01W Bílá mořená 1636
676-10 Bílá 1636

SKU Barva Cena
678-01W Bílá mořená 1636
678-10 Bílá 1636

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena
6082-01W Bílá mořená 2957
6082-10 Bílá 3146

965 315

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena
252-01W Bílá mořená 2957
252-10 Bílá 3209

SKU Cena

NÁSTĚNNÁ POLICE VČ. KOVÁNÍ 120CM

Info Rozměry

MAX. 15 KG V.2,5 X Š.120 X H.20

Rozměry

SS70010
SKLÁDÁ SE Z: SS70010A

+SS70010B / MAX.15KG NA POLICI V.170 X Š.41,2 X H.30 5285

SET ZE 4 ČÁSTÍKOLEČKA PRO 6082

167-01W V. 67,5 X Š. 70 X H. 11,5 Bílá mořená 4782

ÚLOŽNÝ BOX

Info Rozměry

MAX. 25 KG V. 27 X Š. 37 X H. 37

2 ÚLOŽNÉ BOXY NA KOLEČKÁCH - MDF/WHITE

Info Rozměry

VČ. KOŽENÉ RUKOJETI V.35 X Š.45 X H.457059-10 Bílá 5914

Malý nábytek

KNIHOVNA SE 4 POLICEMI - BÍLÁ

Info

677-64 MAX. 10 PÍSMEN - TIŠTĚNO NA BÍLE MOŘENOU V. 15 X Š. 40 X H. 1,6 Bílá mořená 2139

KNIHOVNA

Info Rozměry

677-62 MAX. 10 PÍSMEN - TIŠTĚNO NA BÍLE MOŘENOU V. 15 X Š. 40 X H. 1,6 Bílá mořená 2139

JMENOVKA - SPACE DREAM

Info Rozměry

677-63 MAX. 10 PÍSMEN - TIŠTĚNO NA BÍLE MOŘENOU V. 15 X Š. 40 X H. 1,6 Bílá mořená 2139

JMENOVKA - ROAD TRIP RACE

Info Rozměry

ZRCADLO

Info Rozměry

V. 40 x Š. 50 x H. 1,6

JMENOVKA - FONT DOTS

Info Rozměry

MAX. 10 PÍSMEN V. 8,5 x Š. 40 x H. 1,6

JMENOVKA - FONT SQUARE

Info Rozměry

MAX. 10 PÍSMEN V. 8,5 x Š. 40 x H. 1,6

JMENOVKA - FAIRY DUST

Info Rozměry

675-01W Bílá mořená 2139

Malý nábytek
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Umístění::

Další

SKU Barva Cena
958 1-01W Bílá mořená 189
958 1-10 Bílá 189

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena
984 1 252

SKU Cena
986 1 252

SKU Cena
988 1 252

9601 252

1 X KOVOVÁ RUKOJEŤ - NEREZOVÝ VZHLED

252

Rukojeti

1 X PLSTENÁ RUKOJEŤ "SOFT GREY"

978 1 252

252

1 X KOVOVÁ RUKOJEŤ - BÍLÁ

1 X DŘEVĚNÁ RUKOJEŤ "DIAMOND"

Info

972 1 LAKOVANÉ 252

1 X KOVOVÁ RUKOJEŤ - ČERNÁ

1 X PLSTENÁ RUKOJEŤ  "DUSTY ROSE"

977 1 252

1 X PLSTENÁ RUKOJEŤ "JEANS BLUE"

976 1

1 X OVÁLNÁ DŘEVĚNÁ RUKOJEŤ

1 X KOVOVÁ RUKOJEŤ - OVÁLNÁ - NEREZOVÝ VZHLED

960N 1 252

1 X DŘEVĚNÁ RUKOJEŤ "SQUARE"

974 1 LAKOVANÉ 252

1 X DŘEVĚNÁ RUKOJEŤ "SMILE"

973 1 LAKOVANÉ

1 X KOŽENÁ RUKOJEŤ - 2 ZPŮSOBY POUŽITÍ

968 1 378

1 RUKOJEŤ OVÁLNÁ "ZINK"

Dvířka a zásuvky našeho nábytku mají předvrtané otvory, které jsou na 80% vyvrtány. To znamená, že si můžete vybrat libovolnou 
rukojeť,rukojeť nebo kliku a umístit ji, kam chcete. Stačí vyvrtat otvory, které potřebujete k sestavení rukojeti.

Rukojeti objednávejte po 1, 2 nebo 3 kusech. F.e. 968 1 = 1 ks. ; 968 2 = 2 ks. ; 968 3 = 3 ks. Objednávky v těchto balíčcích potvrdíme, 
abychom se vyhnuli zbytečnému balení.
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Materiál rámu:
Materiál desky stolu:
Material sedáku a opěrek:

Design

Kov
MDF
Čalouněné polštáře snímatelné, pratelné jemným praním, max 30 stupňů, pouze sušení 
navzduchu

LIFETIME by CHARLOTTE HØNCKE

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

 Chill

nábytek

CHILL LAVICE- MIDNIGHT SHADE

Included

352-45
KOVOVÝ / ČALOUNĚNÝ SEDÁK A

OPĚRKA V.58/31 X Š.63 X H.40

352-47
KOVOVÝ / ČALOUNĚNÝ SEDÁK A

OPĚRKA V.58/31 X Š.63 X H.40 6166

CHILL lounge nábytek

STŮL NA HRANÍ - CHERRY BLOSSOMS

Included Info

350-41
KOVOVÝ RÁM / MDF TABLE TOP V. 50 X Ø 60 4467

STŮL NA HRANÍ - FROSTED BLUE

Included Info

350-45
KOVOVÝ RÁM / MDF TABLE TOP V. 50 X Ø 60 4467

4027

CHILL ŽIDLE - ROSE BLUSH

Included Info

354-43
KOVOVÝ / ČALOUNĚNÝ SEDÁK A

OPĚRKA

354-41
KOVOVÝ / ČALOUNĚNÝ SEDÁK A

OPĚRKA V.58/31 X Š.33 X H.38 4027

CHILL ŽIDLE - MIDNIGHT SHADE

Included

KOVOVÝ / ČALOUNĚNÝ SEDÁK A
OPĚRKA V.58/31 X Š.33 X H.38

6166

CHILL ŽIDLE - FROSTED BLUE

Included Info

354-45
KOVOVÝ / ČALOUNĚNÝ SEDÁK A

OPĚRKA V.58/31 X Š.33 X H.38 4027

Info

CHILL ŽIDLE - CHERRY BLOSSOMS

Included Info

4027

6166

CHILL LAVICE - ROSE BLUSH

Included Info

352-43
KOVOVÝ / ČALOUNĚNÝ SEDÁK A

OPĚRKA V.58/31 X Š.63 X H.40 6166

Info

354-47

V.58/31 X Š.33 X H.38

CHILL LAVICE - FROSTED BLUE

Included Info

KOVOVÝ / ČALOUNĚNÝ SEDÁK A
OPĚRKA V.58/31 X Š.63 X H.40

CHILL LAVICE - CHERRY BLOSSOMS

Included Info

352-41
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Materiál rámu:
Materiál sedáku a opěrek:

Kov
Čalouněné polštáře snímatelné, pratelné jemným praním, max 30 stupňů, pouze sušení na
vzduchu

Design LIFETIME by CHARLOTTE HØNCKE

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

CHILL lounge nábytek

CHILL STOLIČKA - CHERRY BLOSSOMS

Included Info

356-41
KOVOVÝ / ČALOUNĚNÝ SEDÁK V.32 X Š.32 X H.32

CHILL STOLIČKA - MIDNIGHT SHADE

Included Info

356-47
KOVOVÝ / ČALOUNĚNÝ SEDÁK V.32 X Š.32 X H.32 2580

Info

CHILL STOLIČKA - ROSE BLUSH

2580

CHILL STOLIČKA - FROSTED BLUE

Included

356-45
KOVOVÝ / ČALOUNĚNÝ SEDÁK V.32 X Š.32 X H.32 2580

Included Info

356-43
KOVOVÝ / ČALOUNĚNÝ SEDÁK V.32 X Š.32 X H.32 2580
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Dětská postýlky:

Přebalovací pult:

Materialy:

Znovu sestavte dětskou postýlku na juniorskou postel
Znovu sestavte přebalovací jednotku na výškově nastavitelný hrací stůl / psací stůl

Čiré lakované březové dřevo v kombinaci s bílou MDF. Tyče jsou vyrobeny z kovu.

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

Rozměry

7032B-N 70 x 140 CM / VER 2018 / MAX. 75 KG V. 25 X Š. 144 X H. 74 9312

PROSTĚRADLO KLASICKÉ BÍLÉ

ALT. JAKO STŮL V102/90 X Š 84 X H 53/73 21393

Info

Info Rozměry

70140 VODĚODOLNÉ Š. 140 X H.70 503

KNIHOVNA SE 4 POLICEMI - BÍLÁ

Info Rozměry

SS70010
SKLÁDÁ SE Z: SS70010A

+SS70010B / MAX.15KG NA POLICI V.170 X Š.41,2 X H.30 5285

DĚTSKÁ MATRACE - MĚKKÁ - SANITOVANÁ - 70x140 CM

Info Rozměry

7084 ANTIBAKTERIÁLNÍ POTAH / OEKO-TEX 100 V. 12 X Š. 140 X H. 70 5159

PŘEBALOVACÍ PULT S 2 ZÁSUVKAMI

Info Rozměry

7033N

Miminka

DĚTSKÁ POSTÝLKA 70 x 140 CM

Info Rozměry

7032N MAX. 75 KG V. 88 X Š. 144 X H. 74 19568

JUNIORSÁ POSTEL

Miminka
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SKU Cena

Rekonstrukční díly vyvýšených a středně vysokých postelí

SKU Barva Cena
7056-01W Bílá mořená 5474
7056-10 Bílá 5914

SKU Barva Cena
616 1-01W Bílá mořená 944
616 1-10 Bílá 1070

SKU Barva Cena
616 2-01W Bílá mořená 1699
616 2-10 Bílá 1825

SKU Barva Cena
617-01W Bílá mořená 12521
617-10 Bílá 14031

SKU Colour Cena
6172-01W Bílá mořená 12521
6172-10 Bílá 14031

SKU Barva Cena
617A-01W Bílá mořená 3398
617A-10 Bílá 3775

SKU Barva Cena
617B-01W Bílá mořená 9123
617B-10 Bílá 10256

SKU Barva Cena
6172B-01W Bílá mořená 9123
6172B-10 Bílá 10256

SKU Barva Cena
617C-01W Bílá mořená 4908
617C-10 Bílá 5285

SKU Barva Cena
6209-01W Bílá mořená 12206
6209-10 Bílá 13339

PRO POLOVYSOKOU POSTEL 4625-30218 / V 128 CM 128 CM

ŽEBŘÍK A ČÁSTI NA POSTEL 4-V-1

Info Bed height:

128 CM

Bed height:

SKLÁDÁ SE Z 617A +6172B 128 CM

128 CM

BOČNÍ ČÁST + ŽIKMÝ ŽEBŘÍK PRO 46252

Info Bed height:

128 CM

POLOVYSOKÉ ČÁSTI PRO BOČNÍ VCHOD

Info Bed height:

ČÁSTI - NOHY

Info Bed height:

4625 - 46251 / MIMO KOVÁNÍ 128 CM

BOČNÍ ČÁST + ROVNÝ ŽEBŘÍK PRO 4625

Info Bed height:

Části postelí

HLAVA/PATKY + DÍLY PRO 46106 + 461061

Info Bed height:

83 CM

RÁMOVÁ ČÁST PRO ZADNÍ STRANU

Info

MIMO KOVÁNÍ

2 x RÁMOVÁ ČÁST PRO ZADNÍ STRANU

Info

MIMO KOVÁNÍ

STŘEDNÍ RÁM, ROVNÝ ŽEBŘÍK PRO 4625

Info Bed height:

SKLÁDÁ SE Z 617 A+B 128 CM

STŘEDNÍ RÁM, ŠÍKMÝ ŽEBŘÍK PRO 46252

Info

Info

PRO DOKONČENÍ NÁBYTKU500 1384

Obnovení barvy

SADA BAREV NA BÍLOU OPRAVU

59



Rekonstrukční díly loftových a vysokých postelí

SKU Barva Cena
619-01W Bílá mořená 15730
619-10 Bílá 17303

SKU Barva Cena
6192-01W Bílá mořená 15730
6192-10 Bílá 17303

SKU Barva Cena
619A-01W Bílá mořená 5411
619A-10 Bílá 5977

SKU Barva Cena
619B-01W Bílá mořená 8620
619B-10 Bílá 9501

SKU Barva Cena
6192B-01W Bílá mořená 137

6192B-10 Bílá 151

SKU Barva Cena
619C-01W Bílá mořená 5914
619C-10 Bílá 6481

SKU Barva Cena
640-01W Bílá mořená 15919
640-10 Bílá 17429

SKU Barva Cena
6402-01W Bílá mořená 15919
6402-10 Bílá 17429

SKU Barva Cena
640A-01W Bílá mořená 5537
640A-10 Bílá 6166

SKU Barva Cena
640B-01W Bílá mořená 10382
640B-10 Bílá 11263

SKU Barva Cena
6402B-01W Bílá mořená 10382
6402B-10 Bílá 11263

SKU Barva Cena
640C-01W Bílá mořená 6292
640C-10 Bílá 6984

STŘEDNÍ RÁM A ROVNÝ ŽEBŘÍK

Bed height:

PRO VYSOKOU POSTEL 4640 / V 177 CM 177 CM

STŘEDNÍ RÁM A ŠIKMÝ ŽEBŘÍK

Bed height:

PRO VYSOKOU POSTEL 4640 / V 177 CM 177 CM

ČÁSTI PRO VYSOKOU POSTEL S BOČNÍM VCHODEM

Bed height:

PRO VYSOKOU POSTEL 4640-30220 / V 177 CM 177 CM

Části postelí

ČÁSTI PRO VYSOKOU POSTEL

Bed height:

PRO VYSOKOU POSTEL 4640+46402 /V 177
CM/ MIMO KOVÁNÍ 177 CM

ROVNÝ ŽEBŘÍK + ČÁSTI RPO LOW-LOFT POSTEL V:152CM

Bed height:

PRO 4619 / 46191 152 CM

ŠIKMÝ ŽEBŘÍK + ČÁSTI RPO LOW-LOFT POSTEL V:152CM

Bed height:

PRO 46192 / 461921 152 CM

DÍLY PRO BOČNÍ VCHOD RPO LOW-LOFT POSTEL

Bed height:

STŘEDNÍ RÁM, ROVNÝ ŽEBŘÍK PRO 4619 / 46191

Bed height:

SKLÁDÁ SE Z 619 A+B+616 2 152 CM

STŘEDNÍ RÁM, ŠIKMÝ ŽEBŘÍK PRO 46192 / 461921

Bed height:

SKLÁDÁ SE Z 619A+6192B+616 2 152 CM

ČÁSTI PRO LOW-LOFT POSTEL V:152CM

SKLÁDÁ SE Z 640A + 640B 177 CM

STŘEDNÍ RÁM, ŠIKMÝ ŽEBŘÍK PRO 46402

Bed height:

SKLÁDÁ SE Z 640A + 6402B 177 CM

Bed height:

PRO ART. 4619/46191/46192/461921 /MIMO 
KOVÁNÍ 152 CM

PRO 4619-30219 / V 152 CM 152 CM

STŘEDNÍ RÁM, ROVNÝ ŽEBŘÍK PRO 4640

Bed height:

Postelové 
částí a střešní 
konstrukce
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Rekonstrukční díly patrových postelí a úložné schody

SKU Barva Cena
615-01W Bílá mořená 2957
615-10 Bílá 3272

SKU Barva Cena
630-01W Bílá mořená 6040
630-10 Bílá 6732

SKU Barva Cena
672-01W Bílá mořená 6355
672-10 Bílá 6921

SKU Barva Cena
674-01W Bílá mořená 6355
674-10 Bílá 6921

SKU Barva Cena
630C-01W Bílá mořená 6292
630C-10 Bílá 6984

SKU Barva Cena
638-01W Bílá mořená 944
638-10 Bílá 1070

SKU Barva Cena
670-01W Bílá mořená 3461
670-10 Bílá 3775

SKU Barva Cena
671-01W Whitewash 8305
671-10 White 9123

SKU Barva Cena
6711-01W Bílá mořená 8809
6711-10 Bílá 9627

SKU Colour Cena
30218-01W Bílá mořená 20764
30218-10 Bílá 21330

SKU Barva Cena
30219-01W Bílá mořená 21078
30219-10 Bílá 21707

SKU Barva Cena
30220-01W Bílá mořená 25986
30220-10 Bílá 26238

SCHODY S ÚLOŽNÝM PROSTOREM PRO LOFTOVOU POSTEL

Info Rozměry
SKLÁDÁ SE Z: 1X220A+218A+B+219C / MAX. 85 

KG
V. 152 X Š. 50 X H. 102

SCHODY S ÚLOŽNÝM PROSTOREM PRO VYSOKOU POSTEL

Info Rozměry
SKLÁDÁ SE Z: 2X220A+220B+220C / MAX. 85 

KG
V. 177 X Š. 50 X H. 132

NÍZKÁ PALANDA - DÍLY PRO BOČNÍ VCHOD

Info Bed height:

4938 / 49381 152 / 177 CM

STŘEDNÍ SPOJENÍ POSTELE PRO

Info Bed height:

4638 / 46381 152 CM

ČELO S OTEVÍRÁNÍM

Info

610/611 HLAVA NAHRAZENA ART 670

KONVERZNÍ DÍLY Z 672/674 + ČELO

Info

B: 90 CM COLLI 671A+B

KONVERZNÍ DÍLY Z 672/674 + ČELO

Info

B: 90 CM COLLI 671A+C S BÍLÝMI TYČEMI

SCHODY S ÚLOŽNÝM PROSTOREM PRO STŘEDNĚ VYSOKOU POSTEL

Info Rozměry

SKLÁDÁ SE Z: 1X220A+218A+B+C / MAX. 85 KG V. 128 X Š. 50 X H. 102

4630-4640-46722-46742-46302-46402/ BEZ 
KOVÁNÍ 177 CM

ŽEBŘÍK + ČÁSTI

Info Bed height:

PRO POSTEL 4630 177 CM

STŘEDNÍ RÁM PRO RODINNOU POSTEL 90/120 CM

Info Bed height:

PRO 46722 177 CM

STŘEDNÍ RÁM PRO RODINNOU POSTEL 90/140 CM

Info Bed height:

PRO 46742 177 CM

Části postelí

STŘEDNÍ RÁM PRO POSTEL

Info Bed height:
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Textilie na tyto topy naleznete v našem ceníku textilií a doplňků na straně 69

SKU Barva Cena
636-01W Bílá mořená 121

636-10 Bílá 132

SKU Barva Cena
637-01W Bílá mořená 7613
637-10 Bílá 8872

SKU Barva Cena
634-01W Bílá mořená 8431
634-10 Bílá 9501

MALÁ LED LAMPA  1,6 W LED

SKU Cena
951N 1070

TRANSFORMÁTOR PRO 951N LED

SKU Cena
953N 1825

SKU Barva Cena
6361-01W Bílá mořená 7613
6361-10 Bílá 8305

SKU Barva Cena
6371-01W Bílá mořená 7928
6371-10 Bílá 8872

SKU Barva Cena

Střešní 
konstrukce

KOVÁNÍ PRO VERTIKÁLNÍ ČÁST RPO 5121 /5141

Info

971-10 BÍLÉ PRO -01W A -10

Material

BEZ  TRANSFORMÁTORU PRO POSTEL SE 4 STRANAMI 

Material

200 CM / MAX. 6 LAMPS

Bílá 252

REPRODUKTOR A TRANSFORMÁTOR
JSOU SAMOSTATNĚ

V. 95 / 128  X Š. 207 X H. 102 

STŘEŠNÍ KONSTRUKCE PRO POSTEL S NEBESY

Info Rozměry
REPRODUKTOR A TRANSFORMÁTOR
JSOU SAMOSTATNĚ 

V. 113 / 146  X Š. 207 X H. 102

KONSTUKCE PRO PLÁTĚNOU STŘECHU POSTELE - 4-V-1

Info Rozměry
VHODNÉ PRO ZÁKLADNÍ, VYVÝŠENÉ -
STŘEDNĚ VYSOKÉ POSTELE V. 64 / 97  X Š. 207 X H. 102

KONSTURKCE PRO PLÁTĚNOU STŘECHU

Info Rozměry

FITS ON BASIC & CABIN BEDS V. 95 / 128  X Š. 207 X H. 102

Střešní díly lůžek

STŘEŠNÍ KONSTRUKCE PRO POSTEL 4-V-1

Info Rozměry
REPRODUKTOR A TRANSFORMÁTOR

JSOU SAMOSTATNĚ V. 64 / 97  X Š. 207 X H. 102

STŘEŠNÍ KONSTRUKCE PRO POSTEL S BALDACHÝNEM

Info Rozměry
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Panely okenních chatek vždy potřebují čelo, na které se zavěsí.

SKU 6379:Lze zavěsit na malou i velkou postel
SKU 6380:Lze zavěsit na velkou postel

SKU Barva Cena
63631-01W Bílá mořená 10571
63631-10 Bílá 11137

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Cena

SKU 6342:

SKU 6343:

Hutpanel potřebuje čelo postele, na které se dá pověsit
Hutpanel potřebuje čelo postele, na které se dá pověsit

SKU Barva Cena
6340-01W Bílá mořená 15478
6340-10 Bílá 16296

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena

SKU Cena

3020

KOVÁNÍ 2 X 12020

Info

969
PRO MONTÁŽ 4622-10 NA POSTEL ART. 

611 / 6111
126

Části pro postel "The Hideout"

6342 POUZE V TÉTO BAREVNÉ KOMBINACI V. 103 X Š.75 X H. 3,5 Mix 7613

ÚLOŽNÝ PANEL PRO "THE HIDEOUT"

Info Rozměry

6343 POUZE V TÉTO BAREVNÉ KOMBINACI V. 73 X Š.45 X H. 10 Mix 3775

LÁTKA NA STŘECHU PRO "THE HIDEOUT"

Info Rozměry

6344 40% CO, 60% PES Š. 90 x D. 364

STŘEŠNÍ KONSTRUKE PRO "THE HIDEOUT"

Info Rozměry
SKLÁDÁ SE Z 6340A + 6340B - MIX 

BAREV V. 100 X Š.207/213 X H. 102/132

OKNO PRO "THE HIDEOUT"

Info Rozměry

BOČNÍ OKNO PRO "LAKE HOUSE" Š: 80 CM

Info Rozměry

6379-10 SKLÁDÁ SE Z 6379A + 6379B V. 100,5 X Š. 81,5 X H. 8,5 Bílá 8809

BOČNÍ OKNO PRO "LAKE HOUSE" Š: 100 CM

Info Rozměry

6380-10 SKLÁDÁ SE Z 6380A + 6379B V. 100,5 X Š. 101,3 X H. 8,5 Bílá 9564

Lake / Beach) Části pro domečkovou postel "BEACH HOUSE"

STŘEŠNÍ KONSTRUKCE PRO DOMEČKOVOU POSTEL

Info Rozměry

V 112 X Š 207 X H 102 CM

BÍLÁ STŘECHA PRO DOMEČKOVOU POSTEL NA PŮL STRANY

Info Rozměry

6378-10 SKLÁDÁ SE Z 6378A+B / FOR ART 63631 V. 95 X Š. 105 X H. 1,6 Bílá 8998
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Všechny postele se schůdky a uzavřeným původním čelem lze sestavit s vrchní deskou Hangout (SKU 6367 + SKU 6368 + SKU 195).

SKU Barva Cena
667-01W Bílá mořená 23280
667-10 Bílá 26049

SKU Barva Cena
667A-01W Bílá mořená 10256
667A-10 Bílá 11577

SKU Barva Cena
6671B-01W Bílá mořená 7991
6671B-10 Bílá 9438

SKU Barva Cena

SKU Cena
667D 503

SKU Barva Cena
6367-01W Bílá mořená 11200
6367-10 Bílá 12018

SKU Barva Cena
6368 Mix 944

SKU Barva Cena
191-01W Bílá mořená 2643
191-10 Bílá 2894

SKU Barva Cena
193-01W Bílá mořená 5663
193-10 Bílá 6103

SKU Barva Cena
194-GREY Šedá mořená 1636

SKU Barva Cena
195-ŠEDÁ Šedá mořená 881

SKU Barva Cena
6369-ŠEDÁ Šedá mořená 3775

SKU Barva Cena
16690-ŠEDÁ 2894
166120-ŠEDÁ 3461
166140-ŠEDÁ 3901

4 BOČNÍ STRANY A KOVÁNÍ

Info

FPRO PODLAHOVÉ PANELY A STANDARDNÍ LIŠTY

Šedá mořená 5034

MAX. 50 KG

90 CM

Šedá mořená120 CM

140 CM

BEZPEČNOSTNÍ PANELY K ŽEBŘÍKU / MY HANGOUT STŘECHA

Info

2 PANELY + ŠROUBY

BEZPEČNOSTNÍ LIŠTA PRO STŘECHU MY HANGOUT

Info

VČ. ŠROUBŮ

BEZPEČNOSTNÍ KONSTRUKCE STŘECHY MY HANGOUT

Info

POKUD JE VÝŠKA STROPU: = 235 - 250 CM

POLICE PRO ŽEBŘÍK 191 / MY HANGOUT / 90 CM

Info Rozměry

Info Rozměry
LÁTKA ANTRACITOVÁ V. 77 X Š. 215 X H. 17 CM

MALÝ ŽEBŘÍK, 2 SCHODY PRO MY HANGOUT

Info Rozměry

V. 97  X Š. 42,5 X H. 20

VELKÝ ŽEBŘÍK, 4 SCHODY PRO MY HANGOUT

Info Rozměry

VČ. BEZPEČNOSTNÍHO RÁMU V. 160,5  X Š. 42,5 X H. 36

Části postele "my Hangout"

HORNÍ KONSTRUKCE PRO MY HANGOUT

Info Rozměry

MAX. 100 KG/ 667 A+C+6671B V.96 X Š.207 X H.102

ČELO A NOHY PRO KONSTRUKCI MY HANGOUT

Info

VČ. KOVÁNÍ

5 x PODLAŽNÍ PANEL PRO KONSTRUKCI MY HANGOUT

Info

667C-ŠEDÁ VČ. PANELU POD ŽEBŘÍK / MAX. 100 KG

STŘECHA PRO MY HANGOUT

Info Rozměry

V. 64 X Š. 207 X H. 102 CM

STŘEŠNÍ PANEL + LÁTKA PRO MY HANGOUT

PANEL PRO KONSTRUKCI MY HANGOUT

Info

ZAVŘENÍ 4 STRAN

Postelové části
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Sestavte šatník donekonečna se spodními díly

SKU Barva Cena
94001-01W Bílá mořená 32278
94001-10 Bílá 34543

SKU Barva Cena
95001-01W Bílá mořená 15667
95001-10 Bílá 17114

SKU Barva Cena
96001-01W Bílá mořená 21330
96001-10 Bílá 23217

SKU Barva Cena
9500A-01W Bílá mořená 8431
9500A-10 Bílá 9186

SKU Barva Cena
9600A-01W Bílá mořená 14094
9600A-10 Bílá 15290

SKU Barva Cena
9500B-01W Bílá mořená 7236
9500B-10 Bílá 7926

SKU Barva Cena
9500C-01W Bílá mořená 4090
9500C-10 Bílá 4404

SKU Barva Cena
9901-01W Bílá mořená 4593
9901N-10 Bílá 4782

SKU Barva Cena
99031-01W Bílá mořená 11389
99031-10 Bílá 11703

SKU Barva Cena
99041-01W Bílá mořená 17500
99041-10 Bílá 18121

DĚLÍCÍ PŘÍČKA NA ŠATNÍ SKŘÍŇ SE 3+ DVEŘMI

Info

1 STANDARDNÍ DVEŘE PRO ŠATNÍ SKŘÍŇ 50 CM

Info

MOŽNÉ LEVÉ I PRAVÉ- BEZ RUKOJETI

KRÁTKÉ DVEŘE + 2 MALÉ ZÁSUVKY 50 CM

Info

SKLÁDÁ SE Z 9903 + 9537A + 9537B-01W/BEZ 
RUKOJETI

2 KRÁTKÉ DVEŘE + 2 DLOUHÉ ZÁSUVKY 100 CM

Info

SKLÁDÁ SE Z 2x 9903 +9538A

+9538B-01W/BEZ RUKOJETI

Info Rozměry

96001 SKLÁDÁ SE Z 9600A+9500B V. 201,5 X Š. 100 X H. 53

TOP - ZÁKLAD - ZÁDNÍ PANEL 50 CM

Info

VČ. 1 POLICE A 1 TYČE

TOP - ZÁKLAD - ZÁDNÍ PANEL 100 CM

Info

VČ. 1 POLICE A 1 TYČE

BOČNICE ŠATNÍ L+R ŘADA 9000

Info

Části pro šatní skříně

ROHOVÁ ŠATNÍ SKŘÍŇ (BEZ DVEŘÍ))

Info Rozměry

SKLÁDÁ SE Z 9400A+B+C+9500B+9401 V. 201,5 X Š. 88,5 X H. 88,5

ŠATNÍ SKŘÍŇ 50 CM (BEZ DVEŘÍ)

Info Rozměry

95001 SKLÁDÁ SE Z 9500A+9500B V. 201,5 X Š. 50 X H. 53

ŠATNÍ SKŘÍŇ 100 CM (BEZ DVEŘÍ)
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Příslušenství pro šatní systém

SKU 9501 & SKU 9502 Dělicí stěna potřebuje k sestavení police. Police nejsou součástí dodávky, objednejte prosím zvlášť.

SKU Barva Cena
9501-01W Bílá mořená 3524
9501-10 Bílá 4153

SKU Barva Cena
9502-01W Bílá mořená 3272
9502-10 Bílá 3586

SKU Barva Cena
9511-01W Bílá mořená 1636
9511-10 Bílá 1762

SKU Barva Cena
9531-01W Bílá mořená 3649
9531-10 Bílá 4216

SKU Barva Cena
9512-01W Bílá mořená 1353
9512-10 Bílá 3020

SKU Barva Cena
9532-01W Bílá mořená 6921
9532-10 Bílá 7676

SKU Cena
9289 881
9290 1825

SKU Cena

SKU Cena

SKU Barva Cena

SKU Barva Cena
9401-01W Bílá mořená 6418
9401-10 Bílá 6984

SKU Barva Cena
9400H-01W Bílá mořená 4782
9400H-10 Bílá 5222

9538C-01W PRO 1 ZÁSUVKU V. 20 X Š. 97 X H. 49 Bílá 2517

Info Rozměry

POUZE PRO ROHOVOU SKŘÍŇ V. 151 X Š. 30,5 X H. 39,4

1 X VELKÁ ROHOVÁ POLICE PRO 94001

Info Rozměry

POUZE PRO ROHOVOU SKŘÍŇ

Info Rozměry

989 SENSOR / POTŘEBA BATERIÍ 3XAA  / HLINÍK HLINÍK 2580

SVĚTELNÝ LED PÁSEK 963MM VČ. KOVÁNÍ

Info Rozměry

990 SENSOR / POTŘEBA BATERIÍ  3XAA / HLINÍK HLINÍK 3083

ORGANIZÉR ZÁSUVKY PRO ART. 9538A/100 CM

Info Rozměry

PŘÍČKA 2 UVNITŘ 100 CM ELEMENT

Info Rozměry

VČ. KRÁTKÉ TYČOVÉ ZÁVĚRKY V. 119,7 X Š. 2 X H. 51,5

1 POLICE PRO ŠATNÍ SKŘÍŇ 50 CM

JEDNOTKA SE 3 POLICEMI PRO 94001

3 POLICE PRO ŠATNÍ SKŘÍŇ 50 CM

Info Rozměry

3 x V. 2 X Š. 47 X H. 51,5

1 POLICE PRO ŠATNÍ SKŘÍŇ 100 CM

Info Rozměry

V. 2 X Š. 96 X H. 51,5

3 POLICE PRO ŠATNÍ SKŘÍŇ 100 CM

Info Rozměry

3 x V. 2 X Š. 96 X DH. 51,5

TYČ NA OBLEČENÍ NAVÍC DO ŠATNÍ SKŘÍNĚ

Info Rozměry
FOR 50 CM MODULE Š. 46

FOR 100 CM MODULE Š. 95

SVĚTELNÝ LED PÁSEK 472MM VČ. KOVÁNÍ

Info Rozměry

V. 2 X Š. 47 X H. 51,5

Části šatních skříní

PŘÍČKA UVNITŘ 100 CM ELEMENT

Info Rozměry

VČ. KRÁTKÉ TYČOVÉ ZÁVĚRKY V. 152 X Š. 2 X H. 51,5

Části šatních 
skříní

66



Vytvořte si vlastní úložiště ALL-IN-ONE s níže uvedenými prvky.

SKU Barva Cena
520-01W Bílá mořená 7802
520-10 Bílá 8557

SKU Barva Cena
590-01W Bílá mořená 1573
590-10 Bílá 1573

SKU Barva Cena
528-01W Bílá mořená 10193
528-10 Bílá 10193

SKU Barva Cena
529-01W Bílá mořená 5285
529-10 Bílá 5285

SKU Barva Cena
522-01W Bílá mořená 3272
522-10 Bílá 3586

SKU Barva Cena
524-01W Bílá mořená 3964
524-10 White 4341

SKU Barva Cena
525-01W Whitewash 3838
525-10 Bílá 3838

SKU Barva Cena
526-01W Bílá mořená 2265
526-10 Bílá 2580

SKU Barva Cena

ALL-IN-ONE POLICE 80 CM

Info Rozměry

VHODNÉ PRO ART. 520/524 V. 2 X Š. 76 X H. 49

Bílá 1447

ALL-IN-ONE LIŠTA PRO ZÁKLADNU ÚLOŽNÉ JEDNOTKY 80 CM

Info Rozměry

580 VHODNÉ PRO ART. 520 Š. 76

VHODNÉ POD ART.520 V. 9,7 X Š 80 X H. 53

ALL-IN-ONE SADA 3 ZÁSUVEK 80 CM

Info Rozměry

BEZ RUKOJETI / SKLÁDÁ SE Z 528A+528B V. 75  X Š. 76

ALL-IN-ONE SADA DVEŘÍ PRO 520

Info Rozměry

SKLÁDÁ SE Z 529A + 525B / BEZ RUKOJETI V. 75 X Š. 76

ALL-IN-ONE EXTRA TOP MALÝ 80 CM

Info Rozměry

Rozměry

SKLÁDÁ SE Z 525A + 525B / BEZ RUKOJETI V. 49 X Š. 80

SUITABLE FOR LOW LOFT BED 152 CM V. 24 X Š. 80 X H. 53

ALL-IN-ONE EXTRA TOP VELKÝ 80 CM

Info Rozměry

SUITABLE FOR HIGH BED 177 CM V. 49 X Š. 80 X H. 53

ALL-IN-ONE SADA DVEŘÍ RPO ART. 524 / 80 CM

Info

ALL-IN-ONE úložné části 80 cm

ZÁKLADNA ÚLOŽNÉ JEDNOTKY ALL-IN-ONE 80 CM

Info Rozměry

V. 79,2 X Š. 80 X H. 53

ALL-IN-ONE PEDESTAL ZÁKLADNU ÚLOŽNÉ JEDNOTKY 80 CM

Info Rozměry
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Vytvořte si vlastní úložiště ALL-IN-ONE s níže uvedenými prvky.

SKU Barva Cena
592-01W Bílá mořená 1133
592-10 Bílá 1133

SKU Barva Cena
530-01W Bílá mořená 5789
530-10 Bílá 6355

SKU Barva Cena
531-01W Bílá mořená 2831
531-10 Bílá 2831

SKU Barva Cena
532-01W Bílá mořená 1353
532-10 Bílá 2957

SKU Barva Cena
534-01W Bílá mořená 9186
534-10 Bílá 10067

SKU Barva Cena
535-01W Bílá mořená 4216
535-10 Bílá 4216

SKU Barva Cena
538-01W Bílá mořená 1573
538-10 Bílá 1699

SKU Barva Cena

ALL-IN-ONE DVEŘE PRO VYSOKOU SKŘÍŇ ART. 535/40CM

Info Rozměry

SKLÁDÁ SE Z 535A + 531B / BEZ RUKOJETI V.124 X Š.36

ALL-IN-ONE POLICE 40 CM

Info Rozměry

VHODNÉ PRO ART. 530/534 V. 2 X Š. 36 X H. 49

ALL-IN-ONE ODĚVNÍ TYČ DO SKŘÍNĚ 40 CM

Info Rozměry

VHODNÉ PRO VYSOKÉ POSTELE 177 CM V.128 X Š.40 X H.53

582 VHODNÉ PRO ART. 530/534 Š. 36 Bílá 881

ALL-IN-ONE SKŘÍŇ NÍZKÁ 40 CM

Info Rozměry

VHODNÉ POD POSTEL S VÝŠKOU 128/152 CM V.79 X Š.40 X H.53

V. 24 X Š. 40 X H. 53

ALL-IN-ONE VYSOKÁ SKŘÍŇ 40 CM

ALL-IN-ONE DVEŘE PRO NÍZKOU SKŘÍŇ ART. 530/40 CM

Info Rozměry

SKLÁDÁ SE Z  531A +531B / BEZ RUKOJETI V.75 X Š.36

ALL-IN-ONE EXTRA TOP MALÝ 40 CM

Info Rozměry

VHODNÉ PRO LOFTOVÉ POSTELE 152 CM

Info Rozměry

ALL-IN-ONE úložné části 40 cm

ALL-IN-ONE PEDESTAL PRO SKŘÍŇ 40 CM

Info Rozměry

VHODÉ POD ART. 530/534 V. 9,7 X Š. 40 X H. 53

Části šatních 
skříní
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Pokyny k mytí: 
Certifikace:

Pro postele/rámy:

SKU Cena

SKU Cena

Pro postele/rámy: 4634(1) / 2634(1) / 210(1)+634 / 610(1)+634 / 5101+634 / 5121+634 / 5141+634 / 46106(1)+637 / 26106(1)+637

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

Pro postele/rámy:: 48611(1) / 63631

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

KAPSÁŘ - SUNSET DREAMS

Material Rozměry

7734 K POVĚŠENÍ NA BOČNÍ STRANU Š.35 X H.60 881

7714 K POVĚŠENÍ NA BOČNÍ STRANU Š.35 X H.60 881

PLÁTĚNÁ STŘECHA - SUNSET DREAMS

Material Rozměry

7730
40% CO, 60% PES / VELOURS 100% PES  / PES 

QUILTED
Š.100 X H.369 9249

PLÁTĚNÁ STŘECHA - OCEAN LIFE / INCL. SEAGULL

Material Rozměry

7710
40% CO, 60% PES/VELOURS 100% PES/PES 

QUILTED
Š.100 X H.246 9249

KAPSÁŘ - OCEAN LIFE

Material Rozměry

BALDACHÝN - BUTTERFLIES / VČ. KORUNKY

Material Rozměry

7770 TOP & CROWN 100% CO / SIDES 100% PES V.215 X Š.207 X H.104
LT x LORENA 

CANALS
9501

ZADNÍ KAPSÁŘ K POSTELI - BUTTERFLIES

Material Rozměry

7771 100% CO  / VHODNÉ PRO ART. 4634 Š.38 X H.114
LT x LORENA 

CANALS
2013

KAPSÁŘ - HONEY GLOW

Material Rozměry

7772 100% CO/K POVĚŠENÍ NA BOČNÍ STRANU Š.60 X H.39
LT x LORENA 

CANALS
1888

POSTELOVÝ KAPSÁŘ - PRINCESS

Material Rozměry

7688 BASIS: 100% RECYCLED CO / TOP: 100% CO Š.61 X H.50
LT x LORENA 

CANALS
1447

BALDACHÝN - HONEY GLOW

Material Rozměry

7765 TOP & CROWN 100% CO / SIDES 100% PES V.215 X Š.207 X H.104
LT x LORENA 

CANALS
8180

BALDACHÝNY A KAPSÁŘE

Chemické čištění (P)

Naše textilie jsou vyrobeny z materiálů, které jsou testovány na škodlivé chemikálie a splňují buď Oeko-Tex® Standard 100*, Global Organic 
Textile Standard (GOTS), nebo splňují požadavky směrnice EU 2002/61/EC, která zakazuje azobarviva** v barvivu.

49611(1) / 610(1)+636 / 5101+636 / 5121+636 / 5141+636

BALDACHÝN ESSENCE – NATURAL

Material Rozměry

7803-31 100% CO V.165 X Š.207 X H.104
LT x LORENA 

CANALS
7550

BALDACHÝN ESSENCE – PEACH

Material Rozměry

7803-32 100% CO V.165 X Š.207 X H.104
LT x LORENA 

CANALS
7550
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Pokyny k mytí: 
Certifikace:

Pro postele/rámy

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

KAPSÁŘ K POSTELOVÉ KONSTRUKCI- CANOE ADVENTURE

PLÁTĚNÁ STŘECHA - CANOE ADVENTURE VČ. LIŠTY A VEVERKY

PLÁTĚNÁ STŘECHA VČ. GIRLANDY - PANDA PARADISE

ZADNÍ PANEL - PANDA PARADISE - POUZE S ART 7820

KAPSÁŘ - PANDA PARADISE

KAPSÁŘ ESSENCE – NATURAL

Material Rozměry

7807-31 100% CO Š. 84 X V. 89

PLÁTĚNÁ STŘECHA  ESSENCE  – PEACH

Material Rozměry

7809-32 100% CO Š.200 X H.138 5537

PLÁTĚNÁ STŘECHA VČ. GIRLANDY - HAPPY RABBIT

ZADNÍ PANEL - HAPPY RABBIT - POUZE S ART 7830

KAPSÁŘ - HAPPY RABBIT

Textill a 
příslušenství 

7809-33 100% CO Š.200 X H.138
LT x LORENA 

CANALS

PLÁTĚNÉ STŘECHY A KAPSÁŘE

Chemické čištění (P)

Naše textilie jsou vyrobeny z materiálů, které jsou testovány na škodlivé chemikálie a splňují buď Oeko-Tex® Standard 100*, Global Organic 
Textile Standard (GOTS), nebo splňují požadavky směrnice EU 2002/61/EC, která zakazuje azobarviva** v barvivu.

47611(1) / 4735(1) / 2735(1) / 6361 / 6371

Material Rozměry

7750 100% RECYCLED CO Š.200 X H.138
LT x LORENA 

CANALS
5852

100% CO / VČ. LÁTKOVÉ BINOCULAR D.67 X H.98
LT x LORENA 

CANALS
1573

PLÁTĚNÁ STŘECHA  ESSENCE  – SAGE BLUE

Material Rozměry

LT x LORENA 

CANALS
2265

KAPSÁŘT ESSENCE  – PEACH

Material Rozměry

7807-32 100% CO Š. 84 X V. 89
LT x LORENA 

CANALS
2265

LT x LORENA 

CANALS

Material Rozměry

7807-33 100% CO Š. 84 X V. 89
LT x LORENA 

CANALS
2265

Material Rozměry

7751

PLÁTĚNÁ STŘECHA  ESSENCE  – NATURAL

Material Rozměry

7809-31 100% CO Š.200 X HD.138
LT x LORENA 

CANALS
5537

KAPSÁŘ ESSENCE  –  SAGE BLUE

Material Rozměry

7820 40% CO, 60% PES / 100% PES Š. 199 X H. 145
AVAILABLE 

01/07/2024
6229

5537

Material Rozměry

7821 45% CO, 55% PES Š. 199 X H. 117
AVAILABLE 

01/07/2024
3901

Material Rozměry

7822
BASE: 100% PES/POCKETS: 40% CO, 60% 

PES/100% PES
Š.84 X H.98

AVAILABLE 

01/07/2024
3586

Material Rozměry

7830 40% CO, 60% PES / 100% PES Š. 199 X H. 145
AVAILABLE 

01/07/2024
6229

Material Rozměry

7831 45% CO, 55% PES Š. 199 X H. 117
AVAILABLE 

01/07/2024
3901

Material Rozměry

7832
BASE: 100% PES/POCKETS: 40% CO, 60% 

PES/100% PES
Š.84 X H.98

AVAILABLE 

01/07/2024
3586

70



Pokyny k mytí: 
Certifikace:

Pro postele/rámy:

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

Pro postele/rámy: postele s výškou 113 cm

SKU Cena

100% CO / SET Z 3 ČÁSTÍ 1 ČÁST Š. 84 X V. 89 + 2 ČÁSTI Š. 

100 X V. 89

LT x LORENA 

CANALS
5914

1133

HRACÍ ZÁVĚS CACTUS PRO V: 128 CM

Material Rozměry

7650 SET Z 3 KS. 40% CO, 60% PES 4216

POTAH NA ZÁBRANU CACTUS PRO ART. 625

Material Rozměry

7652 40% CO, 60% PES 1133

POTAH NA ZÁBRANU DINO PRO ART. 625

HRACÍ ZÁVĚSY A POTAHY NA ZÁBRANU

Chemické čistění (P)

Naše textilie jsou vyrobeny z materiálů, které jsou testovány na škodlivé chemikálie a splňují buď Oeko-Tex® Standard 100*, Global Organic 
Textile Standard (GOTS), nebo splňují požadavky směrnice EU 2002/61/EC, která zakazuje azobarviva** v barvivu

Beds with a ground clearence of 89 cm, Bed front covers fit SKU 625

POTAH NA ZÁBRANU FUNLAND PRO ART. 625

HRACÍ ZÁVĚS ESSENCE – NATURAL PRO 152 CM

Material Rozměry

7806-31 100% CO / SET Z 3 ČÁSTÍ 1 ČÁST Š. 84 X V.113 + 2 ČÁSTI Š. 

100 X V. 113

LT x LORENA 

CANALS
6229

LT x LORENA 

CANALS
5914

Material Rozměry

7632 40% CO, 60% PES 1133

HRACÍ ZÁVĚS -  PANDA PARADISE PRO V: 128 CM

Material Rozměry

7823 SET Z 3 ČÁSTÍ- 45% CO, 55% PES / 100% PES
1 ČÁST Š. 84 X V. 89 + 2 ČÁSTI Š. 

77 X V. 89

AVAILABLE 

01/07/2024
5411

7833 SET Z 3 ČÁSTÍ- 45% CO, 55% PES / 100% PES
1 ČÁST Š. 84 X V. 89 + 2 ČÁSTI Š. 

77 X V. 89

AVAILABLE 

01/07/2024
5411

KAPSÁŘ - PANDA PARADISE

Material Rozměry

7822
BASE: 100% PES/POCKETS: 40% CO, 60% 

PES/100% PES
Š.84 X H.98

AVAILABLE 

01/07/2024
3586

HRACÍ ZÁVĚS - HAPPY RABBIT PRO V: 128 CM

Material Rozměry

Material Rozměry

7612 40% CO, 60% PES

KAPSÁŘ - HAPPY RABBIT

Material Rozměry

7832
BASE: 100% PES/POCKETS: 40% CO, 60% 

PES/100% PES
Š.84 X H.98

AVAILABLE 

01/07/2024
3586

PLAY CURTAIN ESSENCE – PEACH

Material Rozměry

7805-32 100% CO / SET Z 3 ČÁSTÍ 1 ČÁST Š. 84 X V. 89 + 2 ČÁSTI Š. 

100 X V. 89

LT x LORENA 

CANALS
5914

HRACÍ ZÁVĚSESSENCE – SAGE BLUE

Material Rozměry

7805-33

HRACÍ ZÁVĚS ESSENCE – NATURAL

Material Rozměry

7805-31 100% CO / SET Z 3 ČÁSTÍ 1 ČÁST Š. 84 X V. 89 + 2 ČÁSTI Š. 

100 X V. 89
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Pokyny k mytí: 
Certifikace:

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

Textill a 
příslušenství 

Material Rozměry

901-64
100% CO / WITHOUT MATTRESS / FOR ART. 

701R
V. 12 X Š. 200  X H. 90 5537

Material Rozměry

7838
 100% PES / WITHOUT MATTRESS / FOR ART. 

701R
V. 12 X Š. 200  X H. 90

AVAILABLE 

01/07/2024

7716
CANVAS 40% CO, 60% PES / VELOUR 100% 

PES
Š.20 X H.260 881

Material Rozměry

7736
CANVAS 40% CO, 60% PES / VELOUR 100% 

PES
Š.20 X H.260 881

KAPSÁŘ NA STĚNU

KAPSÁŘ NA STĚNU - CANOE ADVENTURE

Material Rozměry

7753 100% CO Š.50 X H.90
LT x LORENA 

CANALS
1636

AVAILABLE 

01/07/2024
4908

HRACÍ POTAH MATRACE 90x200 - TEDDY CHOCO

100% CO V.27 X Š.27 X H.27
LT x LORENA 

CANALS
1699

Material Rozměry

7774 100% CO V.27 X Š.27 X H.27
LT x LORENA 

CANALS
1699

GIRLANDY

GIRLANDA - OCEAN LIFE

Material Rozměry

Chemické čistění (P)
Naše textilie jsou vyrobeny z materiálů, které jsou testovány na škodlivé chemikálie a splňují buď Oeko-Tex® Standard 100*,
Global Organic Textile Standard (GOTS), nebo splňují požadavky směrnice EU 2002/61/EC, která zakazuje azobarviva** v barvivu

KOŠÍK - WILD LIFE / VČ. OZDOBY

Material Rozměry

7672 100% CO V.30 X Š.30 X H.30
LT x LORENA 

CANALS
1447

KOŠÍK - CANOE ADVENTURE

Material Rozměry

POTAH MATRACE

POTAH MATRACE - ROAD TRIP

GIRLANDA- SUNSET DREAMS

KOŠÍK - BUTTERFLIES

KOŠÍKY

HRACÍ POTAH MATRACE  90x200 - TEDDY CREAM

Material Rozměry

7837
 100% PES / WITHOUT MATTRESS / FOR ART. 

701R
V. 12 X Š. 200  X H. 90

7754

HRACÍ POTAH MATRACE 90x200  - TEDDY GRAPHITE

Material Rozměry

7839
 100% PES / WITHOUT MATTRESS / FOR ART. 

701R
V. 12 X Š. 200  X H. 90

AVAILABLE 

01/07/2024
4908

4908
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Pokyny k mytí:: 
Certifikace:

CO

PES

VI

EPS

DUCKFEATHERS

FIBERFILL

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

MATRACE NA HRANÍ MALÁ - RIB GRAPHITE

Material Rozměry

7829 100% PES / PU FOAM SG V.4  X  D.100  X  H.70
AVAILABLE 

01/07/2024
4593

TVAROVANÝ POLŠTÁŘ LIST - PANDA PARADISE

Material Rozměry

7824
100% PES/FILL: FIBERFILL RECYCLED PET, 

OEKOTEX100
V.50 X Š.35

AVAILABLE 

01/07/2024
1321

TVAROVANÝ POLŠTÁŘ MRAK - HAPPY RABBIT

POLŠTÁŘE A PUFY

Šetrné praní, max. 30°C
Naše textilie jsou vyrobeny z materiálů, které jsou testovány na škodlivé chemikálie a splňují buď Oeko-Tex® Standard 100*,
Global Organic Textile Standard (GOTS), nebo splňují požadavky směrnice EU 2002/61/EC, která zakazuje azobarviva** v barvivu.

Bavlna
Polyester
Viskóza
Polystyrenové kuličky
Výplň do polštářů, certifikovaná podle OEKO-TEX® Standard 100
Výplň do polštářů, syntetická polyesterová vlákna

MATRACE NA HRANÍ MALÁ - RIB CREAM

Material Rozměry

7827 100% PES / PU FOAM SG V.4  X  D.100  X  H.70
AVAILABLE 

01/07/2024
4593

MATRACE NA HRANÍ MALÁ - RIB CHOCO

Material Rozměry

7828 100% PES / PU FOAM SG V.4  X  D.100  X  H.70
AVAILABLE 

01/07/2024
4593

7835
45%CO/55% PES/FILL:FIBERFILL RECYCL.PET-

OEKOTEX100
V.45 X Š.45

AVAILABLE 

01/07/2024
1321

ČTVERCOVÝ POLŠTÁŘ PANDA - PANDA PARADISE

Material Rozměry

7825
45%CO/55% PES/FILL:FIBERFILL RECYCL.PET-

OEKOTEX100
V.45 X Š.45

AVAILABLE 

01/07/2024
1321

OBDÉLNÍKOVÝ POLŠTÁŘ TLAPA - PANDA PARADISE

Material Rozměry

7826
45%CO/55% PES/FILL:FIBERFILL RECYCL.PET-

OEKOTEX100
V.40 X Š.60

AVAILABLE 

01/07/2024
1321

Material Rozměry

7834
100% PES/FILL: FIBERFILL RECYCLED PET, 

OEKOTEX100
V.40 X Š.60

AVAILABLE 

01/07/2024
1321

ČTVERCOVÝ POLŠTÁŘ KRÁLÍK  - HAPPY RABBIT

Material Rozměry

PUF  - TEDDY CREAM

Material Rozměry

7840 100% PES / FILLING RECYCLED FOAM FLAKES Ø50
AVAILABLE 

01/07/2024
3901

PUF  - TEDDY CHOCO

Material Rozměry

7841 100% PES / FILLING RECYCLED FOAM FLAKES Ø50
AVAILABLE 

01/07/2024
3901

TVAROVANÝ POLŠTÁŘ KYTKA - HAPPY RABBIT

Material Rozměry

7836
100% PES/FILL: FIBERFILL RECYCLED PET, 

OEKOTEX100
Ø45

AVAILABLE 

01/07/2024
1321

73



Pokyny k mytí: 
Certifikace:

CO

PES

VI

EPS

DUCKFEATHERS

FIBERFILL

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

Textil a 
příslušenství 

TVAROVANÝ POLŠTÁŘ CANOE ADVENTURE / TUFTED

Material Rozměry

7755 100% CO / FILLING FIBERFILL Š.50 X H.50
LT x LORENA 

CANALS
2013

POLŠTÁŘ - CANOE ADVENTURE / TUFTED

Material Rozměry

7756 100% CO / FILLING DUCKFEATHERS Š.40 X H.60
LT x LORENA 

CANALS
2013

POLŠTÁŘE A PUFY

Šetrné praní, max. 30°C
Naše textilie jsou vyrobeny z materiálů, které jsou testovány na škodlivé chemikálie a splňují buď Oeko-Tex® Standard 100*,
Global Organic Textile Standard (GOTS), nebo splňují požadavky směrnice EU 2002/61/EC, která zakazuje azobarviva** v barvivu.

Bavlna
Polyester
Viskóza
Polystyrenové kuličky
Výplň do polštářů, certifikovaná podle OEKO-TEX® Standard 100
Výplň do polštářů, syntetická polyesterová vlákna

TVAROVANÝ POLŠTÁŘ HVĚZDA – NATURAL

Material Rozměry

7813-31 100% CO / FILLING FIBERFILL Š.54 X H.54

PUF CANOE ADVENTURE

7813-33 100% CO / FILLING FIBERFILL Š.54 X H.54
LT x LORENA 

CANALS
1825

TVAROVANÝ POLŠTÁŘ– KOALA

Material Rozměry

7815 100% CO / FILLING FIBERFILL Š.50 X H.53
LT x LORENA 

CANALS
2265

LT x LORENA 

CANALS
1825

TVAROVANÝ POLŠTÁŘ HVĚZDA – PEACH

TVAROVANÝ POLŠTÁŘ – GIRAFFE

Material Rozměry

7816 100% CO / FILLING FIBERFILL Š.45 X H.55
LT x LORENA 

CANALS
2265

7813-32 100% CO / FILLING FIBERFILL Š.54 X H.54
LT x LORENA 

CANALS
1825

TVAROVANÝ POLŠTÁŘ HVĚZDA – SAGE BLUE

Material Rozměry

Material Rozměry

TVAROVANÝ POLŠTÁŘ - MEDVĚD- CANOE ADVENTURE / TUFTED

Material Rozměry

7757 100% CO / FILLING FIBERFILL Š.50 X H.50
LT x LORENA 

CANALS
2894

Material Rozměry

7760 100% CO / FILLING EPS V.40 X Š.40 X H.110
LT x LORENA 

CANALS
6732

74



Pokyny k mytí: 
Certifikace:

CO

PES

VI

EPS

DUCKFEATHERS

FIBERFILL

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

POLŠTÁŘ FAIRY DUST CROWN

Material Rozměry

807-62 100% CO / FILLING DUCKFEATHERS V. 50 x Š. 50 2139

Material Rozměry

7657 100% PES / FILLING EPS Š.45 X H.45 1195

TVAROVANÝ POLŠTÁŘ CACTUS

Material Rozměry

7653 40% CO,60% PES / FILLING FIBERFILL Š.60 X H.50 1447

ČTVERCOVÝ POLŠTÁŘ DOTS

Material Rozměry

7655 40% CO, 60% PES / FILLING FIBERFILL Š.45 X H.45 1195

7676 100% CO / FILLING DUCKFEATHERS Š.50 X H.50
LT x LORENA 

CANALS
1951

TVAROVANÝ POLŠTÁŘ - WILD LIFE TIGER

Material Rozměry

7678 100% CO / FILLING FIBERFILL CA. Ø50
LT x LORENA 

CANALS
1951

ČTVERCOVÝ POLŠTÁŘ VELOURS SOFT GREEN

7778 100% CO / FILLING EPS Ø  60 X V. 

20

LT x LORENA 

CANALS
5097

POLŠTÁŘ - WILD LIFE

Material Rozměry

7674 100% CO / FILLING DUCKFEATHERS Š.40 X H.60
LT x LORENA 

CANALS
1762

POLŠTÁŘ - WILD LIFE ZEBRA

Material Rozměry

TVAROVANÝ POLŠTÁŘ PRINCESS CROWN

Material Rozměry

7696 100% CO / FILLING PES FIBERS Š.45 X H.34
LT x LORENA 

CANALS
1636

7775 100% CO / FILLING FIBERFILL Š.45 X H.36
LT x LORENA 

CANALS
2013

KULATÝ POLŠTÁŘ- BUTTERFLIES / HONEY GLOW

Material Rozměry

7777 100% CO / FILLING FIBERFILL Ø 45
LT x LORENA 

CANALS
1699

KULATÝ PUF - BUTTERFLIES

Material Rozměry

POLŠTÁŘE A PUFY

Šetrné praní, max. 30°C
Naše textilie jsou vyrobeny z materiálů, které jsou testovány na škodlivé chemikálie a splňují buď Oeko-Tex® Standard 100*,
Global Organic Textile Standard (GOTS), nebo splňují požadavky směrnice EU 2002/61/EC, která zakazuje azobarviva** v barvivu.

Bavlna
Polyester
Viskóza
Polystyrenové kuličky
Výplň do polštářů, certifikovaná podle OEKO-TEX® Standard 100
Výplň do polštářů, syntetická polyesterová vlákna

BUTTERFLY TVAROVANÝ POLŠTÁŘ/ / TUFTED

Material Rozměry
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Pokyny k mytí: 
Certifikace:

CO

PES

VI

EPS

DUCKFEATHERS

FIBERFILL

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

ROZKLÁDACÍ MATRACE - ANTHRACITE

Material Rozměry

7069 100% CO + HR FOAM V.12/4 X Š. 50/150 X H. 90 5348

POLŠTÁŘ ART. 8005

Material Rozměry

7066 40% CO,  60% PES / FILLING EPS V. 35 x Š. 66,6 x H. 5 1447

Material Rozměry

7641 100% PES / FILLING EPS V.30 X Š.60 X H.60 3524

POLŠTÁŘOVÉ SEZENÍ- OCEAN LIFE

Material Rozměry

ČTVERCOVÝ POLŠTÁŘ MAN CAVE

Material Rozměry

7645

7724 40% CO, 60% PES / FILLING PU FOAM V. 5 x Š. 102,5 x H. 71,5 4782

POLŠTÁŘOVÉ SEZENÍ - ZADNÍ STRANA - OCEAN LIFE

Material Rozměry

7725 40% CO, 60% PES / EPS FILLING V. 30 x Š. 102,5 x H. 5 / 19 2328

ČTVERCOVÝ PUF - VELOUR GREY

Rozměry

7723 40% CO, 60% PES / EPS FILLING V. 30 x Š. 70 x H. 80 5097

40% CO, 60% PES / FILLING FIBERFILL Š.45 X H.45 1195

TVAROVANÝ POLŠTÁŘ DINO

Material Rozměry

7643 40% CO,60% PES / FILLING FIBERFILL Š.60 X H.50 1447

Š.35 X H.50 1195

Material Rozměry

7721 100% PES / FILLING FIBERFILL Š.45 X H.75 1384

ČTVERCOVÝ POLŠTÁŘ - OCEAN LIFE

Material Rozměry

7722 100% PES / FILLING FIBERFILL Š.45 X H.45 1195

ŽELVÍ PUF - - OCEAN LIFE

Material

TVAROVANÝ POLŠTÁŘ - DELFÍN - OCEAN LIFE

POLŠTÁŘE A PUFY

Šetrné praní, max. 30°C
Naše textilie jsou vyrobeny z materiálů, které jsou testovány na škodlivé chemikálie a splňují buď Oeko-Tex® Standard 100*,
Global Organic Textile Standard (GOTS), nebo splňují požadavky směrnice EU 2002/61/EC, která zakazuje azobarviva** v barvivu.

Bavlna
Polyester
Viskóza
Polystyrenové kuličky
Výplň do polštářů, certifikovaná podle OEKO-TEX® Standard 100
Výplň do polštářů, syntetická polyesterová vlákna

TVAROVANÝ POLŠTÁŘ - MUŠLE - OCEAN LIFE

Material Rozměry

7720 40% CO, 60% PES / FILLING FIBERFILL
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Pokyny k mytí: 
Certifikace:

CO

PES

VI

EPS

DUCKFEATHERS

FIBERFILL

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

POLŠTÁŘ FAIRY DUST RAINBOW

Material Rozměry

806-62 100% CO / FILLING DUCKFEATHERS Š. 50 x H. 50 2013

POLŠTÁŘ ROAD TRIP

Material Rozměry

807-64 100% CO / FILLING DUCKFEATHERS Š. 50 x H. 50 2013

POLŠTÁŘOVÉ SEZENÍ - SUNSET DREAMS

Material Rozměry

7744 40% CO, 60% PES / FILLING PU FOAM V. 5 x Š. 102,5 x H. 71,5 4782

POLŠTÁŘOVÉ SEZENÍ - ZADNÍ STRANA - SUNSET DREAMS

Material Rozměry

7745 40% CO,  60% PES / INNER COVER FILLING EPS V. 30 x Š. 102,5 x H. 5 / 19 2328

ČTVERCOVÝ POLŠTÁŘ DROPS / VELOURS BACK

Material Rozměry

7627 40% CO, 60% PES / FILLING FIBERFILL Š.45 X H.45 1195

ČTVERCOVÝ PUF - VELOUR DARK BLUSH

Šetrné praní, max. 30°C
Naše textilie jsou vyrobeny z materiálů, které jsou testovány na škodlivé chemikálie a splňují buď Oeko-Tex® Standard 100*,
Global Organic Textile Standard (GOTS), nebo splňují požadavky směrnice EU 2002/61/EC, která zakazuje azobarviva** v barvivu.

Bavlna
Polyester
Viskóza
Polystyrenové kuličky
Výplň do polštářů, certifikovaná podle OEKO-TEX® Standard 100
Výplň do polštářů, syntetická polyesterová vlákna

ČTVERCOVÝ POLŠTÁŘ DOGS

Material Rozměry

7625

1195

KULATÝ PUF - SUNSET DREAMS

Material Rozměry

7743 40% CO, 60% PES / PES QUILTED / EPS FILLING V. 30 x Š. 60 x H. 60

40% CO, 60% PES / FILLING FIBERFILL Š.45 X H.45

Material Rozměry

7621 100% PES / FILLING EPS V.30 X Š.60 X H.60 3524

ČTVERCOVÝ POLŠTÁŘ - SUNSET DREAMS

Material Rozměry

7742 100% PES / FILLING FIBERFILL Š.45 X H.45

1195

3083

TVAROVANÝ POLŠTÁŘ - SLUNCE - SUNSET DREAMS

Material Rozměry

7740 100% PES / FILLING FIBERFILL Š.50 X H.27 1195

TVAROVANÝ POLŠTÁŘ - MĚSÍC - SUNSET DREAMS

Material Rozměry

7741 100% PES / FILLING FIBERFILL Š.55 X H.40 1384

POLŠTÁŘE A PUFY
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Pokyny k mytí: 
Certifikace:

CO

PES

VI

EPS

DUCKFEATHERS

FIBERFILL

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

Pokyny k mytí: 
Material:

Certifikace:

Velikost::

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

POLŠTÁŘ SPACE DREAM PLANETS

Material Rozměry

806-63 100% CO / FILLING DUCKFEATHERS Š. 50 x H. 50 2013

800-26 Š. 200 X H.90 1007

Textil a 
příšlušenství 

800-22 Š. 200 XH.90 1007

PROSTĚRADLO BRONZE

Rozměry

800-24 Š. 200 X H.90 1007

PROSTĚRADLO BLUE SHADE

Rozměry

799-09 VODĚODOLNÉ Š. 200 X H.90 1070

PROSTĚRADLO BÍLÉ

Rozměry

800-09 Š. 200 X H.90 1007

PROSTĚRADLO BLUSH PINK

Rozměry

PROSTĚRADLA

Max. 40 °C
100% Bavlna
Naše textilie jsou vyrobeny z materiálů, které jsou testovány na škodlivé chemikálie a splňují buď Oeko-Tex® Standard 100*, Global
Organic Textile Standard (GOTS), nebo splňují požadavky směrnice EU 2002/61/EC, která zakazuje azobarviva** v barvivu. 90 x
90 x 200 cm

PROSTĚRADLO BÍLÉ

Info Rozměry

POLŠTÁŘ SPACE DREAM SUPERHERO

Material Rozměry

805-63 100% CO / FILLING DUCKFEATHERS Š. 40 x H. 60 2013

POLŠTÁŘ ROAD TRIP WRENCH

Material Rozměry

805-64 100% CO / FILLING DUCKFEATHERS Š. 40 x H. 60 2013

POLŠTÁŘ ROAD TRIP STEER

Material Rozměry

806-64 100% CO / FILLING DUCKFEATHERS Š. 50 x H. 50 2013

POLŠTÁŘE A PUFY

Šetrné praní, max. 30°C
Naše textilie jsou vyrobeny z materiálů, které jsou testovány na škodlivé chemikálie a splňují buď Oeko-Tex® Standard 100*,
Global Organic Textile Standard (GOTS), nebo splňují požadavky směrnice EU 2002/61/EC, která zakazuje azobarviva** v barvivu.

Bavlna
Polyester
Viskóza
Polystyrenové kuličky
Výplň do polštářů, certifikovaná podle OEKO-TEX® Standard 100
Výplň do polštářů, syntetická polyesterová vlákna
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Pokyny k mytí: 
Material:

Certifikace:

Zahrnuto:

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

POVLEČENÍ OCEAN LIFE

Info Rozměry

802-73 JEDNA VELIKOST VŠEHO 140x200 / 80x80 & 50x75 & 60x70 2202

POVLEČENÍ NATURE TRIP

Info Rozměry

802-74 JEDNA VELIKOST VŠEHO 140x200 / 80x80 & 50x75 & 60x70 2202

POVLEČENÍ LIONS

Info Rozměry

802-71 JEDNA VELIKOST VŠEHO 140x200 / 80x80 & 50x75 & 60x70 2202

POVLEČENÍ SUNSET DREAMS

Info Rozměry

802-72 JEDNA VELIKOST VŠEHO 140x200 / 80x80 & 50x75 & 60x70 2202

POVLEČENÍ PAPERFLIGHT

Info Rozměry

802-68 JEDNA VELIKOST VŠEHO 140x200 / 80x80 & 50x75 & 60x70 2202

POVLEČENÍ FLOWERS

Info Rozměry

802-69 JEDNA VELIKOST VŠEHO 140x200 / 80x80 & 50x75 & 60x70 2202

POVLEČENÍ ROAD TRIP RACE

Info Rozměry

802-64 JEDNA VELIKOST VŠEHO 140x200 / 80x80 & 50x75 & 60x70 2202

POVLEČENÍ CITY CHIC

Info Rozměry

802-65 JEDNA VELIKOST VŠEHO 140x200 / 80x80 & 50x75 & 60x70 2202

POVLEČENÍ

Max. 40°C
100% Bavlna
Naše textilie jsou vyrobeny z materiálů, které jsou testovány na škodlivé chemikálie a splňují buď Oeko-Tex® Standard 100*,
Global Organic Textile Standard (GOTS), nebo splňují požadavky směrnice EU 2002/61/EC, která zakazuje azobarviva** v barvivu.
1 povlak na přikrývku + 3 povlaky na polštář

POVLEČENÍ SPACE DREAM

Info Rozměry

802-63 JEDNA VELIKOST VŠEHO 140x200 / 80x80 & 50x75 & 60x70 2202

79



Pokyny k mytí: 
Material:

Zadní strana::
Certifikace::

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

Textil a 
příslušenství 

Ø133 CM 4404

KOBEREC GREY & STARS, 3D RUČNÍ ŘEZBA

Info Rozměry

Info Rozměry

8466-1

KOBEREC PINK X, 3D RUČNÍ ŘEZBA

Info Rozměry

8458-2 COLOURS: 5 + 7 / 100% PES, LATEX ANTISLIP Ø133 CM 4404

KOBEREC LITTLE DREAMER

Info Rozměry

8460-1 COLOURS: 1 + 5 / 100% PES, LATEX ANTISLIP Ø133 CM 4404

8458-1 COLOURS: 2 + 5 / 100% PES, LATEX ANTISLIP

8450-1 COLOURS: 1 + 2 / 100% PES, LATEX ANTISLIP 100 X 180 CM 4404

KOBEREC GREY WILD, 3D RUČNÍ ŘEZBA

Info Rozměry

8454-2
COLOURS: 1 + 2 + 3 / 100% PES, LATEX 

ANTISLIP
100 X 180 CM 4404

KOBEREC GREY X, 3D RUČNÍ ŘEZBA

Info Rozměry

COLOURS: YELLOW, GREY / 100% PES /LATEX 

ANTISLIP
100 X 180 CM 4404

KOBEREC ZIGZAG OCRE

Info Rozměry

8464-1
COLOURS: OCRE, WHITE /100% PES / LATEX 

ANTISLIP
100 X 180 CM 4404

KOBEREC ZIGZAG GRAYISH GREEN

Info Rozměry

8464-2
COLOURS: GREEN, WHITE / 100% PES / LATEX 

ANTISLIP
100 X 180 CM 4404

KOBEREC ZIGZAG GRAYISH PINK

Info Rozměry

8464-3
COLOURS : PINK, WHITE / 100% PES / LATEX 

ANTISLIP
100 X 180 CM 4404

KOBEREC MOUNTAIN TRIP YELLOW

KOBERCE

Šetrné praní, max. 30°C
100% PES
Latex
Naše textilie jsou vyrobeny z materiálů, které jsou testovány na škodlivé chemikálie a splňují buď Oeko-Tex® Standard 100*,
Global Organic Textile Standard (GOTS), nebo splňují požadavky směrnice EU 2002/61/EC, která zakazuje azobarviva** v barvivu.

KOBEREC 1-2-TREES

Info Rozměry

8462-1 GREY COLOURS / 100% PES / LATEX ANTISLIP 100 X 180 CM 4404
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Pokyny k mytí: 
Material:

Certifikace:

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

SKU Cena

ROLE KRAFTOVÉ PAPÍRU/ 20M

Info Rozměry

8176 RÁM - NEREZOVÁ OCEL, PAPÍR - RECYKLOVANÝ KRAFTOVÝ Š.15 X H. 53 4153

DŘEVĚNÉ SVĚTLO, PAPÍROVÁ ROLE, SVĚTELNÝ ŠPALEK

KNIŽNÍ LAMPA / USB KABEL V CENĚ.

Info Rozměry

8174
USB 4,5W RCHRGBL BATTERY 2000MAH/6-8 

HOURS/LED
Š.12,4 X H. 9,2 1321

Rozměry

8178
UDRŽITELNÉ DŘEVO/ KOV / SKLO /

ŽÁROVNA / KŮŽE /CO V.46 X ø23 / IP20 / A+ / 7W / E27 10256

SVĚTELNÝ ŠPATLEK / STÍNOVATELNÝ / RUČNÍ VÝROBA

Info

BLUE KOBEREC - CANOE ADVENTURE / TUFTED

Info Rozměry

7759 100% CO Š.100 X H.180

7780 100% CO Š.100 X H.180 5474

KOBEREC PRINCESS DIAMOND

Info Rozměry

7686 BASE: 100% RECYCLED CO / PILE: 100% CO Š.120 X H.150 4971

SOFT PINK KOBEREC BUTTERFLIES / TUFTED

Info Rozměry

7758 100% CO / INCL. CANOE TOY Ø130 CM 7739

5474

7811-32 100% CO Š.100 X H.180 4593

KOBEREC ESSENCE DOTS – SAGE BLUE

Info Rozměry

7811-33 100% CO Š.100 X H.180 4593

KULATÝ KOBEREC - CANOE ADVENTURE / 3D TUFTED

Info Rozměry

KOBERCE

Šetrné praní, max. 30°C
100% Bavlna
Naše textilie jsou vyrobeny z materiálů, které jsou testovány na škodlivé chemikálie a splňují buď Oeko-Tex® Standard 100*,
Global Organic Textile Standard (GOTS), nebo splňují požadavky směrnice EU 2002/61/EC, která zakazuje azobarviva** v barvivu.

KOBEREC ESSENCE DOTS – NATURAL

Info Rozměry

7811-31 100% CO Š.100 X H.180 4593

KOBEREC ESSENCE DOTS – PEACH

Info Rozměry
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Certifkace:

Stolní lampa:

Lampa na klip:

Bulb:

CE

E27

E14

Max. 40W, LED doporučeno, žárovka není
součástí balení

SKU Cena
8154 2643

SKU Cena
8155 2643

SKU Cena
8156 2643

SKU Cena
8158 2643

SKU Cena
8159 2643

SKU Cena
8131 1825

SKU Cena
8148 1825

SKU Cena
8149 1825

Certifikace:

Plug:

Purchase:

CE, FAIRTRADE

USB, 5V EU PLUG INCLUDED

Pouze po 4 kusech, k dispozici také jako mix (SKU 8160 4 = 8162 + 8164 + 8166 + 8168)

SKU Cena
8162 4 4404

SKU Cena
8164 4 4404

SKU Cena
8166 4 4404

SKU Cena
8168 4 4404

SKU Cena
8132 440

Textil a 
příslušenství 

ZÁSTRČKA MĚNIČE

Included: Info

USB / INCL. 5V EU PLUG CE / IP20 / 20 LED / MAX 1.2W

Info Rozměry
CE - E14 - MAX 40W V. 39

CE - E27 - MAX. 40W V. 41 NASTAVITELNÁ

LAMPA NA KLIP BÍLÁ S CHROMOVÝM OKRAJEM

Info Rozměry
CE - E14 - MAX 40W

USB / INCL. 5V EU PLUG

4 X KULIČKOVÁ BAVLNĚNÁ SVĚTLA - DREAM

Included: Info

USB / INCL. 5V EU PLUG CE / IP20 / 20 LED / MAX 1.2W

4 X KULIČKOVÁ BAVLNĚNÁ SVĚTLA - FRESH

Included: Info

USB / INCL. 5V EU PLUG CE / IP20 / 20 LED / MAX 1.2W

4 X KULIČKOVÁ BAVLNĚNÁ SVĚTLA - ROYAL

KULIČKOVÁ BAVLNĚNÁ SVĚTLA

4 X KULIČKOVÁ BAVLNĚNÁ SVĚTLA - COSY

Included:

CE - E14 - MAX 40W V. 39

Info

CE / IP20 / 20 LED / MAX 1.2W

LAMPA NA KLIP MODRÁ S CHROMOVÝM OKRAJEM

Rozměry

CE - E27 - MAX. 40W V. 41 NASTAVITELNÁ

STOLNÍ LAMPA DŘEVO/KOV - BRONZOVÁ

Info Rozměry
CE - E27 - MAX. 40W V. 41 NASTAVITELNÁ

STOLNÍ LAMPA DŘEVO/KOV - MODRÁ

Info Rozměry

CE - E27 - MAX. 40W V. 41 NASTAVITELNÁ

STOLNÍ LAMPA DŘEVO/KOV - RŮŽOVÁ

Info Rozměry
CE - E27 - MAX. 40W V. 41 NASTAVITELNÁ

STOLNÍ LAMPA DŘEVO/KOV - MENTOLOVÁ

Info Rozměry

V. 39

LAMPA NA KLIP BRONZOVÁ S CHROMOVÝM OKRAJEM

Info

LAMPIČKY

STOLNÍ LAMPA DŘEVO/KOV - BÍLÁ

Info Rozměry
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. M. Schac Engel A/S se dále nazývá MSE.

1. OBJEDNÁVÁNÍ PRODUKTŮ – ZADÁVÁNÍ 
OBJEDNÁVEK Produkty musí být objednány 
písemně, aby se předešlo chybám. Speciální 
velikosti nebo přizpůsobené produkty podléhají 
zásadám nevracení nebo zrušení.

2.  POTVRZENÍ OBJEDNÁVKY
Po obdržení písemné objednávky zákazníka zašle 
MSE zákazníkovi písemné potvrzení objednávky. 
Zákazník zkontroluje potvrzení objednávky. V 
případě rozporu mezi objednávkou zákazníka a 
potvrzením objednávky MSE je zákazník povinen 
tuto nesrovnalost neprodleně oznámit společnosti 
MSE, a to nejpozději do 3 pracovních dnů po 
obdržení potvrzení objednávky. Potvrzení 
objednávky je právním dokumentem mezi 
stranami. Pokud byla objednávka písemně 
potvrzena a nebyly vzneseny žádné námitky, 
považuje se objednávka za platnou a nelze ji zrušit. 
MSE nenese odpovědnost za vadné objednané 
položky.

3.  DODÁVKA
Podmínky jsou ze závodu.

4. 4. PLATEBNÍ PODMÍNKY
Okamžikem, kdy se platba považuje za včas 
uskutečněnou, je okamžik, kdy je částka k 
dispozici na bankovním účtu MSE. Platbu 
proveďte prostřednictvím své banky 
elektronickým převodem, SWIFT – IBAN č. – 
BIC kód. Částka uvedená na faktuře bude 
uhrazena na bankovní účet společnosti M. Schac 
Engel A/S nejpozději do 30 dnů od data vystavení 
faktury. Pokud bude platba provedena později 
než ve výše uvedených lhůtách, zákazník zaplatí 
úrok. Úrok bude vypočítán sazbou 1,5 % měsíčně 
nebo jeho část. Úrokový list bude zaslán bez 
dodatečného oznámení o platbě úroků. Pokud 
platba nebude přijata včas, bude zaslána 
upomínka k platbě. Bude účtován poplatek ve 
výši 20 EUR

5.  REKLAMACE
Jsou-li při převzetí produktů zjištěny závady, bude 
společnost MSE neprodleně písemně 
informována. Jako základ slouží montážní návod 
dodaný s výrobkem. Díl, který má vadu, musí být 
označen v montážním návodu nakreslením 
kroužku kolem dílu s vadou. Závada musí být 
stručně popsána v montážním návodu. Montážní 
návod zašleme e-mailem společnosti MSE. Pokud 
lze závadu nebo nedostatek připsat společnosti 
MSE, společnost nechá závadu co nejdříve opravit. 
Faktura za objednávku bude uhrazena v plné výši a 
včas. Poškození při přepravě musí být uvedeno v 
přepravním listu a musí být oznámeno MSE.

6.  VRÁCENÍ 
Pokud je produkt dodán s chybami nebo 
nedostatky, bude produkt vrácen po dohodě se 
společností MSE, jak je popsáno v bodě 5, 
Reklamace. Pokud chce zákazník vrátit produkt v 
důsledku závady způsobené zákazníkem, může 
být produkt vrácen společnosti MSE. Když 
produkt obdrží MSE v bezchybném 
nepoškozeném stavu, bude zákazníkovi následně 
připsáno 30 % z hodnoty produktu. Zákazník je 
povinen uhradit fakturu obsahující vrácený 
produkt včas a v plné výši. Zákazníkovi bude 
následně připsán kredit v souvislosti s dalším 
nákupem zákazníka u MSE.

7.  PRÁCE/VYDRŽENÍ VLASTNICTVÍ
Vlastnické právo k dodaným produktům přechází 
na zákazníka tehdy a pouze tehdy, když budou 
všechny dlužné částky v plné výši zaplaceny. 
Dokud se tak nestane, produkty budou patřit 
společnosti MSE a zůstanou jejím majetkem.

8.  WWW A ONLINE POUŽITÍ
DOŽIVOTNÍCH DĚTÍ
LIFETIME Kidsrooms neumožňuje žádnému 
partnerovi ani prodejci vytvořit si vlastní 
soukromou / firemní domovskou stránku nebo 
webový obchod počínaje www.lifetimexxxx.xx 
nebo
www.lifetimekidsroomsxxx.xx, bylo záměrem 
prodávat nábytek LIFETIME nebo jiné značky. 
LIFETIME a LIFETIME Kidsrooms je 
registrovaná ochranná známka.

9.  REZERVACE
MSE si vyhrazuje právo změnit ceny a platební 
podmínky bez dalšího upozornění. Dodávka 
podléhá změnám dodacích lhůt v důsledku 
okolností, které společnost MSE nemůže ovlivnit, 
včetně války, stávek, výluky, vyšší moci, přírodních 
katastrof a podobně. Společnost MSE si také 
vyhrazuje právo provádět změny v modelových 
programech, výběru materiálů a designu bez 
předchozího upozornění. Pokud zákazník dluží 
společnosti MSE peníze za předchozí dodávky, 
společnost MSE si vyhrazuje právo odmítnout 
další dodávky před zaplacením starého dluhu. 
MSE může alternativně požadovat platbu předem 
nebo 100% jistotu před provedením nové dodávky.

10.  ZRUŠENÍ ODPOVĚDNOSTI
MSE nikdy nenese odpovědnost za následnou 
ztrátu, ztrátu výdělku nebo jakoukoli jinou 
nepřímou ztrátu. Nábytek z borovicového dřeva 
LIFETIME vyžaduje pro udržení svých vlastností 
jako ideální podmínky vlhkost mezi 25-65 %. MSE 
nenese žádnou odpovědnost za změnu barvy, 
změny suků, skřípavé zvuky nebo jiné podmínky, 
které mohou být důsledkem vystavení předmětů 
alternativním podmínkám.

11.  ROZHODNÉ PRÁVO/MÍSTO
Jakýkoli spor vyplývající ze smlouvy, dodávky a 
vše s nimi spojené bude řešeno podle dánského 
práva a příslušné řízení bude zahájeno u soudu v 
Sønderborgu, pokud MSE A/S podle vlastního 
uvážení neurčí jiné místo.

PRODEJNÍ A DODACÍ PODMÍNKY
za každý upomínkový dopis. MSE si vyhrazuje 
právo požadovat platbu předem nebo 100% 
jistotu platby. Pro vývoz mimo Evropu jsou 
podmínky platby předem.




